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ΣΥΝΟΨΗ 
Η ελιά θεωρείται παραδοσιακό αγροτικό προϊόν της Ελλάδας, καθώς το κλίµα και το έδαφος της χώρας 

µας ευνοούν ιδιαίτερα την ανάπτυξη των ελαιοδένδρων. Η Ελλάδα αποτελεί τη δεύτερη µεγαλύτερη 

παραγωγό χώρα επιτραπέζιων ελιών στην ΕΕ, ενώ το µεγαλύτερο µέρος της εγχώριας παραγωγής εξάγεται, 

σε χύµα κυρίως µορφή. 

Από την ελαιοκοµική περίοδο 2005/06 οι επιτραπέζιες ελιές υπόκεινται σε νέο καθεστώς ενίσχυσης, το 

οποίο ορίζει τη µερική ή ολική αποσύνδεση των πριµοδοτήσεων από την παραγωγή και τη δηµιουργία ενός 

συστήµατος ενιαίας ενίσχυσης ανά εκµετάλλευση. 

 

Ζήτηση 

Η ζήτηση των συγκεκριµένων προϊόντων εξαρτάται άµεσα από τις διατροφικές συνήθειες των 

καταναλωτών. Οι επιτραπέζιες ελιές αποτελούν παραδοσιακό προϊόν διατροφής των Ελλήνων, ενώ, η 

αναγνωρισµένη αξία της µεσογειακής διατροφής καθώς και τα θρεπτικά συστατικά των επιτραπέζιων ελιών 

είναι στοιχεία που επηρεάζουν θετικά τη ζήτησή τους. 

Όπως προκύπτει από τα αποτελέσµατα της Έρευνας Οικογενειακών Προϋπολογισµών της ΕΣΥΕ, που 

πραγµατοποιήθηκε την περίοδο 2004/05, οι µέσες µηνιαίες δαπάνες των νοικοκυριών για ελιές 

συντηρηµένες σε άλµη, ξύδι, λάδι κλπ. ανήλθαν σε €1,21. Οι υψηλότερες µέσες µηνιαίες δαπάνες αγοράς 

ελιών πραγµατοποιήθηκαν από νοικοκυριά στις ηµιαστικές (€1,63) και στις αγροτικές περιοχές (€1,40). 

Επίσης, σηµειώνεται ότι, βάσει της ίδιας έρευνας, ο µέσος όρος ποσότητας ελιών που αποκτήθηκαν από τα 

νοικοκυριά σε µηνιαία βάση ήταν 275 γραµµάρια περίπου βάσει αγορών και 59 γραµ. περίπου από δική 

τους παραγωγή. 

Η τιµή των επιτραπέζιων ελιών σε συνδυασµό µε το διαθέσιµο εισόδηµα των καταναλωτών, ως ένα 

βαθµό επηρεάζει τη ζήτησή τους. Η τιµή των συγκεκριµένων προϊόντων επηρεάζεται άµεσα από το µέγεθος 

της προσφοράς, που παρουσιάζει ετησίως διακυµάνσεις, καθώς εξαρτάται από την κυκλικότητα της 

παραγωγής και το ύψος των αποθεµάτων. 

Σηµαντικό ρόλο στην αύξηση της ζήτησης επιτραπέζιων ελιών, κυρίως στο εξωτερικό έχει και η 

προβολή των εν λόγω προϊόντων στις ξένες αγορές. Η διαφηµιστική δαπάνη των ιδιωτικών επιχειρήσεων 

για την προβολή των εξεταζόµενων προϊόντων είναι περιορισµένη, καθώς οι περισσότερες από αυτές 

διαθέτουν τα προϊόντα τους κυρίως σε χύµα µορφή (βαρέλια) και σε µικρότερο ποσοστό σε τυποποιηµένη 

µορφή. 

 

Προσφορά 

Στον κλάδο δραστηριοποιείται ένας µεγάλος αριθµός επιχειρήσεων. Ανάλογα µε τη δραστηριότητά 

τους διακρίνονται σε: επιχειρήσεις επεξεργασίας επιτραπέζιων ελιών, σε επιχειρήσεις τυποποίησης 

επιτραπέζιων ελιών και σε επιχειρήσεις που ασχολούνται και µε τις δύο δραστηριότητες. Ορισµένες 

επιχειρήσεις επεξεργάζονται ή / και τυποποιούν τα συγκεκριµένα προϊόντα για λογαριασµό τρίτων. 



- ii - 
ICAP 

Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

Πέρα από τις προαναφερθείσες κατηγορίες επιχειρήσεων, στον κλάδο δραστηριοποιούνται και 

εταιρείες που ασχολούνται αποκλειστικά µε το χονδρικό εµπόριο βρώσιµων ελιών. Οι περισσότερες 

επιχειρήσεις αναπτύσσουν έντονη εξαγωγική δραστηριότητα, διαθέτοντας το µεγαλύτερο µέρος των 

προϊόντων τους σε αγορές του εξωτερικού, σε χύµα ή τυποποιηµένη µορφή. 

Όπως και στον κλάδο του ελαιολάδου, οµοίως και στην αγορά των επιτραπέζιων ελιών 

δραστηριοποιούνται αρκετοί συνεταιρισµοί ή ενώσεις συνεταιρισµών, που συγκεντρώνουν τα προϊόντα των 

µελών τους και στη συνέχεια τα εµπορεύονται ή τα διαθέτουν κατόπιν επεξεργασίας ή / και τυποποίησης. 

 

Αγορά 

Το µέγεθος της εγχώριας παραγωγής επιτραπέζιων ελιών παρουσιάζει διακυµάνσεις ετησίως, καθώς 

εξαρτάται σε µεγάλο βαθµό από τις καιρικές συνθήκες που επικρατούν. Επίσης, χαρακτηριστικό της 

παραγωγής των συγκεκριµένων προϊόντων είναι η κυκλικότητα (εναλλαγή µεταξύ «καλών» και «κακών» 

ελαιοκοµικών περιόδων), η περίοδος της οποίας κυµαίνεται µεταξύ δύο και τριών ετών. 

Η παραγωγή επιτραπέζιων ελιών διαµορφώθηκε την περίοδο 2005/06 σε 123 χιλ. τόνους (προσωρινά 

στοιχεία) από 115 χιλ. τόνους το 2004/05, σηµειώνοντας αύξηση 7%. Η εταιρεία Intercomm Foods ΑΕ 

εκτιµάται ότι κατέλαβε µερίδιο µεταξύ 14%-14,5% επί της συνολικής ποσότητας παραγωγής. Το µερίδιο της 

ΕΑΣ Λάρισας-Τιρνάβου-Αγίας εκτιµάται στο 7% περίπου, ενώ η εταιρεία ∆έας ΑΕ απέσπασε µερίδιο 6%-

6,5%.  

Η εγχώρια κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών εκτιµάται σε 12 χιλ. τόνους την περίοδο 2005/06. Το 

µεγαλύτερο µέρος των επιτραπέζιων ελιών που καταναλώνονται στην εγχώρια αγορά διατίθεται σε χύµα 

µορφή. Εντούτοις, τα τελευταία χρόνια παρατηρείται σταδιακά µια αύξηση του µεριδίου συµµετοχής των 

τυποποιηµένων επιτραπέζιων ελιών. Η εταιρεία Νάκος, Γ.Σ.Α., ΑΕ εκτιµάται ότι απέσπασε µερίδιο αγοράς 

17,5% περίπου και ακολούθησε η ΕΑΣ Χαλκιδικής µε εκτιµώµενο µερίδιο µεταξύ του 10,5%-11%. Η ΕΑΣ 

Λάρισας-Τιρνάβου - Αγίας εκτιµάται ότι κάλυψε το 10,5% περίπου της αγοράς επιτραπέζιων ελιών κατά την 

περίοδο 2005/06.  

Σύµφωνα µε τις ισχύουσες τάσεις, η εγχώρια αγορά επιτραπέζιων ελιών δεν αναµένεται να 

παρουσιάσει αξιόλογη µεταβολή κατά την τρέχουσα ελαιοκοµική περίοδο (2006/07), παραµένοντας 

ουσιαστικά στα ίδια επίπεδα µε το 2005/06.  

 

∆ιεθνής Αγορά 

Η παγκόσµια παραγωγή επιτραπέζιων ελιών ανήλθε την περίοδο 2005/06 σε 1.785,5 χιλ. τόνους έναντι 

1.852,5 χιλ. τόνων την προηγούµενη περίοδο (µείωση 3,6%). Η ΕΕ (25) κάλυψε το 36% (648 χιλ. τόνοι) της 

παγκόσµιας παραγωγής και ακολούθησε η Τουρκία και η Αίγυπτος µε µερίδια συµµετοχής 16% (280 χιλ. 

τόνοι) και 11% (200 χιλ. τόνοι) αντιστοίχως.  

Η παγκόσµια κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών ακολούθησε σε γενικές γραµµές ανοδική πορεία την 

περίοδο 1997/98-2005/06, µε µέσο ετήσιο ρυθµό µεταβολής 6,5%. Ειδικότερα, το 2005/06 διαµορφώθηκε 

στους 1.772 χιλ. τόνους (2004/05: 1.831,5 χιλ. τόνοι). Η ΕΕ (25) κάλυψε το 28% (510 χιλ. τόνοι) της 
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συνολικής κατανάλωσης επιτραπέζιων ελιών την περίοδο 2005/06. Οι ΗΠΑ απέσπασαν µερίδιο συµµετοχής 

12% (220 χιλ. τόνοι) και ακολούθησε η Τουρκία µε ποσοστό 12% (210 χιλ. τόνοι). 
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ – ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ 
1.1 Εισαγωγή 

Στο δεύτερο µέρος της µελέτης εξετάζεται η αγορά επιτραπέζιων ελιών. 

Η ελιά αποτελεί παραδοσιακό προϊόν της διατροφής των Ελλήνων, ενώ πολλές είναι οι οικογένειες που 

ασχολούνται µε την καλλιέργειά της. Ένα µεγάλο µέρος της παραγωγής προορίζεται για αυτοκατανάλωση 

και το υπόλοιπο αφορά κυρίως προϊόντα σε χύµα µορφή. 

Στο πρώτο κεφάλαιο παρουσιάζονται ορισµένα γενικά χαρακτηριστικά του κλάδου και πραγµατο-

ποιείται περιγραφή των προϊόντων. Το δεύτερο κεφάλαιο της µελέτης εξετάζει τη ζήτηση επιτραπέζιων 

ελιών και τους παράγοντες οι οποίοι την επηρεάζουν. Στο τρίτο κεφάλαιο γίνεται ανάλυση της προσφοράς 

των επιτραπέζιων ελιών στη χώρα µας. Ειδικότερα, περιγράφεται η διάρθρωση του κλάδου των 

εξεταζόµενων προϊόντων και η διαφηµιστική δαπάνη των επιχειρήσεων του συγκεκριµένου κλάδου. 

Επιπλέον, παρουσιάζονται συνοπτικά στοιχεία των κυριοτέρων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην 

επεξεργασία και τυποποίηση επιτραπέζιων ελιών, ενώ παρουσιάζονται και οι κυριότερες ενώσεις αγροτικών 

συνεταιρισµών του συγκεκριµένου προϊόντος. Στη συνέχεια ακολουθεί χρηµατοοικονοµική ανάλυση των 

οικονοµικών στοιχείων συγκεκριµένων εταιρειών µε τη χρήση αριθµοδεικτών. Στο τέταρτο κεφάλαιο, 

εξετάζεται η εγχώρια αγορά των επιτραπέζιων ελιών, µε τον προσδιορισµό της παραγωγής, του εξωτερικού 

εµπορίου και της κατανάλωσης των εν λόγω προϊόντων. Στο πέµπτο κεφάλαιο, παρουσιάζονται συνοπτικά 

στοιχεία για την παγκόσµια και ευρωπαϊκή αγορά επιτραπέζιων ελιών. Στο τελευταίο κεφάλαιο 

παρατίθενται τα συµπεράσµατα της µελέτης, εντοπίζονται τα προβλήµατα και εξετάζονται οι προοπτικές του 

εν λόγω κλάδου στην Ελλάδα. 

 

1.2 Περιγραφή των Προϊόντων του Κλάδου 
Λόγω της ποικιλοµορφίας του εδάφους στην Ελλάδα καλλιεργούνται διάφορες ποικιλίες ελιών. 

Ενδεικτικά στοιχεία για ορισµένες ποικιλίες ελιών αναφέρονται παρακάτω: 

¾ Κονσερβολιά: Πρόκειται για τη µεγαλύτερη ποικιλία επιτραπέζιας ελιάς. Καλλιεργείται κυρίως στη 

Στερεά Ελλάδα (Αγρίνιο, Αταλάντη, Αγ. Κωνσταντίνος) όπως επίσης στο Βόλο και στην Εύβοια. Η εν 

λόγω ποικιλία περιλαµβάνει τις πράσινες, τις µαύρες και τις ξανθές (ασπροκόκκινες) ελιές. Οι 

πράσινες ελιές συλλέγονται από τα τέλη Σεπτεµβρίου έως τα µέσα Νοεµβρίου. Ο καρπός είναι πρώιµα 

κοµµένος και µε την κατάλληλη επεξεργασία είναι έτοιµος προς βρώση σε µικρό χρονικό διάστηµα 

από τη συγκοµιδή του. Οι µαύρες ελιές συλλέγονται από τα µέσα Νοεµβρίου έως τα µέσα Ιανουαρίου. 

Ο καρπός είναι ώριµος όταν συγκοµίζεται από το δέντρο. Οι ξανθές ελιές συλλέγονται από τα τέλη 

Οκτωβρίου έως τα τέλη Νοεµβρίου. Ο καρπός συγκοµίζεται µεσοπρώιµα από το δέντρο.  

¾ Καλαµών: Πρόκειται για ποικιλία επιτραπέζιας ελιάς ονοµασίας προέλευσης. Καλλιεργείται κυρίως 

στη Μεσσηνία και στη Λακωνία και σε σηµαντική έκταση της ευρύτερης περιοχής του Αγρινίου. Ο 

καρπός συλλέγεται ώριµος από το Νοέµβριο έως τα Χριστούγεννα.  
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¾ Χαλκιδικής: Καλλιεργείται σχεδόν εξ’ ολοκλήρου στη Χαλκιδική. Είναι γνωστή και ως Γαϊδουροελιά 

λόγω του µεγάλου µεγέθους του καρπού. 

¾ Θρουµποελιά: καλλιεργείται στην Αττική, σε νησιά του Αιγαίου (Χίο, Σάµο, Νάξο), στην Κρήτη και 

στη Θάσο. Έχει την ιδιότητα κατά τη διάρκεια της ωρίµανσης να ξεπικρίζει πάνω στο δέντρο από µόνη 

της.   

Η Ε.Ε. έχει επιβάλλει για λόγους διασφάλισης της αναγνώρισης των ιδιαιτέρων χαρακτηριστικών 

(τοπικών κλπ.) που έχουν ορισµένα προϊόντα (ελαιόλαδο, επιτραπέζιες ελιές, τυρί κλπ.) κάποιων περιοχών, 

προστατευόµενες κατηγορίες προϊόντων µε χρησιµοποιούµενη ένδειξη Π.Ο.Π. (Προστατευόµενη Ονοµασία 

Προέλευσης). Για να τύχουν της αναγνώρισης της ένδειξης Π.Ο.Π., τα προϊόντα πρέπει να παράγονται, να 

επεξεργάζονται και να µεταποιούνται σε µια οριοθετηµένη περιοχή, που διαθέτει και αναγνωρισµένη 

µέθοδο-πρακτική (know-how).  

Όσον αφορά τις εγχωρίως παραγόµενες επιτραπέζιες ελιές, έχουν αναγνωρισθεί επίσηµα και 

κατοχυρωθεί, βάσει σχετικών κανονισµών της ΕΕ, δέκα προϊόντα µε την ένδειξη Π.Ο.Π: 

1. Ελιά Καλαµάτας 

2. Κονσερβολιά Αµφίσσης 

3. Κονσερβολιά Άρτας 

4. Κονσερβολιά Αταλάντης 

5. Κονσερβολιά Ροβιών 

6. Κονσερβολιά Στυλίδας 

7. Κονσερβολιά Πηλίου Βόλου 

8. Θρούµπα Θάσου 

9. Θρούµπα Χίου 

10. Θρούµπα Αµπαδιάς Ρεθύµνης Κρήτης 

 

1.3 Βιολογικά Προϊόντα 
Στη συνέχεια παρουσιάζονται ορισµένα πληροφοριακά στοιχεία για τα βιολογικά προϊόντα, σύµφωνα 

µε την κλαδική µελέτη της ICAP «Βιολογικά Προϊόντα και Βιολογικές Καλλιέργειες» που εκπονήθηκε το 

2007. 

Με τον όρο «Βιολογικά Προϊόντα» εννοούνται τα προϊόντα που καλλιεργούνται ή παράγονται, 

µεταφέρονται και διανέµονται χωρίς τη χρήση συνθετικών ζιζανιοκτόνων και παρασιτοκτόνων, τεχνητής 

ακτινοβολίας ή ορµονών και έχουν πιστοποιηθεί ως τέτοια από τους αρµόδιους Οργανισµούς Πιστοποίησης. 

Τα βιολογικά προϊόντα περιέχουν λιγότερο νερό σε σχέση µε τα συµβατικά, και περισσότερες θρεπτικές 

ουσίες, βιταµίνες και ιχνοστοιχεία (γύρω στο 20%-30%). Επιπλέον, είναι απαλλαγµένα από κατάλοιπα 

χηµικών λιπασµάτων και φυτοφαρµάκων. 

Η σήµανση των βιολογικών προϊόντων ρυθµίζεται από τον Κανονισµό (ΕΟΚ) 2092/91 της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, σύµφωνα µε τον οποίο τα οργανικά προϊόντα και µόνο αυτά επιτρέπεται να φέρουν την ένδειξη 
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«Βιολογικό» και µάλιστα ως µέρος της ειδικής ορολογίας: η συσκευασία πρέπει να γράφει «Προϊόν 

Βιολογικής Γεωργίας», ή «Προϊόν Βιολογικής Γεωργίας σε Μεταβατικό Στάδιο» αν η παραγωγή έχει 

γίνει τα δύο πρώτα χρόνια βιολογικής καλλιέργειας του κτήµατος. Οποιαδήποτε άλλη σχετική ένδειξη δεν 

είναι έγκυρη. Πρέπει επίσης να υπάρχει στη συσκευασία ο κωδικός του οργανισµού πιστοποίησης, καθώς 

και το σήµα του. Επίσης, πρέπει να αναφέρεται το όνοµα του παραγωγού και η επωνυµία του προϊόντος. 

Όταν στα τυποποιηµένα προϊόντα περιέχονται περισσότερα από ένα συστατικά, πρέπει τα µη-

βιολογικά συστατικά να αναγράφονται στη συσκευασία µε τρόπο που να διακρίνονται από τα υπόλοιπα και 

να µην υπερβαίνουν ένα συγκεκριµένο ποσοστό στη σύνθεσή τους. 

Η βιοκαλλιέργεια της ελιάς έχει τρεις παραγωγικές κατευθύνσεις: λάδι, 

βρώσιµες ελιές και ελαιόπαστα, µε την καλλιέργεια για την παραγωγή 

ελαιολάδου να καλύπτει το µεγαλύτερο ποσοστό στο σύνολο των βιολογικά 

καλλιεργούµενων εκτάσεων της χώρας. Τα συγκεκριµένα αυτά προϊόντα 

απορροφώνται σε σηµαντικό βαθµό από αγορές του εξωτερικού. Το σύνολο 

σχεδόν του βιολογικού ελαιολάδου προωθείται στο εξωτερικό συσκευασµένο.   

Σηµειώνεται ότι η ποιότητα του ελληνικού βιολογικού ελαιόλαδου είναι 

υψηλή (χαµηλή οξύτητα, ανώτερη γεύση) και έχει αποσπάσει διεθνή βραβεία 

σε εκθέσεις βιολογικών προϊόντων, που οργανώνονται στο εξωτερικό. Στον 

πίνακα 1.1 παρουσιάζεται η εξέλιξη της βιοκαλλιέργειας ελιάς (βρώσιµη και 

ελαιοποιήσιµη) για τη χρονική περίοδο 1994-2005 (τα µεγέθη περιλαµβάνουν 

και τις εκτάσεις που βρίσκονται σε µεταβατικό στάδιο). Όπως προκύπτει από τα 

στοιχεία του εν λόγω πίνακα, το 2005 καλλιεργήθηκαν 396.360 στρέµµατα 

βιολογικής ελιάς έναντι 258.110 στρεµµάτων το 2004. 

 

1.4 Το καθεστώς Ενίσχυσης των Επιτραπέζιων Ελιών 
Τον Οκτώβριο του 1998 αποφασίστηκε από την Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων η δυνατότητα 

ενίσχυσης στην παραγωγή επιτραπέζιων ελιών, καθώς µέχρι τότε ίσχυε µόνο η επιδότηση στην παραγωγή 

ελαιολάδου.  

Η ενίσχυση για τις ελαιοκοµικές περιόδους 2001/02 έως 2004/05 υπολογίζονταν ως εξής: 100 κιλά 

µεταποιηµένες επιτραπέζιες ελιές, ισοδύναµες µε 13 κιλά ελαιόλαδο που δικαιούνται ενίσχυση στην 

παραγωγή, ενώ για ελιές που παρουσιάζονται αφυδατωµένες αφού έχουν υποστεί µεταποίηση και έχουν 

απολέσει τουλάχιστον 20% του βάρους τους σε σχέση µε τις ελιές που εισήχθησαν για να µεταποιηθούν, η 

αντιστοιχία είναι 100 κιλά µεταποιηµένες επιτραπέζιες ελιές ισοδύναµες µε 16,5 κιλά ελαιόλαδο. Το βάρος 

των µεταποιηµένων επιτραπέζιων ελιών που λαµβάνεται υπόψη είναι το καθαρό στραγγισµένο βάρος των 

ολόκληρων µετά τη µεταποίηση ή θραυσµένων, χωρίς να έχει αφαιρεθεί ο πυρήνας.  

Την περίοδο εµπορίας 2005/06 τέθηκε σε ισχύ το νέο καθεστώς ενίσχυσης που προήλθε από την 

αναθεώρηση της Κοινής Οργάνωσης Αγοράς (ΚΟΑ) του καπνού, του βάµβακος και του ελαιολάδου. Πλέον 

Πίνακας 1.1 Εξέλιξη της 
καλλιέργειας βιολογικής 

ελιάς (1994-2005) 
Έτος Στρέµµατα 
1994 5.600 
1995 14.700 
1996 32.614 
1997 58.500 
1998 94.752 
1999 115.462 
2000 130.452 
2001 155.002 
2002 143.750 
2003 173.409 
2004 258.110 
2005 396.360 

Πηγή: ΟΠΕΓΕΠ (1994-2002), 
Υπ. Αγρ. Ανάπτυξης (2003-

2005) 
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προβλέπεται η µερική ή ολική αποσύνδεση των πριµοδοτήσεων από την παραγωγή των εν λόγω προϊόντων 

και η δηµιουργία ενός συστήµατος ενιαίας ενίσχυσης ανά εκµετάλλευση. Το 60% του ποσού των 

ενισχύσεων στην παραγωγή ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών που καταβλήθηκαν κατά την περίοδο 

αναφοράς 1999-2002, θα αναλογισθούν στο καθεστώς της ενιαίας ενίσχυσης, ενώ το ποσοστό αυτό 

ανέρχεται στο 100% για γεωργικές εκµεταλλεύσεις έκτασης µικρότερης των 0,3 εκταρίων. Το υπόλοιπο 

40% των χρηµατοδοτήσεων µετατρέπεται σε στρεµµατική ενίσχυση για τη διατήρηση των ελαιώνων µε 

κοινωνική και περιβαλλοντική αξία. Σηµειώνεται ότι το συγκεκριµένο ποσοστό του ποσού των ενισχύσεων 

(min 60% ) είναι στη διακριτική ευχέρεια των κυβερνήσεων των κρατών-µελών.  

Στην Ελλάδα, σύµφωνα µε την ΚΥΑ υπ’ αριθµόν 292464 της 27ης Ιουλίου 2005, το ποσοστό 

αποσύνδεσης των πριµοδοτήσεων από την παραγωγή ελαιολάδου ανέρχεται στο 100%. Σύµφωνα µε την ίδια 

απόφαση δικαιούχοι της ενιαίας ενίσχυσης είναι οι γεωργοί που έλαβαν ενίσχυση στα πλαίσια των 

καθεστώτων στήριξης την περίοδο αναφοράς για το ελαιόλαδο (περίοδος 1999-2002), ενώ τα επιλέξιµα 

εκτάρια είναι ελαιώνες «µε ελαιόδενδρα φυτεµένα πριν την 1η Μαΐου 1998, η µε ελαιόδενδρα που 

αντικαθιστούν άλλα υφιστάµενα ή ελαιόδενδρα που εµπίπτουν σε εγκεκριµένα προγράµµατα φύτευσης και 

έχουν καταχωρηθεί σε σύστηµα γεωγραφικών πληροφοριών». Εντούτοις, σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΚ) 

381/2007 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της 4ης Απριλίου 2007 (ο οποίος ισχύει αναδροµικά από την 1η 

Ιανουαρίου 2007) δικαιούνται να ενταχθούν στο καθεστώς της ενιαίας ενίσχυσης της καινούριας ΚΑΠ και 

να τύχουν κοινοτικής ενίσχυσης και οι εκτάσεις µε ελαιόδενδρα, που φυτεύτηκαν µετά την 1η Μαΐου 1998 

µε την προϋπόθεση ότι τα ελαιοτεµάχια έχουν δηλωθεί στο Ελαιοκοµικό Μητρώο. ∆εδοµένου ότι ο εν λόγω 

κοινοτικός κανονισµός έχει αναδροµική ισχύ, καθίσταται δυνατή από φέτος η ενεργοποίηση ατοµικών 

δικαιωµάτων και για τις εκτάσεις µε τις λεγόµενες νέες φυτεύσεις ελαιοδένδρων. Οι γεωργοί πρέπει να 

καταθέσουν αίτηση το αργότερο µέχρι τις 15 Μαΐου 2007 στους αρµόδιους φορείς, προκειµένου να 

οριστικοποιήσουν τη χορήγηση για κάθε ένα από τα δικαιώµατα που τους κατανεµήθηκαν για τη λήψη της 

ενιαίας ενίσχυσης. 

Πέρα από την ολική αποσύνδεση του καθεστώτος στήριξης από την παραγωγή ελαιολάδου, έχει οριστεί 

ένα ποιοτικό παρακράτηµα 4% στον τοµέα του ελαιολάδου και των επιτραπέζιων ελιών, που έχει ως σκοπό 

τη βελτίωση της ποιότητας των ελαιοκοµικών προϊόντων και την προστασία και τη βελτίωση του 

περιβάλλοντος. Σύµφωνα µε την ΚΥΑ υπ’ αριθµόν 256494 της 4ης Ιανουαρίου 2006, το ποσό που προκύπτει 

από το ποσοστό παρακράτησης του τοµέα του ελαιολάδου και των επιτραπέζιων ελιών θα χορηγείται στους 

δικαιούχους ως στρεµµατική ενίσχυση σε ετήσια βάση σε ορισµένους τύπους γεωργίας και ιδίως 

πιστοποιηµένες καλλιέργειες. Το άρθρο 4 της απόφασης προσδιορίζει τις επιλέξιµες καλλιέργειες για την εν 

λόγω ενίσχυση. Πρόκειται για βιολογικές καλλιέργειες ελιάς, καλλιέργειες ελιάς ολοκληρωµένης 

διαχείρισης, καθώς και για καλλιέργειες ελιάς που έχουν χαρακτηρισθεί ως Προστατευόµενης Ονοµασίας 

Προέλευσης (ΠΟΠ) ή Προστατευόµενης Γεωγραφικής Ένδειξης (ΠΓΕ), µε σκοπό την παραγωγή 

ελαιοκοµικών προϊόντων (ελαιολάδου ή / και επιτραπέζιων ελιών) ΠΟΠ ή ΠΓΕ. Όπως αναφέρεται στο 

άρθρο 5, το ύψος της ενίσχυσης που µπορεί να διατεθεί ανέρχεται σε €22,2 εκατ., ενώ η κατανοµή της 

ενίσχυσης θα ανέλθει µέχρι τα €65 ανά στρέµµα. 
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Προκειµένου να λάβουν την πρόσθετη ενίσχυση οι δικαιούχοι οφείλουν να ενηµερώσουν την αρµόδια 

∆ιεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης, η οποία θα ελέγχει την τήρηση των διαδικασιών που προβλέπονται για 

τους ειδικούς τύπους γεωργίας / πιστοποιηµένες καλλιέργειες και, εν συνεχεία, θα χορηγεί µετά από έλεγχο 

των σχετικών πιστοποιητικών έγγραφο που βεβαιώνει ότι εφαρµόστηκε ο συγκεκριµένος τύπος 

καλλιέργειας. Στη συνέχεια οι δικαιούχοι γεωργοί κάνουν αίτηση για την πρόσθετη ενίσχυση στο πλαίσιο 

υποβολής της αίτησής τους για την ενιαία ενίσχυση (άρθρο 6). 
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2. Η ΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ 
Στο παρόν κεφάλαιο αναφέρονται οι κυριότεροι παράγοντες που επηρεάζουν τη ζήτηση επιτραπέζιων 

ελιών και παρουσιάζονται τα αποτελέσµατα της Έρευνας Οικογενειακών Προϋπολογισµών 2004/05 της 

ΕΣΥΕ. 

 

2.1 Παράγοντες που Επηρεάζουν τη Ζήτηση Επιτραπέζιων Ελιών 
Οι επιτραπέζιες ελιές αποτελούν προϊόν βασικής διατροφής στη χώρα µας, µε αποτέλεσµα η ζήτησή 

τους να εξαρτάται άµεσα από την εξέλιξη του πληθυσµού. Ο πίνακας 2.1 παρουσιάζει τον υπολογιζόµενο 

πληθυσµό της χώρας το 2006, ανά ηλιακή οµάδα. Όπως προκύπτει από τα στοιχεία της ΕΣΥΕ, ο συνολικός 

πληθυσµός υπολογίζεται ότι ανήλθε το 2006 σε 11,1 εκατ., 

µε 49,5% (5,5 εκατ.) να αφορά άνδρες και 50,5% (5,6 εκατ.) 

γυναίκες. Το 23,3% του πληθυσµού είναι ηλικίας 25-39 

ετών, ενώ το 32% περίπου ανήκει στην ηλικιακή οµάδα 

µεταξύ 40-64 ετών. 

Ο πίνακας Π2.1 του παραρτήµατος παρουσιάζει τις 

προβολές του πληθυσµού της Ελλάδας ανά ηλικιακή οµάδα 

για την περίοδο 2010-2050. Βάσει των σχετικών στοιχείων 

προβλέπεται αύξηση του συνολικού πληθυσµού µέχρι το 

2020 (κατά 3,45%), ενώ αναµένεται να επικρατήσει 

φθίνουσα τάση στη συνέχεια. 

Η ζήτηση των συγκεκριµένων προϊόντων εξαρτάται άµεσα και από τις διατροφικές συνήθειες των 

καταναλωτών. Όπως έχει αναφερθεί και στο προηγούµενο κεφάλαιο, οι επιτραπέζιες ελιές αποτελούν 

παραδοσιακό προϊόν διατροφής των Ελλήνων. Επιπλέον, η αναγνωρισµένη αξία της µεσογειακής διατροφής 

καθώς και τα θρεπτικά συστατικά των επιτραπέζιων ελιών είναι στοιχεία που επηρεάζουν θετικά τη ζήτησή 

τους.  

Η τιµή των επιτραπέζιων ελιών σε συνδυασµό µε το διαθέσιµο εισόδηµα των καταναλωτών επηρεάζει 

ως ένα βαθµό τη ζήτησή τους. Σηµειώνεται ότι, η τιµή των 

συγκεκριµένων προϊόντων επηρεάζεται άµεσα από το 

µέγεθος της παραγωγής, που παρουσιάζει ετησίως 

διακυµάνσεις καθώς εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες 

και το ύψος των αποθεµάτων. 

Στον πίνακα 2.2 παρουσιάζεται ο δείκτης τιµών εκροών 

βρώσιµων ελιών για την περίοδο 2001-2006. Όπως 

προκύπτει από τα στοιχεία της ΕΣΥΕ, ο εν λόγω δείκτης 

ακολούθησε ανοδική πορεία την εξεταζόµενη περίοδο, µε 

Πίνακας 2.1 Υπολογιζόµενος πληθυσµός της 
Ελλάδας κατά φύλο και οµάδες ηλικιών  

(2006) 
Ηλικιακή 
Οµάδα Άρρενες Θήλεις Σύνολο 

0-14 819.787 773.718 1.593.505
15-24 692.357 637.152 1.329.509
25-39 1.335.476 1.259.775 2.595.251
40-54 1.147.782 1.157.570 2.305.352
55-64 597.663 643.315 1.240.978
65-79 744.329 914.251 1.658.580
>=80 170.771 231.233 402.004

Σύνολο 5.508.165 5.617.014 11.125.179
Πηγή: ΕΣΥΕ

Πίνακας 2.2 Μέσος ετήσιος δείκτης τιµών 
εκροών βρώσιµων ελιών (2001-2006) 

Έτος / Προϊόν Βρώσιµες ελιές Μεταβολή  
2001 106,14 - 
2002 112,34 5,8% 
2003 113,85 1,3% 
2004 129,30 13,6% 
2005 139,35 7,8% 
2006 142,10 2,0% 

Έτος βάσης 2000=100 
Πηγή: ΕΣΥΕ, ∆/νση Οικονοµικών και Βραχυπρόθεσµων 

∆εικτών
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µέσο ετήσιο ρυθµό αύξησης 6%. Το 2006 διαµορφώθηκε σε 142,10 από 139,35 το 2005, σηµειώνοντας 

αύξηση 2%. 

Σηµαντικό ρόλο στην αύξηση της ζήτησης επιτραπέζιων ελιών, κυρίως στο εξωτερικό έχει και η 

προβολή των εν λόγω προϊόντων στις ξένες αγορές. Ο Οργανισµός Προώθησης Εξαγωγών (ΟΠΕ) και η 

Πανελλήνια Ένωση Μεταποιητών Τυποποιητών Εξαγωγέων Επιτραπέζιων Ελιών (ΠΕΜΕΤΕ) καταβάλλουν 

προσπάθειες προώθησης των ελληνικών αγροτικών προϊόντων στο εξωτερικό. Η διαφηµιστική δαπάνη των 

ιδιωτικών επιχειρήσεων για την προβολή των εξεταζόµενων προϊόντων είναι περιορισµένη, καθώς οι 

περισσότερες από αυτές διαθέτουν τα προϊόντα τους κυρίως σε χύµα µορφή (βαρέλια) και σε µικρότερο 

ποσοστό σε τυποποιηµένη µορφή. 

 

2.2 Αποτελέσµατα Έρευνας Οικογενειακών Προϋπολογισµών 2004/05  
Ο πίνακας Π2.2 του παραρτήµατος του παρόντος κεφαλαίου παρουσιάζει αποτελέσµατα της Έρευνας 

Οικογενειακών Προϋπολογισµών 2004/05 που πραγµατοποίησε η ΕΣΥΕ. Η εν λόγω έρευνα 

πραγµατοποιήθηκε σε δείγµα 6.555 νοικοκυριών, ένας δε από τους σκοπούς της είναι η συγκέντρωση 

πληροφοριών για την αξία των αγορών των νοικοκυριών για κάθε είδους αγαθό και υπηρεσία. 

Ειδικότερα, στον πίνακα Π2.2 

παρουσιάζεται ο µέσος όρος των µηνιαίων 

δαπανών για αγορές επιτραπέζιων ελιών των 

νοικοκυριών, ανά κατηγορία περιοχής. Όπως 

προκύπτει από τα στοιχεία της ΕΣΥΕ, οι 

συνολικές µέσες µηνιαίες δαπάνες των 

νοικοκυριών για «λαχανικά συντηρηµένα και 

ελιές» ανήλθαν σε €3,04, ενώ οι αντίστοιχες 

αγορές µόνο για ελιές (συντηρηµένες σε άλµη, 

ξύδι, λάδι κλπ.) ανήλθαν σε €1,21, 

αντιπροσωπεύοντας το 39,8% της κατηγορίας, 

ενώ φαίνεται ότι το ποσοστό συµµετοχής των δαπανών για ελιές στο σύνολο των δαπανών για είδη 

διατροφής γενικά, είναι πολύ χαµηλό. Οι υψηλότερες µέσες µηνιαίες δαπάνες για ελιές αντιστοιχούν στις 

ηµιαστικές (€1,63) και στις αγροτικές περιοχές (€1,40). Αντίθετα, οι χαµηλότερες αγορές αντιστοιχούν στην 

Αθήνα (€0,97). Από την ίδια έρευνα προκύπτει επίσης ότι, τα ελληνικά νοικοκυριά (ανεξαρτήτως περιοχής) 

απέκτησαν κατά µέσο όρο µηνιαίως 275 γραµ. ελιών βάσει αγορών και 59 γραµµ. περίπου µε άλλο τρόπο 

κτήσης (δική τους παραγωγής). 

Όπως φαίνεται και στον πίνακα 2.3, τα νοικοκυριά των αγροτικών περιοχών απέκτησαν κατά µέσο όρο 

318 γραµµάρια το µήνα (βάσει συνόλου αγορών) και 167 γραµµάρια από δική τους παραγωγή. Στις 

ηµιαστικές περιοχές οι µέσες µηνιαίες ποσότητες ελιών που αποκτήθηκαν διαµορφώθηκαν βάσει συνόλου 

Πίνακας 2.3 Μέσος όρος µηνιαίων ποσοτήτων ελιών που 
αποκτήθηκαν από τα νοικοκυριά κατά αστικές, ηµιαστικές 

και αγροτικές περιοχές και κατά τρόπο κτήσης 

Περιοχές Σύνολο αγορών Από δική τους 
παραγωγή 

Όλες οι περιοχές 274,94 59,14 
Σύνολο αστικών περιοχών 247,84 27,39 
Περιφέρεια Πρωτευούσης 230,54 7,74 
Πολεοδοµικό συγκρότηµα 
Θεσ/νικης 287,41 30,45 

Λοιπές αστικές περιοχές 260,07 56,34 
Ηµιαστικές περιοχές 352,38 52,67 
Αγροτικές περιοχές 317,96 167,14 
Ποσότητα σε γραµµάρια 

Πηγή: ΕΣΥΕ, Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισµών 2004/2005
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αγορών στα 352 γραµµάρια, ενώ οι αντίστοιχες ποσότητες που αποκτήθηκαν µε άλλο τρόπο (δική τους 

παραγωγή) ανήλθαν σε 53 γραµµάρια περίπου. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 2 

Π2.1 Προβολές πληθυσµού της Ελλάδας κατά ηλικιακή οµάδα (2010-2050) 
Ηλικιακή 
Οµάδα 2010 % 2020 % 2030 % 2040 % 2050 % 

0-4 525,6 4,7% 471,1 4,2% 430,3 3,8% 433,0 3,9% 417,1 3,9%
5-9 525,4 4,7% 514,3 4,5% 450,6 4,0% 438,5 4,0% 438,2 4,1%

10-14 529,1 4,7% 544,1 4,8% 489,7 4,4% 449,0 4,1% 451,8 4,2%
15-19 572,0 5,1% 547,0 4,8% 536,0 4,8% 472,5 4,3% 460,5 4,3%
20-24 626,0 5,6% 557,4 4,9% 572,4 5,1% 518,4 4,7% 478,0 4,4%
25-29 794,4 7,1% 615,4 5,4% 590,8 5,3% 580,0 5,2% 516,9 4,8%
30-34 875,1 7,8% 681,5 6,0% 613,5 5,5% 628,7 5,7% 575,2 5,3%
35-39 892,9 7,9% 845,8 7,5% 668,4 5,9% 644,2 5,8% 633,9 5,9%
40-44 886,9 7,9% 913,3 8,1% 721,9 6,4% 655,0 5,9% 670,5 6,2%
45-49 807,5 7,2% 915,7 8,1% 870,0 7,7% 695,8 6,3% 672,7 6,2%
50-54 772,0 6,9% 892,6 7,9% 919,6 8,2% 733,4 6,6% 668,9 6,2%
55-59 701,7 6,2% 795,7 7,0% 902,1 8,0% 859,7 7,8% 692,7 6,4%
60-64 652,6 5,8% 740,9 6,5% 858,3 7,6% 886,8 8,0% 711,6 6,6%
65-69 533,2 4,7% 651,5 5,7% 742,5 6,6% 845,6 7,6% 810,0 7,5%
70-74 558,3 5,0% 573,5 5,1% 657,5 5,8% 768,5 6,9% 800,3 7,4%
75-79 495,4 4,4% 420,4 3,7% 522,7 4,6% 606,3 5,5% 701,9 6,5%
80-84 315,6 2,8% 355,0 3,1% 377,2 3,4% 449,1 4,1% 542,5 5,0%
85-89 130,4 1,2% 210,6 1,9% 190,9 1,7% 254,5 2,3% 315,1 2,9%

90+ 50,0 0,4% 97,1 0,9% 135,5 1,2% 158,8 1,4% 221,1 2,1%
Σύνολο 11.244,1 100,0% 11.342,9 100,0% 11.249,9 100,0% 11.077,8 100,0% 10.778,9 100,0%

Σηµ. Προβολές πληθυσµού µε βάση τον εκτιµώµενο πληθυσµό την 01/01/2004. 
Μέγεθος: χιλ. άτοµα 

Πηγή: ΕΣΥΕ

 
Π2.2 Μέσος όρος µηνιαίων δαπανών για ελιές κατά αστικές, ηµιαστικές και αγροτικές περιοχές 

 Αστικές Περιοχές 
Χαρακτηριστικά 
Νοικοκυριών Όλες οι 

Περιοχές 

Σύνολο 
Αστικών 
Περιοχών

Περιφέρεια 
Πρωτευούσης 

Πολεοδοµικό 
Συγκρότηµα 
Θεσ/νικης 

Λοιπές 
Αστικές 
Περιοχές 

Ηµιαστικές 
Περιοχές 

Αγροτικές 
Περιοχές 

Σύνολο αγορών 1.792,28 1.940,59 2.013,20 1.979,47 1.815,61 1.712,18 1.353,17
Είδη διατροφής 288,96 297,02 305,84 287,55 286,9 307,4 251,61
Λαχανικά 
συντηρηµένα και 
ελιές 

3,04 3,01 3,11 2,92 2,89 3,69 2,73

Ελιές 
συντηρηµένες σε 
άλµη, λάδι, ξίδι 
κλπ. 

1,21 1,08 0,97 1,21 1,2 1,63 1,4

Αξία σε € 
Πηγή: ΕΣΥΕ, Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισµών 2004/2005



- 10 - 
ICAP 

Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

3. Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ 
Στο παρόν κεφάλαιο παρουσιάζονται στοιχεία σχετικά µε τον τοµέα της προσφοράς των επιτραπέζιων 

ελιών, αναφέρεται η διαφηµιστική δαπάνη των εν λόγω προϊόντων και παρουσιάζονται οι κυριότερες 

επιχειρήσεις και ενώσεις αγροτικών συνεταιρισµών επεξεργασίας και τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών. 

Επιπλέον, πραγµατοποιείται ανάλυση των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων των επιχειρήσεων επεξεργασίας 

και τυποποίησης, µε τη χρήση αριθµοδεικτών. 

 

3.1 ∆οµή και ∆ιάρθρωση του Κλάδου 
Στον κλάδο δραστηριοποιείται ένας µεγάλος αριθµός επιχειρήσεων. Ανάλογα µε τη δραστηριότητά 

τους διακρίνονται σε : 

α)   Επιχειρήσεις επεξεργασίας επιτραπέζιων ελιών 

β)   Επιχειρήσεις τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών 

γ)   Επιχειρήσεις που ασχολούνται και µε τις δύο προαναφερόµενες δραστηριότητες 

Σηµειώνεται ότι ορισµένες επιχειρήσεις επεξεργάζονται ή / και τυποποιούν τα συγκεκριµένα προϊόντα 

για λογαριασµό τρίτων. 

Πέρα από τις προαναφερθείσες επιχειρήσεις, στον κλάδο δραστηριοποιούνται και εταιρείες που 

ασχολούνται αποκλειστικά µε το χονδρικό εµπόριο βρώσιµων ελιών. Οι περισσότερες επιχειρήσεις του 

κλάδου αναπτύσσουν έντονη εξαγωγική δραστηριότητα, καθώς διαθέτουν το µεγαλύτερο µέρος των 

προϊόντων τους σε αγορές του εξωτερικού, σε χύµα ή τυποποιηµένη µορφή. 

Όπως και στον κλάδο του ελαιολάδου, οµοίως και στην αγορά των επιτραπέζιων ελιών 

δραστηριοποιούνται αρκετοί αγροτικοί συνεταιρισµοί ή ενώσεις αγροτικών συνεταιρισµών, που 

συγκεντρώνουν τα προϊόντα των µελών τους και στη συνέχεια τα εµπορεύονται ή / και τα επεξεργάζονται 

και τα τυποποιούν. 

 

3.2 ∆ιαφηµιστική ∆απάνη 
Παρά το γεγονός ότι οι επιτραπέζιες ελιές αποτελούν παραδοσιακά προϊόντα διατροφής των Ελλήνων, 

η προβολή τους είναι περιορισµένη. Αυτό οφείλεται κυρίως στο γεγονός ότι ένα µεγάλο µέρος των εν λόγω 

προϊόντων διακινείται σε χύµα µορφή ή αυτοκαταναλώνεται. Άλλωστε η ζήτηση των ελιών επικεντρώνεται 

περισσότερο στις διάφορες ποικιλίες ελιών (Καλαµών, Θρούµπα κλπ) και όχι σε συγκεκριµένα εµπορικά 

σήµατα. 

Στον πίνακα Π3.1 του παραρτήµατος παρουσιάζεται η διαφηµιστική δαπάνη ελαιουργικών προϊόντων 

(περιλαµβάνονται ως επί το πλείστον ελιές) ανά µέσο ενηµέρωσης, για την πενταετία 2002-2006. Όπως 

προκύπτει από τα στοιχεία της Media Services ΑΕ, η διαφηµιστική δαπάνη των εν λόγω προϊόντων 

εµφάνισε διακυµάνσεις την εξεταζόµενη περίοδο (διάγραµµα 3.1α). Ειδικότερα, το 2006 ανήλθε σε €144,7 

χιλ. έναντι €35,8 χιλ. το 2005. Η σηµαντική άνοδος που σηµειώθηκε το 2006, οφείλεται κυρίως στην 

αύξηση των κονδυλίων που διατέθηκαν για την προβολή συγκεκριµένων προϊόντων από την τηλεόραση. 
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Όπως φαίνεται και στο διάγραµµα 3.1(β), την περίοδο 2002-2005 τα περιοδικά αποτέλεσαν το 

µοναδικό µέσο προβολής των εξεταζόµενων προϊόντων. Ωστόσο, το 2006 η τηλεόραση απορρόφησε το 68% 

(€98 χιλ.) της διαφηµιστικής δαπάνης ελαιουργικών προϊόντων και ακολούθησαν τα περιοδικά µε ποσοστό 

29% (€42 χιλ.). 

∆ιάγραµµα 3.1 ∆ιαφηµιστική δαπάνη ελαιουργικών προϊόντων (2002-2006) 
(α) Εξέλιξη διαφηµιστικής δαπάνης (β) Κατανοµή διαφηµιστικής δαπάνης ανά µέσο 

ενηµέρωσης 
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Πηγή: Media Services ΑΕ 

 

Γενικά η συµµετοχή των ελαιουργικών προϊόντων στη συνολική διαφηµιστική δαπάνη των ελαίων και 

φυτικών λιπών ήταν πολύ µικρή το 2006, διαµορφούµενη στο 1,8% (πίνακας Π3.2 του παραρτήµατος).  

Ο πίνακας Π3.3 του παραρτήµατος παρουσιάζει τη διαφηµιστική δαπάνη ελαιουργικών προϊόντων ανά 

εµπορικό σήµα, τη διετία 2005-2006. Σηµειώνεται ότι τα εµπορικά σήµατα που διαφηµίζονται είναι λίγα σε 

αριθµό. Συγκεκριµένα, το 2006 το εµπορικό σήµα Altis Vinaigrette αντιπροσώπευσε το 76% (€109,9 χιλ.) 

της διαφηµιστικής δαπάνης και ακολούθησαν το εµπορικά σήµατα Differ µε ποσοστό 16,7% (€24,1 χιλ.) και 

Gaea µε µερίδιο συµµετοχής 6,7% (€9,6 χιλ.).  

 

3.3 Παρουσίαση Επιχειρήσεων Επεξεργασίας – Τυποποίησης Επιτραπέζιων Ελιών 
Ο πίνακας 3.1 παρουσιάζει ορισµένες εκ των κυριοτέρων επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης 

επιτραπέζιων ελιών που δραστηριοποιούνται στη χώρα µας. Κάθε µια από τις συγκεκριµένες εταιρείες 

πραγµατοποίησε το 2006 πωλήσεις από την επεξεργασία – τυποποίηση ελιών άνω του €1 εκατ. Οι 

επιχειρήσεις αυτές προµηθεύονται τις ελιές από µεµονωµένους ελαιοπαραγωγούς, τις επεξεργάζονται και 

τις διαθέτουν στην εσωτερική αγορά ή στο εξωτερικό σε συσκευασίες βάζων, δοχείων ή βαρελιών. 

∆ιευκρινίζεται ότι, τα εµπορικά σήµατα που αναφέρονται στον πίνακα αφορούν τις επιτραπέζιες ελιές. 

Πίνακας 3.1 Συνοπτική παρουσίαση επιχειρήσεων επεξεργασίας-τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών 
AGREXPO ΕΠΕ 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Ναϋλέρη 4-6, 185 40 Πειραιάς 
Τηλ 210-4176022, 4131296, φαξ 210-4174276 

Προσωπικό 8 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και αρωµατικών φυτών. Εξαγωγές ειδών 

διατροφής. 
Εµπορικά σήµατα Agrexpo 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1988, από µετατροπή της ατοµικής επιχείρησης Κωνσταντίνος Ορφανός. 
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Το 1997 άλλαξε την επωνυµία της από Κωνσταντίνος Ορφανός & Υιός ΕΠΕ στη 
σηµερινή. Το µεγαλύτερο µέρος των συνολικών ετήσιων πωλήσεών της αφορά ελιές, 
τις οποίες διαθέτει τυποποιηµένες σε µεγάλο ποσοστό στο εξωτερικό (ΗΠΑ, 
Αυστραλία).  

AGROMET AE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

∆ροσερό T.Θ. 185, 581 00 Γιαννιτσά 
Τηλ 23810-96162, φαξ 23810-96288 

Προσωπικό 16 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 1.963.525 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και τουρσιών. 
Εµπορικά σήµατα Skala, Μπάνης 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1990. Οι πωλήσεις των ελιών καλύπτουν ετησίως το µεγαλύτερο µέρος 

του συνολικού κύκλου εργασιών της, ενώ το 90%-95% αυτών κατευθύνεται προς 
ΗΠΑ, Γερµανία, Αυστραλία, Σουηδία, Ιταλία και Ην. Βασίλειο.  

ANOLIVE AE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Εθν. Οδός Ιτέας-Άµφισσας (3ο χλµ.), 332 00 Ιτέα 
Τηλ 22650-32535, φαξ 22650-33363 

Προσωπικό 20 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 4.100.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Anolive 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1993, ύστερα από µετατροπή της εταιρείας Αναγνωστάκου Ι. Π. ΟΕ η 

οποία προϋπήρχε από το 1978. Ασχολείται αποκλειστικά µε την επεξεργασία και 
τυποποίηση επιτραπέζιων ελιών, εκ των οποίων το µεγαλύτερο µέρος (90% περίπου) 
εξάγεται. 

BRETAS ΕΠΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Οδός Λάρισας-Αγιάς (9ο χλµ.) Τ.Θ. 1196, 411 10 Λάρισα 
Τηλ 2410-972.075, φαξ 2410-972.080 
www.bretas.gr 

Προσωπικό 110 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 9.177.432 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών, τουρσιών, σαλτσών και σαλατών. 
Εµπορικά σήµατα Bretas 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε µε τη σηµερινή νοµική µορφή το 2001, κατόπιν µετατροπής της ατοµικής 

επιχείρησης Μπρέτας Νικόλαος, που προϋπήρχε από το 1995. Οι πωλήσεις των 
ελιών καταλαµβάνουν το µεγαλύτερο ποσοστό επί του συνολικού κύκλου εργασιών 
της. Οι ελιές διατίθενται τυποποιηµένες σε ποσοστό 95% (βάσει ποσότητας) στο 
εξωτερικό (ΗΠΑ, ∆ανία, Γερµανία, Μ. Βρετανία). Το υπόλοιπο 5% προωθείται στην 
εγχώρια αγορά. 

COPA FOODS ΕΠΕ  
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Εθνική Οδός Λαµίας-∆οµοκού (3ο χλµ.), 351 00 Λαµία 
Τηλ 22310-20254, φαξ 22310-50530 

Προσωπικό 4 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και εµπόριο ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Copa Foods 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1995. Ασχολείται αποκλειστικά µε την επεξεργασία και εµπορία 

επιτραπέζιων ελιών, το µεγαλύτερο µέρος των οποίων εξάγεται. 
DANCO AE 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Eθνική Οδός Ορεστιάδας-Σάκκου (1ο χλµ.), 682 00 Έβρος 
Τηλ 25520-23672, φαξ 25520-25516 

Προσωπικό 28 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 5.739.745 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. Εισαγωγές και χονδρικό εµπόριο ειδών 



- 13 - 
ICAP 

Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

διατροφής, καλλυντικών, ειδών ατοµικής υγιεινής και πρώτων υλών ζωοτροφών. 
Εµπορικά σήµατα Annita 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1997 στην Ορεστιάδα. Στις αρχές του 1999 ανέλαβε τις δραστηριότητες  

της συγγενούς επιχείρησης Μπαχαρίδης Αθανάσιος «Danco», η οποία προϋπήρχε 
από το 1984. Οι πωλήσεις ελιών αντιπροσωπεύουν ετησίως το µεγαλύτερο µέρος του 
συνολικού κύκλου εργασιών της. Πραγµατοποιεί εξαγωγές ελιών στη Βουλγαρία. 

FARMHOUSE Α.ΕΒ.Ε. 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Οδός Λάρισας – Θεσσαλονίκης (15ο χλµ.), Μακρυχώρι, 415 00 Λάρισα 
Τηλ. 2410-541520, φαξ 2410-541522 
www.farmhouse.gr 

Προσωπικό 50 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 3.761.077 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και λαχανικών.  
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε δραστηριότητες τον Οκτώβριο του 2003. Ασχολείται 

κατά κύριο λόγο µε την επεξεργασία και τυποποίηση επιτραπέζιων ελιών, οι οποίες 
διατίθενται αποκλειστικά στο εξωτερικό (ΕΕ, Ρωσία, ΗΠΑ). 

IDEAL ΜΑΥΡΙ∆ΗΣ - ΧΙΜΟΣ AE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

∆ηµοκρατίας 76, 175 63 Π. Φάληρο 
Τηλ 210-982.4803, φαξ 210-983.0081 
Εργοστάσιο: 
Σούρπη, 380 08 Βόλος 
www.idealolives.gr  

Προσωπικό 35  
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 6.675.743 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Ideal 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2003, από µετατροπή της νοµικής µορφής της Ideal Μαυρίδης-Χίµος 

ΕΠΕ (ίδρυση 1976), η οποία είχε προέλθει επίσης από µετατροπή της νοµικής 
µορφής της εταιρίας Μουντάκης Ι.-Στ. Χίµος ΟΕ (ίδρυση 1970) που αποτελούσε 
συνέχεια της ατοµικής επιχείρησης του Προδρόµου Μαυρίδη (ίδρυση 1933). 
Ασχολείται αποκλειστικά µε την επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 

INTERCOMM FOODS AE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Οδός Λάρισας-Συκουρίου (8ο χλµ.) Τ.Θ. 1127, 411 10 Λάρισα 
Τηλ 2410-575.092, φαξ 2410-575.091 
www.intercomm.gr 

Προσωπικό 220  
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 39.000.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Παραγωγή κοµπόστας ροδάκινων και βερίκοκων, µαρµελάδας, µελιού και σιροπιών 

φρούτων. Επεξεργασία και συσκευασία ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Delfi 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1988 µε την επωνυµία ∆ιεθνές Εµπόριο ΑΕ, η οποία άλλαξε στη 

σηµερινή το 1989. Σηµαντικό ποσοστό του συνολικού κύκλου εργασιών της 
προέρχεται από τις πωλήσεις ελιών (τυποποιηµένες), το µεγαλύτερο µέρος των 
οποίων εξάγεται, τόσο στην ΕΕ όσο και σε τρίτες χώρες.  

OLIVELLAS A.E 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Γερακινή, 631 00 Πολύγυρος, Χαλκιδική 
Τηλ. 23710-53260, φαξ 2310-51635 
www.olivellas.gr 

Προσωπικό 15 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 1.888.667 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Olivellas 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2002 από µετατροπή της ατοµικής επιχείρησης Νικόλαος Καραβάνας. 

Το 90% περίπου των ελιών διατίθεται στο εξωτερικό. 
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OMEGA FOODS AE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Τ.Θ. 161, 570 09 Καλοχώρι, Θεσ/νίκη 
Τηλ 2310-751302, φαξ 2310-751680 
www.omegafoods.gr   

Προσωπικό 16 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 2.785.432 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία ελιών, τυποποίηση τουρσιών και αµπελόφυλλων σε άλµη. 
Εµπορικά σήµατα Omega foods 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1991. Το µεγαλύτερο ποσοστό του συνολικού κύκλου εργασιών της 

προέρχεται από τις πωλήσεις ελιών, η πλειοψηφία των οποίων εξάγεται στην ΕΕ, στο 
Ισραήλ, σε αραβικές χώρες κλπ. 

PELOPAC ABEE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Τ.Θ. 1298, 570 22, ΒΙ.ΠΕ Σίνδου, Θεσ/νίκη 
Τηλ 2310-754.050, φαξ 2310-754.051 

Προσωπικό 45 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 3.900.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Παραγωγή και τυποποίηση ελιών, σαλατών και σαλτσών.  
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1994. Το 85% περίπου του κύκλου εργασιών της προέρχεται από την 

τυποποίηση επιτραπέζιων ελιών, οι οποίες εξάγονται στο σύνολό τους στις ΗΠΑ, σε 
χώρες της ΕΕ και στην Αυστραλία και διατίθενται µε το εµπορικό σήµα των πελατών 
της.  

SATIVA AEBE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Μολάοι, 230 52 Λακωνία 
Τηλ 27320-23780-1, φαξ 27320-23781 

Προσωπικό 15 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 2.608.653 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Sativa 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1997. Ασχολείται αποκλειστικά µε την επεξεργασία και τυποποίηση 

επιτραπέζιων ελιών, τις οποίες διαθέτει κατά 50% περίπου στο εξωτερικό (ΕΕ, 
ΗΠΑ).  

ΑΘΗΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΕΠΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Εθν. Οδός Ιτέας-Άµφισσας (2ο χλµ.), 332 00 Ιτέα 
Τηλ 22650-32274, φαξ 22650-32974 

Προσωπικό 7 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 2.050.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Athina Foods 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1995, αναλαµβάνοντας τις δραστηριότητες της συγγενούς εταιρείας 

Σπάτουλα Αφοί ΟΕ (ίδρυση 1970). Ασχολείται αποκλειστικά µε την τυποποίηση 
επιτραπέζιων ελιών. Πραγµατοποιεί εξαγωγές σε σηµαντικό ποσοστό, κυρίως προς 
Ιταλία, ΗΠΑ και Αυστραλία. 

ΑΜΑΛΘΕΙΑ ΑΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Κεφαλόβρυσο, 304 00 Αιτωλικό 
Τηλ 26320-22516, φαξ 26320-22983 
www.amalthia.com.gr 

Προσωπικό 40 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 7.389.542 (01/07/2005-30/06/2006) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών, τυποποίηση ελαιολάδου. 
Εµπορικά σήµατα Amalthia 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1981. Το µεγαλύτερο ποσοστό (90% περίπου) του κύκλου εργασιών της 

προέρχεται ετησίως από τις πωλήσεις ελιών και το υπόλοιπο 10% περίπου από το 
ελαιόλαδο. Τα 2/3 των επεξεργασµένων ελιών τυποποιούνται. Το 2006 σχεδόν το 



- 15 - 
ICAP 

Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

σύνολο των πωληθέντων επιτραπέζιων ελιών (χύµα, συσκευασµένες) προωθήθηκαν 
στο εξωτερικό, ενώ το σύνολο του ελαιολάδου (συσκευασµένο) απορροφήθηκε από 
χώρες του εξωτερικού. Κύριες χώρες προορισµού των εξαγωγών της είναι οι ΗΠΑ, ο 
Καναδάς και η Αυστραλία καθώς και χώρες της ΕΕ. 

ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΒΕΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

1ο χλµ. Αγρινίου-Καρπενησίου, 301 00 Αγρίνιο 
Εργοστάσιο:  
Γέφυρα Μεγανίτη, 251 00 Αίγιο 
Κεντρικά Γραφεία: 
Λ. Συγγρού 171, 176 72 Καλλιθέα 
Τηλ 210-9330595, φαξ 210-9330576 
www.gaea.gr  

Προσωπικό 50  
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 8.500.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελαιολάδου και ελιών, παραγωγή σαλατών, σαλτσών, λαχανικών σε 

κονσέρβες, τυποποίηση αρωµατικών φυτών και ξιδιού (φασόν), χονδρικό εµπόριο 
αλµυρών σνακς. 

Εµπορικά σήµατα Γαία (Gaea) 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1995 κατόπιν µετατροπής της νοµικής µορφής της εταιρείας Gaea 

Εµπορική ΕΠΕ, η οποία ιδρύθηκε το 1992. Το 2002 απορρόφησε την εταιρεία 
Τούλπακ ΑΕ. Οι ελιές και το ελαιόλαδο διατίθενται στο µεγαλύτερο ποσοστό (85% 
περίπου) στο εξωτερικό και κυρίως σε Ην. Βασίλειο, ΗΠΑ, Γερµανία, Νορβηγία, 
∆ανία, Σουηδία και Αυστρία.  

ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ, ΧΡ., ΑΒΕΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Όλυνθος, 632 00 Νέα Μουδανιά, Χαλκιδική 
Τηλ 23730-65418, φαξ 23730-91136 

Προσωπικό 4 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 1.256.171 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία, τυποποίηση και εµπορία ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Olinthia 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1999 και συνεχίζει τις εργασίες της επιχείρησης Γεωργιάδης Χρήστος. 

Πραγµατοποιεί λίγες εξαγωγές επιτραπέζιων ελιών κυρίως σε βαλκανικές χώρες.  
ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ, ∆. Ε., ΑΕ 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Ν. Αγχίαλος, 374 00 Μαγνησία 
Τηλ 24210-58611, φαξ 24210-47177 
www.olives.gr  

Προσωπικό 20 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 2.956.643 (01/07/2005-30/06/2006) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και ελαιόπαστας. 
Εµπορικά σήµατα Parthenon 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1996, ύστερα από συγχώνευση των εταιρειών Γεωργούδης, ∆. Ε., ΟΕ 

(ίδρυση 1985) και Γεωργούδης, Π. Ε., ΟΕ (ίδρυση 1986). Οι πωλήσεις επιτραπέζιων 
ελιών καλύπτουν ετησίως το σύνολο σχεδόν του κύκλου εργασιών της και 
διατίθενται εξ’ ολοκλήρου στο εξωτερικό (ΕΕ και τρίτες χώρες) σε τυποποιηµένη 
µορφή.  

∆ΕΑΣ ΑΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Καλύβες, 631 00 Πολύγυρος, Χαλκιδική 
Τηλ 23710-54251, φαξ 23710-54230 

Προσωπικό 80 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 16.339.940 (01/07/2005-30/06/2006) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και τουρσιών. 
Εµπορικά σήµατα Εlita 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1997, ύστερα από µετατροπή της εταιρείας ∆έα, Χρ., Αφοί ΟΕ, η οποία 

προϋπήρχε από το 1989. ∆ραστηριοποιείται κατά κύριο λόγο  στην επεξεργασία, 
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στην τυποποίηση και στο χονδρικό εµπόριο επιτραπέζιων ελιών. Το σύνολο σχεδόν 
των πωλήσεων ελιών πραγµατοποιείται στο εξωτερικό. ∆ιαθέτει τα συγκεκριµένα 
προϊόντα κατά κύριο λόγο σε χύµα µορφή. 

ΕΛΗ ΑΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Θέση Μεµάγα, Νέα Σινώπη, 481 00 Πρέβεζα 
Τηλ 26820-52031, φαξ 26820-52418 
www.eli.gr  

Προσωπικό 16 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 3.075.036 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και λαχανικών σε άλµη.  
Εµπορικά σήµατα Έλη 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1996 και απορρόφησε το βιοµηχανικό κλάδο επεξεργασίας ελαίων της 

ατοµικής επιχείρησης Μπόκιας Θωµάς. Οι πωλήσεις ελιών καλύπτουν σχεδόν το 
σύνολο του ετήσιου συνολικού κύκλου εργασιών της και διατίθενται κατά το 
µεγαλύτερο µέρος τους στο εξωτερικό, µε κύριο προορισµό τις ΗΠΑ, το Βέλγιο, την 
Ισπανία, την Ιταλία, την Κροατία κ.ά.  

ΗΛΙ∆Α ΑΒΕΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα: 

Πάρου 22, 144 52 Μεταµόρφωση 
Τηλ 210-281.2653, 282.4252, φαξ 210-284.4249 
Εργοστάσιο: 
Καινούργιο, 300 05 Αιτωλοακαρνανία 
www.ilida.gr    

Προσωπικό 11 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 1.366.667 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση και επεξεργασία ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Ήλιδα 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2002, από µετατροπή της επιχείρησης ∆ηµήτριος Αθ. Αρούκατος που 

προϋπήρχε από το 1976. Η επιχείρηση ασχολείται αποκλειστικά µε την επεξεργασία 
και τυποποίηση ελιών, µέρος των οποίων διαθέτει στο εξωτερικό (ΕΕ, ΗΠΑ, 
Αυστραλία).   

ΙΝΤΕΡΕΞΠΟΡΤ ΑΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα: 

Φλέµινγκ 22, 182 33 Αγ. Ι. Ρέντης 
Τηλ 210-4832466, φαξ 210-4829242 
Εργοστάσιο: 
Αγία Τριάδα, 350 09 Μώλος, Φθιώτιδα 

Προσωπικό 4 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 1.711.771 
∆ραστηριότητα Παραγωγή, επεξεργασία, τυποποίηση και εµπόριο ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Delta 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1994. Παράλληλα µε την επεξεργασία, την τυποποίηση και το εµπόριο 

επιτραπέζιων ελιών, ασχολείται και µε την παραγωγή ελιών (διαθέτει ελαιώνες στην 
περιοχή των εγκαταστάσεών της). Τα προϊόντα της διατίθενται κατά κύριο λόγο 
(90%-95% βάσει όγκου πωλήσεων) στο εξωτερικό και κυρίως στην Ιταλία. 

ΙΝΤΕΡΟΛΙΒΑ Α.Β.Ε.Ε 
∆ιεύθυνση Έδρα- Εργοστάσιο: 

Εθνική Οδός Κατερίνης-Λάρισας (3ο χλµ.), Τ.Θ. 157, 601 00 Κατερίνη 
Τηλ. 23510-37747, φαξ 23510-35870 

Προσωπικό 16 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 2.343.278 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Interoliva 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1997 από µετατροπή της Ιντερολίβα ΕΠΕ που προϋπήρχε από το 1990. 

∆ιαθέτει τις ελιές κατά κύριο λόγο στο εξωτερικό.  
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ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ, Κ.Η., ΑΒΕΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Ρ. Φεραίου 2, 570 09 Καλοχώρι, Θεσ/νίκη 
Τηλ 2310-751.658, φαξ 2310-752.179 
www.regina.gr  

Προσωπικό 32 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 8.500.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και τουρσιών. 
Εµπορικά σήµατα Regina 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1988, ύστερα από µετατροπή της ατοµικής επιχείρησης Ιωαννίδης 

Κων/νος που είχε ιδρυθεί το 1970. Οι ελιές καλύπτουν ετησίως το µεγαλύτερο µέρος 
του συνολικού κύκλου εργασιών της και διατίθενται κατά κύριο λόγο στο εξωτερικό. 

ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ, Ι., ΑΒΕΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

∆ήµος Θεσπιέων, 300 05 Καινούργιο Αιτωλοακαρνανίας 
Τηλ 26410-61004, φαξ 26410-62500 

Προσωπικό 40 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 10.328.101 (01/07/2005-30/06/2006) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Emporio Oliva 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2000 ύστερα από µετατροπή της ατοµικής επιχείρησης Emporio Oliva 

Κορδάτος Ιωάννης, η οποία προϋπήρχε από το 1980. Ασχολείται αποκλειστικά µε 
την επεξεργασία και συσκευασία ελιών, το µεγαλύτερο µέρος των οποίων εξάγεται, 
κυρίως προς ΗΠΑ, Ιταλία, Αυστραλία, Καναδά και Μάλτα. 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ, Α. & Κ., Α.Ε «ΕΛΑΙΟΕΜΠΟΡΙΑ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ» 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Εθνική Οδός Αθηνών – Λαµίας (195ο χλµ.), Αγία Τριάδα,  
350 09 Μώλος, Φθιώτιδα 
Τηλ 22350-51546, 51274, φαξ 22350-51886 

Προσωπικό 10 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών και ελαιολάδου. Επεξεργασία ξηρών καρπών. Ελαιοτριβείο. 
Εµπορικά σήµατα Θερµοπύλες 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2006 από µετατροπή της εταιρείας Κρυστάλλης Α.&Κ. ΟΕΕ 

«Θερµοπύλες» η οποία προϋπήρχε από το 1987. Οι επιτραπέζιες ελιές καλύπτουν το 
µεγαλύτερο µέρος των συνολικών της πωλήσεων και διατίθενται κυρίως σε χύµα 
µορφή και λιγότερο ως τυποποιηµένες. Πραγµατοποιεί εξαγωγές ελιών προς ΗΠΑ, 
Αυστραλία και χώρες της ΕΕ.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ «OLYMP» AE 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Οδός Κατερίνης-Λάρισας (3ο χλµ.) Τ.Θ 153, 601 00 Κατερίνη 
Τηλ 23510-26359, φαξ 23510-37748 
www.konstolymp.gr  

Προσωπικό 120 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 15.467.325 (01/07/2005-30/06/2006) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών, λαχανικών και τουρσιών. 
Εµπορικά σήµατα Olymp 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1990 για να συνεχίσει τις εργασίες της ατοµικής επιχείρησης 

Κωνσταντόπουλος Λεωνίδας, η οποία προϋπήρχε από το 1956. Οι πωλήσεις των 
ελιών κάλυψαν το 90% περίπου του ετήσιου συνολικού κύκλου εργασιών της το 
2006. Το 95% των ελιών εξάγεται, κυρίως προς τις χώρες της ΕΕ, της Βόρειας 
Αµερικής, τις Αραβικές χώρες, τη Ν. Ζηλανδία, τη Ν. Αφρική, τη Νορβηγία και την 
Αυστραλία.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, Γ., & ΥΙΟΙ ΟΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

ΒΙ.ΠΕ., 240 02 Μελιγαλάς, Μεσσηνία 
Τηλ 27240-22142, 42340, φαξ 27240-22942 

Προσωπικό 10 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών, ελαιολάδου και ξερών σύκων. 
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Εµπορικά σήµατα Άλφα Μεσσηνία 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1994. Το µεγαλύτερο ποσοστό των πωλήσεών της αφορά τις ελιές, ενώ 

το ελαιόλαδο καλύπτει µικρό ποσοστό. Πραγµατοποιεί εξαγωγές ελιών κυρίως προς 
ΗΠΑ, Αυστραλία και Καναδά. 

ΛΑΤΡΟΒΑΛΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Oδός Σερρών-Νιγρίτας (3ο χλµ.), 621 00 Σέρρες 
Τηλ 23210-46761, φαξ 23210-37829 

Προσωπικό 20 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Bls Grecolives 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1996 και ανέλαβε µέρος των δραστηριοτήτων της ατοµικής επιχείρησης 

Λατρόβαλη Ευδοκία, η οποία είχε συσταθεί το 1993. ∆ραστηριοποιείται στην 
επεξεργασία και τυποποίηση ελιών, το µεγαλύτερο µέρος των οποίων εξάγεται.  

ΝΑΚΟΣ, Γ. & Σ. & Α., Α.Ε. 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Εθνική Οδός Αγρινίου-Ιωαννίνων (4ο χλµ.), 301 00 Νεάπολη 
Τηλ 26410-91237, φαξ 26410-91193 
www.nakoliv.gr 

Προσωπικό 10 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 9.000.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία, τυποποίηση και εµπόριο ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Nakoliv 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε τις δραστηριότητές της στα τέλη του 2004. Το 2005 

απορρόφησε την ατοµική επιχείρηση Nakoliv Σπυρίδων Νάκος. Το 2006 το 60-65% 
του όγκου των πωλήσεων επιτραπέζιων ελιών προωθήθηκε κατά κύριο λόγο στην ΕΕ 
και σε µικρότερο ποσοστό στην Αυστραλία και σε βαλκανικές χώρες.    

ΟΛΥΜΠΙΑ - ΧΕΝΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Εθν. Οδός Πατρών - Πύργου (81ο χλµ.), 272 00 ∆ουνέικα Αµαλιάδα 
Τηλ 26220-92303, φαξ 26220-92269 
Κεντρικά Γραφεία:  
Εθν. Οδός Αθηνών – Λαµίας (23ο χλµ.), Κρυονέρι, Τ.Θ. 51816 
Τηλ 210-622.0067, φαξ 210-816.0042 
www.olympia-oliveoil.com  

Προσωπικό 47 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 8.246.918 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση και εµπόριο ελαιολάδου. Επεξεργασία, τυποποίηση και εµπόριο ελιών, 

ελαιόπαστας και τουρσιών.  
Εµπορικά σήµατα Xenia, Olympia Xenia 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1989 µε την επωνυµία Ολυµπία Αγροτική & Βιοµηχανική ΑΕ, η οποία 

το 1999 τροποποιήθηκε στη σηµερινή. Το µεγαλύτερο ποσοστό του κύκλου 
εργασιών της προέρχεται από τις πωλήσεις ελαιολάδου και επιτραπέζιων ελιών, τα 
οποία διατίθενται κατά κύριο λόγο στην εγχώρια αγορά. Πραγµατοποιεί εξαγωγές 
προς ΗΠΑ, Αυστραλία, Ασία και ΕΕ.  

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Θ. & ΥΙΟΣ Α.Β.Ε.Ε 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

 Εθνική Οδός Αθηνών-Λαµίας (52ο χλµ.), 190 11 Αυλώνα 
Τηλ. 22950-42676, φαξ 22950-42676  
www.hellenicgold.gr 

Προσωπικό 6 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 1.461.565 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών και ελαιολάδου. 
Εµπορικά σήµατα Hellenic, Hellenic Gold 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1996 για να αναλάβει τις δραστηριότητες της εταιρείας Πετρόπουλος Θ. 

& Υιός ΟΕ (ιδρυθείσα το 1988 αναλαµβάνοντας τις δραστηριότητες των 
επιχειρήσεων Πετρόπουλος Θεόδωρος που προϋπήρχε από το 1956 και Πετρόπουλος 
Νικόλαος που προϋπήρχε από το 1982. Τυποποιεί κυρίως ελιές, το σύνολο σχεδόν 
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των οποίων εξάγει σε χώρες της ΕΕ και τις ΗΠΑ.  
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ – ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΕ 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Αγ. Πέτρου 20, 564 30 Ευκαρπία, Θεσσαλονίκη 
Τηλ 2310-682453-4, 680.666, φαξ 2310-682455 

Προσωπικό 15 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 6.153.933 (1.1.2004-31.12.2005) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία ελιών και τουρσιών. 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2004, από µετατροπή της εταιρείας Ρίλα Άλλτρανς – Ι. ∆εληγιάννης & 

Υιός ΟΕ, που προϋπήρχε από το 1994. Οι ελιές κάλυψαν το 70% περίπου του 
συνολικού κύκλου εργασιών της το 2006. ∆ιατίθενται σε χύµα µορφή, κυρίως  στην 
Ιταλία. 

ΡΟΗ ΑΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα: 

Π. Τσαλδάρη 331, 176 75 Καλλιθέα 
Τηλ 210-9404805, φαξ 210-9424300 
Εργοστάσιο: 
Θέση Φίζι Καλοχώρι, Αυλίδα, 341 00 Χαλκίδα 
www.lelia.gr 

Προσωπικό 25 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 3.200.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. Παραγωγή και τυποποίηση πολτού ελιάς. 
Εµπορικά σήµατα Λέλια, Μπίλιες, Φουρνιστές 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1989. Οι πωλήσεις των επιτραπέζιων ελιών κάλυψαν ποσοστό άνω του 

80% επί του συνολικού κύκλου εργασιών της το 2006. Οι ελιές διατίθενται κατά 
κύριο λόγο στην εγχώρια αγορά. Το 2006 πραγµατοποιήθηκαν λίγες εξαγωγές ελιών 
προς χώρες της ΕΕ.  

ΡΟΥΣΣΗΣ, Κ. Α., & ΥΙΟΙ ΑΒΕΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Οδός Αγρινίου-Ιωαννίνων (6ο χλµ.), 301 00 Αιτωλοακαρνανία 
Τηλ 26410-91661, φαξ 26410-91248 

Προσωπικό 27 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 2.122.302 (01/07/2005-30/06/2006) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία ελιών. 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2000, κατόπιν µετατροπής της νοµικής µορφής της εταιρείας Ρούσσης 

Κ. & Υιοί ΟΕ, η οποία ιδρύθηκε το 1972 ως συνέχεια της επιχείρησης Ρούσσης Κ. & 
Υιός ΟΕ (σύσταση 1968). Ασχολείται µε την επεξεργασία ελιών, τις οποίες διαθέτει 
σχεδόν αποκλειστικά στο εξωτερικό (κυρίως Ιταλία και ΗΠΑ). 

ΣΙΟΥΡΑΣ ΑΓ& ΒΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Α΄ ΒΙΠΕ, 383 00 Βόλος 
Τηλ 24210-91400, φαξ 24280-91410 
www.siouras.gr  

Προσωπικό 30 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 6.159.270 (01/07/2005-30/06/2006) 
∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών και τουρσιών. 
Εµπορικά σήµατα Σιούρας 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1977 και προήλθε από µετατροπή της νοµικής µορφής της εταιρείας 

Σιούρας ΕΠΕ η οποία ιδρύθηκε το 1965 (προϋπήρχε µε διάφορες νοµικές µορφές 
από το 1925). Το 85% περίπου του κύκλου εργασιών της προέρχεται από την 
επεξεργασία και τυποποίηση επιτραπέζιων ελιών, τις οποίες διαθέτει κατά κύριο 
λόγο στο εξωτερικό (ΗΠΑ, Αραβικές χώρες, ΕΕ).  
ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ Η. Μ. ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Στροφυλιά, 340 10, Αγία Άννα, Εύβοια 
Τηλ 22270-93100-1, φαξ 22270-93187 
www.wermio.gr 

Προσωπικό 60 
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Κύκλος εργασιών 2006 (€) 6.000.000 (κατά δήλωση) 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών και πιπεριών. 
Εµπορικά σήµατα Αµφορέας 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2001, από µετατροπή της εταιρείας Στροφυλιά Η. Μ. ΕΠΕ, η οποία 

προήλθε από µετατροπή της Στροφυλιά Η. Μ. Μονοπρόσωπη ΕΠΕ, που προϋπήρχε 
από το 1997. Οι πωλήσεις των επιτραπέζιων ελιών κάλυψαν το 50% του συνολικού 
κύκλου εργασιών της το 2006. ∆ιαθέτει τα προϊόντα της στο σύνολό τους σε χώρες 
της ΕΕ. 

ΤΡΙΨΑΣ ΑΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Φωνησκαριά, 251 00 Αίγιο, Αχαΐα 
Τηλ 26910-22251, φαξ 26910-21647 
www.tripsas.com  

Προσωπικό 20 
Κύκλος εργασιών 2006 (€) 6.253.817 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Triolex 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 2001 κατόπιν µετατροπής της νοµικής µορφής της εταιρείας Αφοί Β. 

Τρίψα OEE, η οποία προϋπήρχε από το 1956. ∆ιαθέτει τις ελιές τυποποιηµένες, 
σχεδόν στο σύνολό τους στο εξωτερικό και κατά κύριο λόγο σε ΗΠΑ, Καναδά, 
Αυστραλία και σε χώρες της ΕΕ. 

ΤΡΟΦΙΚΟ ΑΕ 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Οδός Αγρινίου-Παναιτωλίου (6ο χλµ.), 300 03 Αιτωλοακαρνανία 
Τηλ 26410-51643, φαξ 26410-51642 

Προσωπικό 12 
Κύκλος εργασιών 2005 (€) 2.756.648 
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. 
Εµπορικά σήµατα Τροφίκο 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1993, αναλαµβάνοντας τις δραστηριότητες της ατοµικής επιχείρησης 

Γρηγοροπούλου Κλεοπάτρα (ίδρυση 1990). Ασχολείται αποκλειστικά µε την 
επεξεργασία και συσκευασία ελιών, οι οποίες εξάγονται στο σύνολό τους. 

Πηγή: ICAP 
 

3.4 Πωλήσεις Επιχειρήσεων Επεξεργασίας – Τυποποίησης Επιτραπέζιων Ελιών 
Ο πίνακας 3.2 παρουσιάζει τις πωλήσεις (2001-2006) των επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης 

επιτραπέζιων ελιών που παρουσιάστηκαν στην προηγούµενη ενότητα, οι οποίες υποχρεούνται βάσει 

νοµικής µορφής σε δηµοσίευση των οικονοµικών τους στοιχείων. Σηµειώνεται ότι οι πωλήσεις αφορούν το 

συνολικό κύκλο εργασιών των επιχειρήσεων και δεν προέρχονται αποκλειστικά από την εξεταζόµενη 

δραστηριότητα. Οι πωλήσεις του 2006 προήλθαν, σε σηµαντικό ποσοστό από δηλώσεις των υπευθύνων, 

καθώς κατά την εκπόνηση της µελέτης αρκετές από τις παρουσιαζόµενες εταιρείες δεν είχαν δηµοσιεύσει 

ακόµα τα οικονοµικά τους στοιχεία.  

Οι συνολικές πωλήσεις των εταιρειών του πίνακα για το 2005 ανήλθαν σε €200,9 εκατ. Εάν ληφθούν 

υπόψη οι επιχειρήσεις για τις οποίες υπάρχουν διαθέσιµες πωλήσεις τόσο για το 2005 όσο και για το 2004, 

προκύπτει αύξηση 4,6% για την περίοδο 2005/04. Το 2006 οι διαθέσιµες πωλήσεις των εταιρειών 

διαµορφώθηκαν σε €174,7 εκατ., σηµειώνοντας αύξηση 8,3% σε σχέση µε τις αντίστοιχες πωλήσεις του 

2005. 
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Τα έσοδα που προήλθαν από την επεξεργασία –τυποποίηση επιτραπέζιων ελιών το 2005 εκτιµάται ότι 

ανήλθαν σε €150 εκατ., αντιπροσωπεύοντας το 75% περίπου του εµφανιζόµενου συνολικού κύκλου 

εργασιών των επιχειρήσεων. 

Τη µεγαλύτερη ποσοστιαία αύξηση πωλήσεων το 2005 εµφάνισαν οι εταιρείες Ιντερολίβα ΑΒΕΕ 

(55,3%), Αθηνά Τρόφιµα ΕΠΕ (45,9%) και Farmhouse AEBE (40,8%). Βάσει απόλυτων µεγεθών, τη 

µεγαλύτερη αύξηση πωλήσεων εµφάνισε η εταιρεία Intercomm Foods AE (€9,8 εκατ.) και ακολούθησαν οι 

εταιρείες ∆έας ΑΕ (€1,38 εκατ.) και Κορδάτος Ι. ΑΒΕΕ  (€1,37 εκατ.). 

Πίνακας 3.2 Πωλήσεις επιχειρήσεων επεξεργασίας –τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών (2001-2006) 
Επωνυµία 2006 2005 2004 2003 2002 2001 

INTERCOMM FOODS A.E. 39.000.000 34.742.673 24.924.581 22.545.025 21.746.793 17.780.769
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  
Α.Ε. (1) 15.467.325 13.024.823 14.437.829 13.996.268 13.662.684 12.042.879

∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 16.339.940 11.970.520 10.591.800 9.932.876 10.833.751 8.630.961
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (3) 6.253.817 10.323.851 - 5.968.736 10.768.814 -
BRETAS Ε.Π.Ε. (4) Μ∆ 9.177.432 10.567.565 9.526.546 7.815.405 5.368.350
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) 9.000.000* 8.400.221 - - - -
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 8.500.000* 8.307.193 7.409.808 6.834.462 6.821.199 6.111.958
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (6) 10.328.101 8.259.049 6.889.847 5.990.719 5.384.486 3.783.771
ΟΛΥΜΠΙΑ - XENIA Α.Β.Α.Ε. 8.246.918 7.948.568 9.414.659 8.021.112 9.010.346 6.666.333
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (7) 7.389.542 7.863.931 7.882.033 6.108.662 5.719.507 4.562.062
ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ  Η. Μ.  
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. (8) 6.000.000* 7.318.280 6.866.288 4.567.454 3.577.607 -

ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (9) 6.159.270 6.376.514 6.042.121 5.354.726 8.751.127 5.417.722
ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Β.&Ε.Ε. 8.500.000* 6.203.148 7.133.369 6.177.394 6.724.740 4.773.723
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ 
Α.Ε. (10) Μ∆ 6.153.933 - - - -

DANCO Α.Ε. Μ∆ 5.739.745 5.781.215 5.525.845 5.816.788 5.502.666
IDEAL ΜΑΥΡΙ∆ΗΣ - ΧΙΜΟΣ Α.Ε. 
(11) 6.675.743 4.239.065 6.173.780 11.709.953 - 4.864.742

ANOLIVE Α.Ε. 4.100.000* 4.072.785 4.521.831 4.922.202 4.938.524 4.568.481
PELOPAC Α.Β.Ε.Ε. 3.900.000* 3.674.691 4.797.734 4.386.925 5.041.738 3.683.108
AGROMET Α.Ε. 1.963.525 3.446.856 4.613.000 2.890.703 4.785.639 3.326.466
FARMHOUSE A.E.Β.Ε. (12) 3.761.077 3.250.696 2.308.506 7.776 - -
ΕΛΗ Α.Ε. Μ∆ 3.075.036 2.480.607 2.432.505 2.573.333 2.322.919
ΡΟΗ Α.Ε. 3.200.000* 2.834.059 2.464.728 2.076.954 1.842.011 1.422.083
ΤΡΟΦΙΚΟ Α.Ε. Μ∆ 2.756.648 3.103.156 3.855.595 2.274.242 1.448.106
OMEGA FOODS Α.Ε. 2.785.432 2.689.359 2.766.043 2.689.582 2.258.927 2.485.047
ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ  ∆. Ε.  Α.Ε. (13) 2.956.643 2.686.237 3.342.724 3.317.201 4.628.293 3.437.369
SATIVA Α.Ε.Β.Ε. Μ∆ 2.608.653 2.801.714 2.065.219 1.989.501 1.001.466
ΙΝΤΕΡΟΛΙΒΑ Α.Β.Ε.Ε. Μ∆ 2.343.278 1.508.903 2.330.866 1.670.965 2.002.150
ΡΟΥΣΣΗΣ  Κ. Α.  & ΥΙΟΙ 
Α.Β.&Ε.Ε. (14) 2.122.302 1.950.596 1.696.454 1.673.512 2.850.597 -

OLIVELLAS Α.Ε. (15) Μ∆ 1.888.667 1.586.898 3.486.546 - -
ΑΘΗΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Ε.Π.Ε. 2.050.000* 1.770.936 1.214.062 2.019.754 2.124.654 1.996.334
ΙΝΤΕΡΕΞΠΟΡΤ Α.Ε. Μ∆ 1.711.771 1.373.851 1.697.876 1.233.001 1.390.330
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ  Θ.  & ΥΙΟΣ 
Α.Β.Ε.Ε. Μ∆ 1.461.565 1.259.299 1.274.836 2.217.755 1.320.339

ΗΛΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε. (16) Μ∆ 1.366.667 1.325.275 2.129.471 - -
ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ  ΧΡ.  Α.Β.Ε.Ε. Μ∆ 1.256.171 1.004.599 950.864 847.731 805.262
Σύνολο 174.699.635 200.893.617 168.284.279 166.468.165 157.910.158 116.715.396
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Πίνακας 3.2 (συνέχεια) 
Ποσά σε € 
Οι πωλήσεις του 2001 έχουν µετατραπεί βάσει της επίσηµης ισοτιµίας 1€=340,75 δρχ. Τυχόν αποκλίσεις οφείλονται στην 
προσαρµογή στο νέο νόµισµα. 
Μ∆: Μη ∆ιαθέσιµα στοιχεία 
* Σύµφωνα µε δήλωση των υπευθύνων 
1. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
2. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
3. Ιδρύθηκε το 2001 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Οι πωλήσεις του 2005 αφορούν την περίοδο 01/01/2004-30/06/2005. 
4. Ιδρύθηκε το 2001 από µετατροπή νοµικής µορφής επιχείρησης. 
5. Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε δραστηριότητες στα τέλη του 2004. 
6. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
7. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
8. Ιδρύθηκε το 2001 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. 
9. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
10. Ιδρύθηκε το 2004 µε την παρούσα νοµική µορφή. Οι πωλήσεις του 2005 αφορούν την περίοδο 1.1.2004-31.12.2005. 
11. Οι πωλήσεις του 2003 αφορούν την περίοδο 01/01/2002-31/12/2003. 
12. Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε δραστηριότητες τον Οκτώβριο του 2003. Οι πωλήσεις του 2003 αφορούν την περίοδο 17/09/2002-
31/12/2003. 
13. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
14. Ιδρύθηκε το 2000 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Οι πωλήσεις του 2002 αφορούν την περίοδο 12/08/2000-30/06/2002. 
Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου.  
15. Ιδρύθηκε το 2002 από µετατροπή νοµικής µορφής. Οι πωλήσεις του 2003 αφορούν την περίοδο 03/01/2002-31/12/2003. 
16. Ιδρύθηκε το 2002 από µετατροπή νοµικής µορφής επιχείρησης. Οι πωλήσεις του 2003 αφορούν την περίοδο 01/01/2002-
31/12/2003. 

Πηγή: ICAP-∆ηµοσιευµένοι ισολογισµοί
 

3.5 Χρηµατοοικονοµική Ανάλυση Επιχειρήσεων Επεξεργασίας-Τυποποίησης 

Επιτραπέζιων Ελιών 
Στη συνέχεια πραγµατοποιείται χρηµατοοικονοµική ανάλυση των οικονοµικών στοιχείων ορισµένων 

εκ των επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών που παρουσιάστηκαν στην 

προηγούµενη ενότητα, για την περίοδο 2001-2005. Συγκεκριµένα, εξετάζεται η κερδοφορία, η 

αποδοτικότητα, η ρευστότητα και η χρηµατοοικονοµική 

διάρθρωση των επιχειρήσεων, των οποίων οι πωλήσεις 

από τα εξεταζόµενα προϊόντα κάλυψαν το 2005 

τουλάχιστον το 50% του συνολικού κύκλου εργασιών 

τους. Επιπρόσθετα, στους πίνακες του παραρτήµατος και 

στα διαγράµµατα που ακολουθούν εµφανίζονται 

αναλυτικά οι δείκτες 10 επιχειρήσεων εξ αυτών, των 

οποίων οι πωλήσεις από τη συγκεκριµένη δραστηριότητα 

ξεπέρασαν (το 2005) τα €4,3 εκατ. Επίσης, εµφανίζονται 

οι µέσοι όροι των ετήσιων δεικτών της κάθε επιχείρησης 

(ΜΟ∆) καθώς και ο µέσος όρος του συνόλου των επιχειρήσεων του δείγµατος, για κάθε έτος. Οι 

συντοµογραφίες των επωνυµιών των επιχειρήσεων που εµφανίζονται στα διαγράµµατα παρουσιάζονται 

στον πίνακα 3.3. 

Μετά την ανάλυση των δεικτών ακολουθεί ο οµαδοποιηµένος ισολογισµός των επιχειρήσεων 

επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών, τη διετία 2004-2005. 

 

Πίνακας 3.3 Συντοµογραφίες επωνυµιών 
εταιρειών για την ανάγνωση των διαγραµµάτων
BRETAS Ε.Π.Ε. BRE 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. ΑΜΑ 
∆ΕΑΣ Α.Ε. ∆ΕΑΣ 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. ΙΩΑ 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. ΚΟΡ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. ΚΩΝ 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. ΝΑΚ 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. Ρ & ∆ 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. ΣΙΟ 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. ΤΡΙ 
ΣΥΝΟΛΟ 10 ΣΥΝ 10
ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝ  
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Κερδοφορία 

Για την αξιολόγηση της κερδοφορίας των επιχειρήσεων χρησιµοποιούνται οι δείκτες µικτού (gross), 

λειτουργικού (operating) και καθαρού περιθωρίου κέρδους (net profit margin), που εκφράζουν το ποσοστό 

των µικτών, λειτουργικών και προ φόρου κερδών αντίστοιχα, στο σύνολο του κύκλου εργασιών της κάθε 

επιχείρησης (πίνακας Π3.4 του παραρτήµατος και διάγραµµα 3.2). 

Ο µέσος όρος πενταετίας του δείκτη περιθωρίου µικτού κέρδους διαµορφώθηκε σε 14,15% για το 

σύνολο των επιχειρήσεων του δείγµατος και σε 12,36% για τις 10 παρουσιαζόµενες επιχειρήσεις. Τον 

υψηλότερο µέσο δείκτη περιθωρίου µικτού κέρδους εµφάνισε η εταιρεία ∆έας ΑΕ (17,96%) και 

ακολούθησαν οι επιχειρήσεις Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (17,30%) και Bretas ΕΠΕ (16,67%). 

Ο µέσος όρος πενταετίας του δείκτη περιθωρίου λειτουργικού κέρδους του συνόλου των επιχειρήσεων 

διαµορφώθηκε στο -0,66%. Ωστόσο, εάν εξαιρεθεί από το δείγµα του 2003 µία επιχείρηση η οποία 

εµφάνισε αρνητικό δείκτη το εν λόγω έτος, το µέσο περιθώριο λειτουργικού κέρδους µεταβάλλεται σε 

2,17%. Ο αντίστοιχος δείκτης για τις 10 παρουσιαζόµενες εταιρείες της ανάλυσης διαµορφώθηκε κατά µέσο 

όρο την εξεταζόµενη πενταετία στο 4,35%. Βάσει περιθωρίου λειτουργικού κέρδους τις πρώτες θέσεις 

κατέλαβαν οι εταιρείες Bretas ΕΠΕ (13,66%), Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (11,40%) και Τρίψας ΑΕ 

(6,41%). 

∆ιάγραµµα 3.2 ∆είκτες κερδοφορίας επιχειρήσεων επεξεργασίας-τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών (2001-
2005) 

(α) Εξέλιξη δεικτών κερδοφορίας του συνόλου των 
επιχειρήσεων 

(β) Μέσοι ετήσιοι δείκτες κερδοφορίας των 10 
επιχειρήσεων 

-15,00

-10,00

-5,00

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

2001 2002 2003 2004 2005

(%)

Περιθώριο µικτού κέρδους
Περιθώριο λειτουργ ικού κέρδους
Περιθώριο καθαρού κέρδους

 

-10,00

-5,00

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

B
R

E

Α
Μ
Α

∆Ε
Α
Σ

ΙΩ
Α

Κ
Ο
Ρ

Κ
Ω
Ν

Ν
Α
Κ

Ρ 
&

 ∆

ΣΙ
Ο

ΤΡ
Ι

ΣΥ
Ν

 1
0

ΣΥ
Ν

 

(%)

Περιθώριο µικτού κέρδους
Περιθώριο λειτουργ ικού κέρδους
Περιθώριο καθαρού κέρδους

 

Πηγή: ICAP-∆ηµοσιευµένοι ισολογισµοί 
 

Το µέσο περιθώριο καθαρού κέρδους για το σύνολο των επιχειρήσεων του δείγµατος διαµορφώθηκε 

στο -0,62% την εξεταζόµενη πενταετία. Ωστόσο, εάν εξαιρεθεί από το δείγµα του 2003 µία επιχείρηση η 

οποία εµφάνισε αρνητικό δείκτη το εν λόγω έτος, το µέσο περιθώριο καθαρού κέρδους µεταβάλλεται σε 

2,21%. Ο αντίστοιχος δείκτης για τις 10 παρουσιαζόµενες εταιρείες της ανάλυσης διαµορφώθηκε κατά µέσο 

όρο την εξεταζόµενη πενταετία στο 4,46%. Βάσει περιθωρίου καθαρού κέρδους τις πρώτες θέσεις 

κατέλαβαν οι εταιρείες Bretas ΕΠΕ (13,35%), Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (11,65%) και Τρίψας ΑΕ 

(3,07%). 
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Αποδοτικότητα 

Οι δείκτες αποδοτικότητας των επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών, για την 

περίοδο 2001-2005, παρουσιάζονται στον πίνακα Π3.5 του παραρτήµατος και στο διάγραµµα 3.3 που 

ακολουθεί. Για την αξιολόγηση των επιχειρήσεων ως προς την αποδοτικότητά τους, γίνεται χρήση των 

δεικτών αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων (return on equity) και απασχολουµένων κεφαλαίων (return on 

assets). Η αποδοτικότητα ιδίων κεφαλαίων εκφράζεται ως ποσοστό των προ φόρου κερδών στα ίδια 

κεφάλαια. Η αποδοτικότητα των συνολικά απασχολουµένων κεφαλαίων εκφράζει τα προ φόρου κέρδη προς 

το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων, των µεσοµακροπρόθεσµων υποχρεώσεων και των προβλέψεων, καθώς 

επιδιώκει να αποτυπώσει την απόδοση του κεφαλαίου της επιχείρησης ανεξαρτήτως προέλευσης (ίδια 

κεφάλαια ή υποχρεώσεις). Σηµειώνεται ότι οι δείκτες αποδοτικότητας δεν ορίζονται σε περίπτωση 

αρνητικών ιδίων κεφαλαίων. 

Ο µέσος όρος πενταετίας του δείκτη αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων για το σύνολο των επιχειρήσεων 

διαµορφώθηκε στο 2,19%, επηρεασµένος κυρίως από δύο επιχειρήσεις. Εάν εξαιρεθούν από το δείγµα οι 

εταιρείες Ιντερέξπορτ ΑΕ (2001) και Στροφυλιά Η. Μ. Μονοπρόσωπη ΕΠΕ (2002), που εµφάνισαν 

αρνητικό δείκτη τα εν λόγω έτη, η µέση αποδοτικότητα ιδίων κεφαλαίων µεταβάλλεται σε 6,40%. Ο 

αντίστοιχος δείκτης για τις 10 παρουσιαζόµενες επιχειρήσεις διαµορφώθηκε κατά µέσο όρο στο 13,12%. 

Ωστόσο, εάν εξαιρεθεί η επιχείρηση Σιούρας ΑΓ&ΒΕ (2002-2004), ο µέσος όρος πενταετίας του δείκτη 

αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων µεταβάλλεται σε 16,30% για τις υπόλοιπες 9 επιχειρήσεις της ανάλυσης. 

Βάσει αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων, τις πρώτες θέσεις κατέλαβαν οι εταιρείες Bretas ΕΠΕ (37,54%), Ρ. 

& ∆. Εισαγωγές – Εξαγωγές ΑΕ (27,66%-προκύπτει από το 2005) και Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ 

(25,46%). 

∆ιάγραµµα 3.3 ∆είκτες αποδοτικότητας επιχειρήσεων επεξεργασίας-τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών 
(2001-2005) 

(α) Εξέλιξη δεικτών αποδοτικότητας του συνόλου 
των επιχειρήσεων 

(β) Μέσοι ετήσιοι δείκτες αποδοτικότητας των 10 
επιχειρήσεων 
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Ο µέσος όρος πενταετίας του δείκτη αποδοτικότητας απασχολουµένων κεφαλαίων για το σύνολο των 

επιχειρήσεων διαµορφώθηκε στο 2,99%, επηρεασµένος κυρίως από δύο επιχειρήσεις. Εάν εξαιρεθούν από 

το δείγµα οι εταιρείες Ιντερέξπορτ ΑΕ (2001) και Στροφυλιά Η. Μ. Μονοπρόσωπη ΕΠΕ (2002), που 

εµφάνισαν αρνητικό δείκτη τα εν λόγω έτη, η µέση αποδοτικότητα απασχολουµένων κεφαλαίων 
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µεταβάλλεται σε 6,16%. Ο αντίστοιχος δείκτης για τις 10 παρουσιαζόµενες επιχειρήσεις διαµορφώθηκε 

κατά µέσο όρο στο 11,51%. Ωστόσο, εάν εξαιρεθεί η επιχείρηση Σιούρας ΑΓ&ΒΕ (2002-2004), ο µέσος 

όρος πενταετίας του δείκτη αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων µεταβάλλεται σε 14,59% για τις υπόλοιπες 9 

επιχειρήσεις της ανάλυσης. Βάσει αποδοτικότητας απασχολουµένων κεφαλαίων, τις πρώτες θέσεις 

κατέλαβαν οι εταιρείες Bretas ΕΠΕ (34,59%), Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (23,84%) και Τρίψας ΑΕ 

(13,02%). 

 

Ρευστότητα 

Οι δείκτες ρευστότητας των επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών 

παρουσιάζονται στον πίνακα Π3.6 του παραρτήµατος και στο διάγραµµα 3.4 που ακολουθεί. Η ρευστότητα 

των επιχειρήσεων αξιολογείται µε τη χρήση των δεικτών της γενικής (current), άµεσης (quick) και 

ταµειακής ρευστότητας (cash ratio).  

Ο µέσος δείκτης γενικής ρευστότητας του συνόλου των επιχειρήσεων διαµορφώθηκε την πενταετία 

2001-2005 σε 1,46, ο µέσος δείκτης άµεσης ρευστότητας σε 0,76 και ο µέσος δείκτης ταµειακής 

ρευστότητας σε 0,18. Οι αντίστοιχοι δείκτες των 10 παρουσιαζόµενων επιχειρήσεων διαµορφώθηκαν την 

ίδια περίοδο σε 1,74 (µ.ο. γενικής ρευστότητας), 1,03 (µ.ο. άµεσης ρευστότητας) και σε 0,27 (µ.ο. 

ταµειακής ρευστότητας). 

∆ιάγραµµα 3.4 ∆είκτες ρευστότητας επιχειρήσεων επεξεργασίας-τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών 
(2001-2005) 

(α) Εξέλιξη δεικτών ρευστότητας του συνόλου των 
επιχειρήσεων 

(β) Μέσοι ετήσιοι δείκτες ρευστότητας των 10 
επιχειρήσεων 
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Πηγή: ICAP-∆ηµοσιευµένοι ισολογισµοί 

 

Βάσει γενικής ρευστότητας, τις πρώτες θέσεις κατέλαβαν οι επιχειρήσεις Ρ. & ∆. Εισαγωγές – 

Εξαγωγές ΑΕ (5,63-προκύπτει από το 2005), Bretas ΕΠΕ (4,20) και Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (1,81). 

Βάσει άµεσης ρευστότητας, τις πρώτες θέσεις κατέλαβαν οι επιχειρήσεις Ρ. & ∆. Εισαγωγές – 

Εξαγωγές ΑΕ (3,95-προκύπτει από το 2005), Bretas ΕΠΕ (2,15) και Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (1,27). 

Βάσει ταµειακής ρευστότητας, τις πρώτες θέσεις κατέλαβαν οι εταιρείες Bretas ΕΠΕ (1,01), Ρ. & ∆. 

Εισαγωγές – Εξαγωγές ΑΕ (0,75-προκύπτει από το 2005), Ιωαννίδης Κ. Η. ΑΒΕΕ (0,31) και 

Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (0,31). 
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Χρηµατοοικονοµική ∆ιάρθρωση 

Οι δείκτες χρηµατοοικονοµικής διάρθρωσης των επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης 

επιτραπέζιων ελιών της περιόδου 2001-2005 παρουσιάζονται στον πίνακα Π3.7 του παραρτήµατος και στο 

διάγραµµα 3.5 που ακολουθεί. Η εκτίµηση του χρηµατοοικονοµικού κινδύνου δε µπορεί να 

πραγµατοποιηθεί αποκλειστικά µέσω των λογιστικών στοιχείων των επιχειρήσεων. Συνεπώς, η παρούσα 

ενότητα δεν προσπαθεί παρά να δώσει κάποια βασικά χαρακτηριστικά των επιχειρήσεων του δείγµατος, 

όσον αφορά το λόγο των συνολικών υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια (total debt to equity), το λόγο των 

µεσοµακροπρόθεσµων υποχρεώσεων προς τα ίδια κεφάλαια (debt to equity) και τον αριθµοδείκτη κάλυψης 

χρηµατοοικονοµικών δαπανών (interest coverage), που δείχνει πόσες φορές τα κέρδη προ φόρου και τόκων 

καλύπτουν τις χρηµατοοικονοµικές δαπάνες της επιχείρησης. Επισηµαίνεται ότι, το ύψος των λόγων 

υποχρεώσεων προς τα ίδια κεφάλαια δεν αποτελεί αµιγώς αρνητική παράµετρο, καθώς είναι πιθανό να 

αντικατοπτρίζει διαφορές στην πιστοληπτική ικανότητα, αλλά και στη στρατηγική διάρθρωσης των πηγών 

κεφαλαίων της επιχείρησης. 

Οι δείκτες συνολικών και µεσοµακροπρόθεσµων υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια δεν ορίζονται στην 

περίπτωση ύπαρξης αρνητικών ιδίων κεφαλαίων, ενώ η κάλυψη χρηµατοοικονοµικών δαπανών δεν ορίζεται 

είτε στην περίπτωση αρνητικών αποτελεσµάτων προ φόρου και τόκων, είτε στην περίπτωση έλλειψης 

χρηµατοοικονοµικών δαπανών. 

∆ιάγραµµα 3.5 ∆είκτες χρηµατοοικονοµικής διάρθρωσης επιχειρήσεων επεξεργασίας-τυποποίησης 
επιτραπέζιων ελιών (2001-2005) 

(α) Εξέλιξη δεικτών χρηµατοοικονοµικής 
διάρθρωσης του συνόλου των επιχειρήσεων 

(β) Μέσοι ετήσιοι δείκτες χρηµατοοικονοµικής 
διάρθρωσης των 10 επιχειρήσεων 
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Σηµείωση: Ο δείκτης µεσοµακροπρόθεσµων υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια εµφανίζεται στο δεξιό άξονα των διαγραµµάτων. 

Πηγή: ICAP-∆ηµοσιευµένοι ισολογισµοί 
 

Ο µέσος λόγος συνολικών υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια του συνόλου των επιχειρήσεων του 

δείγµατος διαµορφώθηκε την περίοδο 2001-2005 σε 4,13 και των 10 παρουσιαζόµενων επιχειρήσεων σε 

2,04. Το χαµηλότερο λόγο συνολικών υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια εµφάνισαν οι εταιρείες Bretas ΕΠΕ 

(0,55), Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (0,93) και Ιωαννίδης Κ. Η. ΑΒΕΕ (0,99). 

Ο µέσος λόγος µεσοµακροπρόθεσµων υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια διαµορφώθηκε την πενταετία 

2001-2005 σε 0,19 για το σύνολο των επιχειρήσεων του δείγµατος και σε 0,24 για τις 10 παρουσιαζόµενες 
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εταιρείες Τον χαµηλότερο δείκτη µεσοµακροπρόθεσµων υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια εµφάνισε η 

εταιρεία Σιούρας ΑΓ & ΒΕ (σχεδόν µηδενικός δείκτης) και ακολούθησαν οι επιχειρήσεις Τρίψας ΑΕ (0,01) 

και Ιωαννίδης, Κ. Η., ΑΒΕΕ (0,02). 

Ο δείκτης κάλυψης χρηµατοοικονοµικών δαπανών διαµορφώθηκε κατά µέσο όρο την πενταετία 2001-

2005 σε 12,86 για το σύνολο των επιχειρήσεων και σε 12,70 για τις 10 παρουσιαζόµενες εταιρείες. Τον 

υψηλότερο δείκτη κάλυψης χρηµατοοικονοµικών δαπανών εµφάνισε η εταιρεία Bretas ΕΠΕ (32,73) και 

ακολούθησαν οι επιχειρήσεις Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ (27,96) και Ιωαννίδης Κ. Η. ΑΒΕΕ (9,93). 

 

Οµαδοποιηµένοι ισολογισµοί 

Στον πίνακα Π3.8 του παραρτήµατος παρουσιάζεται ο οµαδοποιηµένος ισολογισµός των επιχειρήσεων 

επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών, για τη διετία 2004-2005. Το δείγµα περιλαµβάνει 30 

επιχειρήσεις, για τις οποίες υπάρχουν δηµοσιευµένα οικονοµικά στοιχεία τη συγκεκριµένη περίοδο και των 

οποίων οι πωλήσεις από τα εξεταζόµενα προϊόντα καλύπτουν ποσοστό άνω του 50% του συνολικού κύκλου 

εργασιών τους. 

Το σύνολο ενεργητικού των επιχειρήσεων του δείγµατος διαµορφώθηκε το 2005 σε €162,4 εκατ. από 

€137,1 εκατ. το 2004, σηµειώνοντας αύξηση 18,4%. Η εξέλιξη αυτή οφείλεται κυρίως στην αύξηση των 

απαιτήσεων κατά €8,3 εκατ. και των αποθεµάτων κατά €11,8 εκατ. Τα συνολικά ίδια κεφάλαια αυξήθηκαν 

το 2005 σε ποσοστό 10% περίπου, διαµορφούµενα σε €61,5 εκατ. (2004: €55,9 εκατ.). 

Οι µεσοµακροπρόθεσµες υποχρεώσεις αυξήθηκαν το 2005 κατά 33,7% και διαµορφώθηκαν σε €6,7 

εκατ. (2004: €5 εκατ. περίπου), αντιπροσωπεύοντας το 7% περίπου των συνολικών υποχρεώσεων. Οι 

βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις ανήλθαν το 2005 σε €94,2 εκατ. από €76,2 εκατ. το 2004, σηµειώνοντας 

αύξηση 23,6%. 

Οι πωλήσεις των 30 εταιρειών του δείγµατος ανήλθαν το 2005 σε €148 εκατ. περίπου, έναντι €142 

εκατ. το 2004, σηµειώνοντας αύξηση 4,2%. Το ίδιο έτος το κέρδος προ φόρου εισοδήµατος διαµορφώθηκε 

στα €3,9 εκατ. από €3,2 εκατ. το 2004 (αύξηση 21,2%).  

Αναφορικά µε τους δείκτες οικονοµικής δραστηριότητας παρατηρούνται τα εξής: 

Βελτίωση εµφάνισαν το 2005 οι δείκτες αποδοτικότητας, που διαµορφώθηκαν στο 6,39% 

(αποδοτικότητα ιδίων κεφαλαίων) και στο 5,77% (αποδοτικότητα απασχολουµένων κεφαλαίων). 

Βελτίωση παρουσίασε το 2005 το περιθώριο µικτού κέρδους, διαµορφούµενο στο 13,20% (2004: 

12,48%), ενώ αντίστοιχη εξέλιξη είχε και το περιθώριο λειτουργικού κέρδους που διαµορφώθηκε το 2005 

στο 1,84% (2004: 1,79%).  

Η σχέση ξένων προς ίδια κεφάλαια διαµορφώθηκε το 2005 στο 1,64 από 1,45 το 2004 και η γενική 

ρευστότητα στο 1,17 (2004: 1,19). 

Ο µέσος όρος προθεσµίας είσπραξης των απαιτήσεων το 2005 ανήλθε στις 114 ηµέρες (2004: 98 

ηµέρες), παραµένοντας σε υψηλότερα επίπεδα από το µέσο όρο προθεσµίας εξόφλησης των πιστωτών / 

προµηθευτών (2005: 110 ηµέρες, 2004: 86 ηµέρες).  
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Ο πίνακας Π3.9 του παραρτήµατος παρουσιάζει τον οµαδοποιηµένο ισολογισµό των κερδοφόρων 

επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών τη διετία 2004-2005. Το δείγµα 

περιλαµβάνει 22 επιχειρήσεις το 2004 και 28 επιχειρήσεις το 2005. Οι πωλήσεις των κερδοφόρων εταιρειών 

το 2005 ανήλθαν σε €139 εκατ., αντιπροσωπεύοντας το 94% περίπου των πωλήσεων όλων των 

επιχειρήσεων του αρχικού δείγµατος. Το κέρδος προ φόρου εισοδήµατος το ίδιο έτος ανήλθε σε €5,5 εκατ. 

Στον πίνακα Π3.10 του παραρτήµατος παρουσιάζεται ο οµαδοποιηµένος ισολογισµός των ζηµιογόνων 

επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών τη διετία 2004-2005. Το δείγµα 

περιλαµβάνει 8 επιχειρήσεις το 2004 και 2 επιχειρήσεις το 2005. Οι ζηµιές των συγκεκριµένων 

επιχειρήσεων το 2005 ανήλθαν σε €1,5 εκατ. 
 

3.6 Παρουσίαση Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισµών Επιτραπέζιων Ελιών 
Στον πίνακα 3.4 παρουσιάζονται ορισµένοι εκ των κυριοτέρων Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισµών 

που ασχολούνται µε επιτραπέζιες ελιές. Στις δραστηριότητές τους εντάσσεται η συγκέντρωση των ελιών 

από τα µέλη τους και η εµπορία τους, καθώς και η επεξεργασία ή/και τυποποίηση µέρους του προϊόντος. 

Στον πίνακα αναφέρεται η διεύθυνση της έδρας, ο αριθµός των µελών (συνεταιρισµοί), η πλήρης 

δραστηριότητά τους, τα εµπορικά σήµατα των επιτραπέζιων ελιών που τυποποιούν, καθώς και κάποια 

γενικά στοιχεία. Σηµειώνεται ότι παρουσιάζεται και η Ελαιουργική Κ.Σ.Ε.Π.Ε.Π. η οποία αποτελεί 

Κεντρική Συνεταιριστική Ένωση.  

Πίνακας 3.4 Συνοπτική παρουσίαση ενώσεων αγροτικών συνεταιρισµών επιτραπέζιων ελιών 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΩΝ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
∆ιεύθυνση Έδρα: 

Πειραιώς 37-39, 105 53 Αθήνα  
Τηλ 210-3358300, φαξ 210-321.5865 
Εργοστάσιο: 
Σαρανταποτάµου (2η πάροδος), 192 00 Ελευσίνα 
www.pca.com.gr/elea  

Αριθµός µελών  58 ενώσεις γεωργικών συνεταιρισµών  
∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελαιολάδου και ελιών. Παραγωγή πυρηνελαίου, 

µαργαρίνης, φυτικών και µαγειρικών λιπών. Συντονισµός, ενίσχυση, εκπροσώπηση 
αγροτών, αγροτικών συνεταιρισµών και ενώσεων αγροτικών συνεταιρισµών. 

Εµπορικά σήµατα Ambrosia, Linda 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1949. Αποτελεί την κεντρική συνεταιριστική ένωση παραγωγών 

ελαιοκοµικών προϊόντων στην Ελλάδα. 
EΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

∆ιεύθυνση Έδρα: 
Παπαϊωάννου 23, 301 00 Αγρίνιο 
Τηλ 26410-54468, φαξ 26410-22307 
Εργοστάσιο (ελιές): 
Σπολάιτα, 301 00 Αγρίνιο 
Εργοστάσιο (ζωοτροφές): 
Βοϊδολείβαδο, 301 00 Αγρίνιο 
Εργοστάσιο: 
Σέλο ∆οκιµίου, 301 00 Αγρίνιο 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 

113 

∆ραστηριότητα ∆ιαλογή και συσκευασία εσπεριδοειδών. Τυποποίηση ελιών. Παραγωγή ζωοτροφών, 
πτηνοτροφών και σπόρων. Εισαγωγές και εµπόριο αγροτικών εφοδίων και 
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ζωοτροφών. Ξήρανση και εµπόριο καλαµποκιού. Εκµίσθωση ακινήτων. 
∆ανειοδοτήσεις και επιδοτήσεις µελών.  

Εµπορικά σήµατα Etolina 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1932. Πραγµατοποιεί εξαγωγές ελιών σε χώρες της ΕΕ. 

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΦΩΚΙ∆ΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε 
∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 

Λεωφ. Σαλώνων 30, 331 00 Άµφισσα 
Τηλ 22650-28235, φαξ 22650-22497 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 13 

∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών. Εµπόριο ελαιολάδου και αγροτικών εφοδίων. 
Εµπορικά σήµατα Ελιές Αµφίσσης (ΠΟΠ) 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1935. Οι πωλήσεις των ελιών καλύπτουν ετησίως το µεγαλύτερο µέρος 

του συνολικού κύκλου εργασιών της και αφορούν κατά κύριο λόγο εξαγωγές. 
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε. 

∆ιεύθυνση Έδρα: 
Ύδρας 18, 653 02 Καβάλα 
Τηλ 2510-223286, φαξ 2510-223506 
Εργοστάσιο: 
ΒΙ.ΠΕ., 655 00 Καβάλα 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 46 

∆ραστηριότητα Εµπόριο και αντιπροσώπευση αγροτικών εφοδίων. Εκκόκκιση βάµβακος. 
Επεξεργασία, τυποποίηση και εµπορία ελαιολάδου, ελιών, οσπρίων και ρυζιού. 
Παραγωγή ζωοτροφών. Εισαγωγές και εµπόριο δηµητριακών και οσπρίων. 
Εκµετάλλευση 3 σουπερµάρκετ. Συλλογή και εµπορία σπαραγγιών και ακτινιδίων. 

Εµπορικά σήµατα Θρούµπα Θάσου (ΠΟΠ) 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1927. Το 2006 το 80% των τυποποιηµένων ελιών προωθήθηκαν στο 

Ισραήλ, το 50% των χύµα ελιών στην Ιταλία, ενώ το 6% του ελαιολάδου (το οποίο 
διαθέτει στο σύνολό του συσκευασµένο) προωθήθηκε στο Ισραήλ. 

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ - ΤΥΡΝΑΒΟΥ - ΑΓΙΑΣ 
∆ιεύθυνση Έδρα: 

Χατζηµιχάλη 81, 413 34 Λάρισα 
Τηλ 2410-617.418, φαξ 2410-617.461 
Εργοστάσιο: 
Ευαγγελισµός, 413 36 Λάρισα 
www.larissacoop.gr  

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 155 

∆ραστηριότητα Παραγωγή ζωοτροφών και συµπληρωµάτων. ∆ιαλογή και συσκευασία νωπών 
φρούτων και ελιών. Εκκόκκιση βάµβακος. Εµπορία αγροτικών εφοδίων, 
δηµητριακών και ξηρών καρπών. Εκµετάλλευση ψυκτικών χώρων. ∆ανειοδοτήσεις 
και επιδοτήσεις των µελών. 

Εµπορικά σήµατα Λάρισα Coop, Eliana, Oliva, Kalamina 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1925. ∆ιαθέτει τις ελιές της χύµα και σε τυποποιηµένη µορφή, κατά 

κύριο λόγο στο εξωτερικό. 
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ – ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ  

∆ιεύθυνση Έδρα: 
Ναυπάκτου 35, 302 00 Μεσολόγγι 
Τηλ 26310-55200, 55210, 22220, φαξ 26310-22289 
Εργοστάσιο (ελιές): 
Σταµνά, 304 00 Μεσολόγγι 
Εργοστάσιο (ελαιόλαδο): 
Παπαδάτες, 300 11 Μεσολόγγι 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 69 

∆ραστηριότητα Εκκόκκιση βάµβακος. Ξήρανση αραβοσίτου. Τυποποίηση ελαιολάδου και ελιών. 
Εµπόριο αγροτικών εφοδίων, εκκοκκισµένου βάµβακος και δηµητριακών. 
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∆ανειοδοτήσεις και επιδοτήσεις µελών. 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1937. 

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε. 
∆ιεύθυνση Έδρα: 

Ιατροπούλου 10, 241 00 Καλαµάτα   
Τηλ 27210-29880, Φαξ 27210-84693 
Εργοστάσιο: 
Θουρία, 240 09 Μεσσηνία 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 244 

∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελαιολάδου, ελιών και κορινθιακής σταφίδας. Εµπόριο 
αγροτικών εφοδίων. Εκµετάλλευση σουπερµάρκετ. 

Εµπορικά σήµατα Ελιές Καλαµών (ΠΟΠ) 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1987. Οι πωλήσεις ελαιολάδου και ελιών αφορούν κατά κύριο λόγο 

τυποποιηµένα προϊόντα.  
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΗΛΙΟΥ - Β. ΣΠΟΡΑ∆ΩΝ ΣΥΝ.Π.Ε. 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Άνω Λεχώνια, 385 00 Βόλος, Μαγνησία 
Τηλ 24280-93963, 93572, φαξ 24280-94654 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 40 

∆ραστηριότητα Επεξεργασία και τυποποίηση ελιών. Παραγωγή ελαιολάδου. ∆ιαλογή και 
συσκευασία νωπών φρούτων και εµπόριο αγροτικών εφοδίων. 

Εµπορικά σήµατα Copil 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1952.  Εξάγει τυποποιηµένες και χύµα ελιές στην Ιταλία, στη Γερµανία, 

στην Ολλανδία, στην Τσεχία και στα Ην. Αραβικά Εµιράτα. 
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

∆ιεύθυνση Έδρα: 
Πολύγυρος, 631 00 Χαλκιδική 
Τηλ 23710-22295 φαξ 23710-24288 
Εργοστάσιο: 
Γερακινή, 631 00 Πολύγυρος 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 25 

∆ραστηριότητα ∆ιαλογή και συσκευασία ελιών. Συγκέντρωση και χονδρικό εµπόριο δηµητριακών. 
Εµπόριο αγροτικών εφοδίων. 

Εµπορικά σήµατα Γερακίνα 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1962. Οι πωλήσεις των ελιών καλύπτουν ετησίως το µεγαλύτερο µέρος 

του συνολικού κύκλου εργασιών της.   
ΕΝΩΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤ. ΣΤΥΛΙ∆ΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε. 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Στυλίδα, 353 00 Φθιώτιδα 
Τηλ 22380-22273-4, φαξ 22380-22044 
Εργοστάσιο: 
ΒΙ.ΠΕ., 351 00 Λαµία 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 24 

∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών, επιδοτήσεις µελών. 
Εµπορικά σήµατα Ελίστη 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1949. Το µεγαλύτερο µέρος των πωλήσεων πραγµατοποιείται κυρίως 

στο εξωτερικό. 
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΧΑΛΚΙ∆ΙΚΗΣ 

∆ιεύθυνση Έδρα-Εργοστάσιο: 
Γ. Παπανδρέου & Γ. Καρυωτάκη, 632 00 Νέα Μουδανιά 
Τηλ 23730-21309 , φαξ 23730-21361 

Αριθµός µελών 
(Συνεταιρισµοί) 58 

∆ραστηριότητα Τυποποίηση ελιών, εµπόριο γεωργικών εφοδίων. Εκµετάλλευση ενός σουπερµάρκετ. 
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∆ιαχείριση κοινοτικών επιδοτήσεων. 
Εµπορικά σήµατα ΕΑΣ Χαλκιδικής 
Άλλα στοιχεία Ιδρύθηκε το 1928. Οι πωλήσεις των ελιών καλύπτουν ετησίως το µεγαλύτερο µέρος 

του συνολικού κύκλου εργασιών της. Το 2006 οι εξαγωγές αντιπροσώπευσαν το 
32% περίπου του όγκου πωλήσεων αυτών και πραγµατοποιήθηκαν στην Ιταλία. 

Πηγή: ICAP 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 3 

Π3.1 ∆ιαφηµιστική δαπάνη ελαιουργικών προϊόντων  ανά µέσο ενηµέρωσης (2002-2006) 
Μέσο ενηµέρωσης 2002 2003 2004 2005 2006 
Τηλεόραση 0 0 0 303 97.995 
Περιοδικά 15.649 19.930 140.511 35.494 41.969 
Εφηµερίδες 0 0 0 0 4.715 
Ραδιόφωνο 0 0 0 0 0 
Σύνολο 15.649 19.930 140.511 35.797 144.680 
Αξία σε € 

Πηγή: Media Services AE
 

Π3.2 ∆ιαφηµιστική δαπάνη ελαίων και φυτικών λιπών (2005-2006) 
Προϊόν  Έτος Τηλεόραση Περιοδικά Εφηµερίδες Ραδιόφωνο Σύνολο Ποσοστό 

2005 821.733 328.498 162.480 120.548 1.433.260 27,8% Ελαιόλαδα 2006 1.251.350 138.762 91.197 0 1.481.309 18,7% 
2005 0 154.825 4.536 0 159.361 3,1% Σπορέλαια 2006 245.193 22.976 0 0 268.169 3,4% 
2005 48.721 6.180 0 0 54.902 1,1% Φυτικά µαγειρικά λίπη 
2006 0 0 0 0 0 0,0% 
2005 1.153.245 265.118 45.655 227.861 1.691.879 32,9% Μαργαρίνες 2006 2.771.343 427.518 142.717 256.358 3.597.936 45,4% 
2005 1.028.397 0 0 0 1.028.397 20,0% Μαργαρίνες soft 2006 640.066 880.313 199.541 37.821 1.757.742 22,2% 
2005 303 35.494 0 0 35.797 0,7% Ελαιουργικά προϊόντα 2006 97.995 41.969 4.715 0 144.680 1,8% 
2005 416.054 33.680 295.793 0 745.527 14,5% Βιοµηχανικές εταιρείες 2006 13.403 202.079 465.182 0 680.664 8,6% 
2005 3.468.454 823.795 508.465 348.408 5.149.122 100,0% Σύνολο 2006 5.019.352 1.713.617 903.352 294.179 7.930.500 100,0% 

Αξία σε € 
Πηγή: Media Services AE

 
Π3.3 ∆ιαφηµιστική δαπάνη ελαιουργικών προϊόντων (2005-2006) 

Προϊόν  Έτος Τηλεόραση Περιοδικά Εφηµερίδες Ραδιόφωνο Σύνολο Ποσοστό
2005 0 0 0 0 0 0,0%DIFFER γεµιστές ελιές 
2006 0 24.109 0 0 24.109 16,7%
2005 0 19.051 0 0 19.051 53,2%ΧΕΝΙΑ ελιές 
2006 0 0 0 0 0 0,0%
2005 0 0 0 0 0 0,0%ΛΕΛΙΑ ελιές 
2006 0 1.021 0 0 1.021 0,7%
2005 0 16.443 0 0 16.443 45,9%GAEA ελαιουργ.προιόντα 
2006 0 4.933 4.715 0 9.648 6,7%
2005 303 0 0 0 303 0,8%ΑΛΤΙΣ VINAIGRETTE για 

σαλάτες 2006 97.995 11.907 0 0 109.902 76,0%
2005 303 35.494 0 0 35.797 100,0%Σύνολο Ελαιουργικά Προϊόντα 
2006 97.995 41.969 4.715 0 144.680 100,0%

Αξία σε € 
Πηγή: Media Services AE



- 33 - 
ICAP 

Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

Π3.4 ∆είκτες κερδοφορίας επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών (2001-2005) 
 Περιθώριο Μικτού Κέρδους (%) 

Επωνυµία 2001 2002 2003 2004 2005 ΜΟ∆ 
BRETAS Ε.Π.Ε. 21,82 19,94 11,36 14,15 16,06 16,67 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 12,02 12,22 9,99 8,66 9,16 10,41 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 21,07 19,42 16,21 16,95 16,17 17,96 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 7,38 7,10 6,44 5,04 6,33 6,46 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 14,35 12,91 13,41 9,68 10,59 12,19 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 20,66 14,88 17,91 18,40 14,64 17,30 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 11,20 11,20 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 14,98 14,98 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 7,13 9,65 3,62 -5,62 10,69 5,09 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 17,29 8,78 - 11,41 12,49 
ΣΥΝ 10 14,92 14,18 10,97 9,61 12,12 12,36 
ΣΥΝΟΛΟ 15,31 14,95 14,85 12,78 12,83 14,15 
 Περιθώριο Λειτουργικού Κέρδους (%) 
BRETAS Ε.Π.Ε. 19,01 16,39 8,02 11,78 13,10 13,66 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 2,08 3,40 1,82 0,99 1,83 2,02 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 2,22 4,36 -0,85 2,28 3,06 2,21 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 3,68 3,92 2,58 2,54 2,98 3,14 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 2,19 2,23 2,04 1,14 1,01 1,72 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 14,32 9,68 12,79 12,06 8,17 11,40 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 0,77 0,77 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 2,68 2,68 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) -2,21 1,74 -6,09 -15,47 2,33 -3,94 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 14,40 1,11 - 3,72 6,41 
ΣΥΝ 10 5,90 7,02 2,68 2,19 3,97 4,35 
ΣΥΝΟΛΟ 3,65 3,66 -12,60 0,87 1,12 -0,66 
 Περιθώριο Καθαρού Κέρδους (%) 
BRETAS Ε.Π.Ε. 18,76 15,80 8,03 11,59 12,59 13,35 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 2,14 4,23 1,06 2,01 1,64 2,22 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 0,70 5,43 -1,21 2,93 4,64 2,50 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 3,34 3,49 2,47 2,46 2,99 2,95 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 1,54 3,19 3,19 2,21 2,07 2,44 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 16,39 11,42 11,82 11,32 7,32 11,65 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 1,12 1,12 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 1,53 1,53 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 2,70 -0,19 -4,16 -14,66 6,97 -1,87 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 11,50 -4,80 - 2,50 3,07 
ΣΥΝ 10 6,51 6,86 2,05 2,55 4,34 4,46 
ΣΥΝΟΛΟ 3,52 3,55 -13,24 1,30 1,79 -0,62 
ΜΟ∆: Μέσος Όρος ∆εικτών 
1, 2,3,4,7. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
5. Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε δραστηριότητες στα τέλη του 2004. 
6. Ιδρύθηκε το 2004 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 10/01/2004-
31/12/2005. 
8. Ιδρύθηκε το 2001 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 01/01/2004-
30/06/2005. 
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Π3.5 ∆είκτες αποδοτικότητας επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών (2001-2005)
 Αποδοτικότητα Ιδίων Κεφαλαίων (%) 

Επωνυµία 2001 2002 2003 2004 2005 ΜΟ∆ 
BRETAS Ε.Π.Ε. 56,11 42,25 27,39 30,60 31,34 37,54 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 8,30 18,96 4,29 7,97 6,54 9,21 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 1,71 15,06 -2,81 6,75 7,94 5,73 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 8,67 10,02 5,63 5,30 6,86 7,30 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 6,85 15,28 16,90 13,23 12,65 12,98 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 36,91 23,80 24,49 27,31 14,77 25,46 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 16,90 16,90 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 27,66 27,66 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 5,69 -0,68 -10,52 -57,34 20,74 -8,42 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 41,68 -10,63 - 8,32 13,12 
ΣΥΝ 10 17,75 20,80 6,84 4,83 15,37 13,12 
ΣΥΝΟΛΟ -3,38 1,37 3,52 3,37 6,08 2,19 
 Αποδοτικότητα Απασχολουµένων Κεφαλαίων (%) 
BRETAS Ε.Π.Ε. 54,20 35,48 24,53 28,80 29,92 34,59 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 7,75 18,37 4,23 7,34 6,22 8,78 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 1,40 13,52 -2,60 6,45 7,87 5,33 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 8,50 9,69 5,40 5,18 6,86 7,13 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 6,10 13,71 14,82 11,62 12,65 11,78 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 33,84 22,42 23,08 25,55 14,29 23,84 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 4,99 4,99 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 3,48 3,48 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 5,60 -0,68 -10,52 -57,34 20,74 -8,44 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 41,68 -10,63 - 8,02 13,02 
ΣΥΝ 10 16,77 19,27 6,04 3,94 11,50 11,51 
ΣΥΝΟΛΟ 3,23 0,26 3,21 3,07 5,15 2,99 
ΜΟ∆: Μέσος Όρος ∆εικτών 
1, 2,3,4,7. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
5. Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε δραστηριότητες στα τέλη του 2004. 
6. Ιδρύθηκε το 2004 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 10/01/2004-
31/12/2005. 
8. Ιδρύθηκε το 2001 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 01/01/2004-
30/06/2005. 
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Π3.6 ∆είκτες ρευστότητας επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών (2001-2005) 
 Γενική Ρευστότητα 

Επωνυµία 2001 2002 2003 2004 2005 ΜΟ∆ 
BRETAS Ε.Π.Ε. 5,99 9,64 1,63 2,24 1,49 4,20 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 1,28 1,30 1,14 1,22 1,22 1,23 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 1,02 1,03 1,01 1,07 1,19 1,06 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 1,35 1,44 1,61 1,66 1,62 1,54 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 0,86 0,97 1,02 1,03 1,02 0,98 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 1,88 2,13 2,05 1,65 1,36 1,81 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 1,13 1,13 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 5,63 5,63 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 0,93 1,00 0,93 0,87 0,97 0,94 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 1,56 1,26 - 1,26 1,36 
ΣΥΝ 10 1,90 2,38 1,33 1,39 1,69 1,74 
ΣΥΝΟΛΟ 1,55 1,71 1,30 1,32 1,42 1,46 
 Άµεση Ρευστότητα 
BRETAS Ε.Π.Ε. 2,20 6,27 0,66 1,08 0,55 2,15 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 1,02 0,77 0,65 0,82 0,76 0,80 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 0,56 0,45 0,35 0,45 0,53 0,47 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 0,53 0,81 0,92 0,85 0,94 0,81 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 0,50 0,78 0,65 0,63 0,59 0,63 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 1,46 1,61 1,41 1,11 0,78 1,27 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 0,39 0,39 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 3,95 3,95 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 0,60 0,62 0,58 0,61 0,70 0,62 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 1,33 0,86 - 0,99 1,06 
ΣΥΝ 10 0,98 1,58 0,76 0,79 1,02 1,03 
ΣΥΝΟΛΟ 0,78 0,88 0,64 0,71 0,78 0,76 
 Ταµειακή Ρευστότητα 
BRETAS Ε.Π.Ε. 1,14 3,64 0,13 0,05 0,09 1,01 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 0,02 0,00 0,01 0,01 0,09 0,03 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 0,15 0,01 0,03 0,04 0,05 0,06 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 0,28 0,37 0,26 0,27 0,39 0,31 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 0,00 0,00 0,02 0,03 0,00 0,01 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 0,29 0,35 0,30 0,36 0,23 0,31 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 0,03 0,03 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 0,75 0,75 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 0,14 0,17 0,29 0,11 0,21 0,18 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 0,47 0,01 - 0,03 0,17 
ΣΥΝ 10 0,29 0,63 0,13 0,12 0,19 0,27 
ΣΥΝΟΛΟ 0,18 0,26 0,15 0,17 0,16 0,18 
ΜΟ∆: Μέσος Όρος ∆εικτών 
1, 2,3,4,7. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
5. Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε δραστηριότητες στα τέλη του 2004. 
6. Ιδρύθηκε το 2004 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 10/01/2004-
31/12/2005. 
8. Ιδρύθηκε το 2001 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 01/01/2004-
30/06/2005. 
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Π3.7 ∆είκτες χρηµατοοικονοµικής διάρθρωσης επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων 
ελιών (2001-2005) 

 Συνολικές Υποχρεώσεις προς Ίδια Κεφάλαια 
Επωνυµία 2001 2002 2003 2004 2005 ΜΟ∆ 

BRETAS Ε.Π.Ε. 0,16 0,27 0,86 0,49 0,95 0,55 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 2,03 2,05 2,71 2,29 2,41 2,30 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 1,99 1,98 1,92 2,24 1,41 1,91 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 1,47 0,94 0,90 0,73 0,91 0,99 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 2,34 1,81 2,90 3,33 4,06 2,89 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 0,87 0,69 0,71 1,01 1,35 0,93 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 15,50 15,50 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 8,59 8,59 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 1,05 1,77 1,96 2,86 2,29 1,99 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 1,08 1,64 - 1,51 1,41 
ΣΥΝ 10 1,42 1,32 1,70 1,85 3,90 2,04 
ΣΥΝΟΛΟ 5,82 6,06 2,68 2,71 3,37 4,13 
 Μεσοµακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις προς Ίδια Κεφάλαια 
BRETAS Ε.Π.Ε. 0,04 0,19 0,12 0,06 0,05 0,09 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 0,07 0,03 0,02 0,09 0,05 0,05 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 0,23 0,11 0,08 0,05 0,01 0,09 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 0,02 0,03 0,04 0,02 0,00 0,02 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 0,12 0,11 0,14 0,14 0,00 0,10 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 0,09 0,06 0,06 0,07 0,03 0,06 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 2,39 2,39 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 6,94 6,94 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 0,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 0,00 0,00 - 0,04 0,01 
ΣΥΝ 10 0,08 0,07 0,06 0,06 0,95 0,24 
ΣΥΝΟΛΟ 0,17 0,15 0,12 0,12 0,39 0,19 
 Κάλυψη Χρηµατοοικονοµικών ∆απανών 
BRETAS Ε.Π.Ε. 48,08 24,11 19,66 34,30 37,48 32,73 
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε. (1) 1,55 2,61 1,62 1,97 2,03 1,96 
∆ΕΑΣ Α.Ε. (2) 1,19 2,75 - 2,04 3,15 2,28 
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ  Κ. Η.  Α.Β.Ε.Ε. 14,59 5,27 - - - 9,93 
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ  Ι.  Α.Β.Ε.Ε. (3) 1,44 2,42 2,56 2,03 1,97 2,08 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  OLYMP  Α.Ε. (4) 27,80 32,33 41,08 26,54 12,07 27,96 
ΝΑΚΟΣ  Γ. & Σ. & Α.  Α.Ε. (5) - - - - 1,36 1,36 
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε. (6) - - - - 1,25 1,25 
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε. (7) 4,47 - - - 4,07 4,27 
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε. (8) - 17,77 - - 1,98 9,88 
ΣΥΝ 10 14,16 12,47 16,23 13,38 7,26 12,70 
ΣΥΝΟΛΟ 25,59 14,81 7,47 6,84 9,58 12,86 
ΜΟ∆: Μέσος Όρος ∆εικτών 
1, 2,3,4,7. Περίοδος διαχειριστικής χρήσης 01/07 κάθε έτους έως 30/06 του επόµενου. 
5. Ιδρύθηκε το 2002 και ξεκίνησε δραστηριότητες στα τέλη του 2004. 
6. Ιδρύθηκε το 2004 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 10/01/2004-
31/12/2005. 
8. Ιδρύθηκε το 2001 από µετατροπή νοµικής µορφής εταιρείας. Η εταιρική χρήση του 2005 αφορά την περίοδο 01/01/2004-
30/06/2005. 
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Π3.8 Οµαδοποιηµένος ισολογισµός επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων ελιών (2004-
2005) 

Λογαριασµός 2005 2004 ∆ιαφορά Ποσοστό 
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 52.572.598 46.295.589 6.277.009 13,56 
ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 39.655.226 33.508.336 6.146.890 18,34 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 51.322.905 39.542.543 11.780.362 29,79 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 48.260.015 39.981.332 8.278.683 20,71 
ΤΑΜΕΙΟ & ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 10.231.470 11.324.568 -1.093.098 -9,65 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 162.386.990 137.144.033 25.242.957 18,41 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 61.521.670 55.946.233 5.575.437 9,97 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ/ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 42.317.236 37.434.176 4.883.060 13,4 
ΜΑΚΡΟ. & ΜΕΣΟ. ΥΠΟΧ. ΣΥΝ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 6.660.041 4.980.961 1.679.080 33,71 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 94.205.278 76.216.839 17.988.439 23,6 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤ./ ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 4.298.008 3.196.588 1.101.420 34,46 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 147.961.389 141.985.847 5.975.542 4,21 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 128.696.925 124.259.149 4.437.776 3,57 
ΜΙΚΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 19.264.464 17.726.699 1.537.765 8,67 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ.ΕΣΟ∆Α 986.525 982.040 4.485 0,46 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 2.780.463 2.441.536 338.927 13,88 
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 14.723.366 13.710.563 1.012.803 7,39 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 2.747.164 2.556.641 190.523 7,45 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 2.429.357 1.894.445 534.912 28,24 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.134.100 1.178.434 -44.334 -3,76 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 6.212.156 5.181.646 1.030.510 19,89 
ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΘΕΙΣΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 6.100.787 5.152.183 948.604 18,41 
ΜΗ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΘΕΙΣΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 111.367 29.462 81.905 278 
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 3.931.046 3.243.187 687.859 21,21 
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1.045.971 2.096.016 -1.050.045 -50,1 
     
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  6,39 5,80  
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  5,77 5,32  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 13,20 12,48  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 1,84 1,79  
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,64 1,45  
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,17 1,19  
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,62 0,67  
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΕ 000 EURO 15.609 14.631  
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΕ 000 EURO 68.181 60.927  
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΙΣΠΡΑΞ.ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 114 98  
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ./ΠΙΣΤΩΤ. 110 86  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 146 116  
     
*** ∆ΕΙΓΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ *** 30 30   
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Π3.9 Οµαδοποιηµένος ισολογισµός κερδοφόρων επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων 
ελιών (2004-2005) 

Λογαριασµός 2005 2004 ∆ιαφορά Ποσοστό 
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 43.715.436 31.293.546 12.421.890 39,69
ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 36.237.068 26.783.719 9.453.349 35,3
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 47.591.361 31.319.775 16.271.586 51,95
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 44.240.335 30.934.703 13.305.632 43,1
ΤΑΜΕΙΟ & ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 10.017.725 8.740.217 1.277.508 14,62
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 145.564.859 102.288.242 43.276.617 42,31
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 57.006.861 46.001.460 11.005.401 23,92
ΜΕΤΟΧΙΚΟ/ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 39.694.634 29.483.600 10.211.034 34,63
ΜΑΚΡΟ. & ΜΕΣΟ. ΥΠΟΧ. ΣΥΝ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 5.772.151 2.840.066 2.932.085 103,24
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 82.785.846 53.446.717 29.339.129 54,89
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤ./ ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 4.298.008 3.196.588 1.101.420 34,46
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 139.072.004 109.215.111 29.856.893 27,34
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 120.477.168 94.329.979 26.147.189 27,72
ΜΙΚΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 18.594.835 14.885.134 3.709.701 24,92
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ.ΕΣΟ∆Α 756.023 673.419 82.604 12,27
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 2.339.064 1.696.015 643.049 37,92
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 12.757.149 9.133.589 3.623.560 39,67
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 4.254.648 4.728.949 -474.301 -10,3
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 2.304.177 1.540.241 763.936 49,6
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 977.452 866.581 110.871 12,79
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 5.496.489 3.639.047 1.857.442 51,4
ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΘΕΙΣΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 5.385.120 3.609.584 1.775.536 49,19
ΜΗ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΘΕΙΣΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 111.367 29.462 81.905 278
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 5.469.999 5.373.145 96.854 1,8
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1.045.971 2.096.016 -1.050.045 -50,1
     
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  9,60 11,68  
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  8,71 11,00  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 13,37 13,63  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 3,40 4,30  
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,55 1,22  
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,23 1,33  
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,66 0,74  
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΕ 000 EURO 19.063 17.547  
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΕ 000 EURO 62.779 48.841  
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΙΣΠΡΑΞ.ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 112 100  
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ./ΠΙΣΤΩΤ. 106 81  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 144 121  
     
*** ∆ΕΙΓΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ *** 28 22   
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Π3.10 Οµαδοποιηµένος ισολογισµός ζηµιογόνων επιχειρήσεων επεξεργασίας – τυποποίησης επιτραπέζιων 
ελιών (2004-2005) 

Λογαριασµός 2005 2004 ∆ιαφορά Ποσοστό 
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 8.857.162 15.002.043 -6.144.881 -40,96 
ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 3.418.158 6.724.617 -3.306.459 -49,17 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 3.731.544 8.222.768 -4.491.224 -54,62 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 4.019.680 9.046.629 -5.026.949 -55,57 
ΤΑΜΕΙΟ & ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 213.745 2.584.351 -2.370.606 -91,73 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 16.822.131 34.855.791 -18.033.660 -51,74 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 4.514.809 9.944.773 -5.429.964 -54,6 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ/ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.622.602 7.950.576 -5.327.974 -67,1 
ΜΑΚΡΟ. & ΜΕΣΟ. ΥΠΟΧ. ΣΥΝ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 887.890 2.140.895 -1.253.005 -58,53 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 11.419.432 22.770.122 -11.350.690 -49,85 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤ./ ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 0 0 0  
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 8.889.385 32.770.736 -23.881.351 -72,87 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 8.219.757 29.929.170 -21.709.413 -72,54 
ΜΙΚΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 669.629 2.841.565 -2.171.936 -76,43 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ.ΕΣΟ∆Α 230.502 308.621 -78.119 -25,31 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 441.399 745.521 -304.122 -40,79 
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.966.217 4.576.974 -2.610.757 -57,4 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ -1.507.484 -2.172.308 664.824 -30,6 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 125.180 354.204 -229.024 -64,66 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 156.648 311.853 -155.205 -49,77 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 715.667 1.542.599 -826.932 -53,61 
ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΘΕΙΣΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 715.667 1.542.599 -826.932 -53,61 
ΜΗ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΘΕΙΣΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0 0 0  
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ -1.538.953 -2.129.958 591.005 -27,75 
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 0 0 0  
     
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  -34,90 -21,42  
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ  -28,48 -17,62  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 7,53 8,67  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ -16,53 -6,57  
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 2,73 2,50  
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,70 0,87  
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,37 0,51  
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΣΕ 000 EURO -3.455 -2.917   
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΕ 000 EURO 5.402 12.085  
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΙΣΠΡΑΞ.ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 140 92  
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ./ΠΙΣΤΩΤ. 164 103  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 166 100  
     
*** ∆ΕΙΓΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ *** 2 8   

Πηγή: ICAP-∆ηµοσιευµένοι ισολογισµοί
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4. Η ΑΓΟΡΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ 
Στο παρόν κεφάλαιο αναλύεται το µέγεθος της αγοράς επιτραπέζιων ελιών. Συγκεκριµένα, 

παρουσιάζεται η εξέλιξη της εγχώριας παραγωγής επιτραπέζιων ελιών, η εξέλιξη των εισαγωγών και των 

εξαγωγών, καθώς και το µέγεθος της εγχώριας αγοράς. Επίσης, πραγµατοποιείται εκτίµηση των µεριδίων 

παραγωγής και αγοράς ορισµένων εκ των µεγαλύτερων επιχειρήσεων του κλάδου.  

 

4.1 Μέγεθος Εγχώριας Παραγωγής Επιτραπέζιων Ελιών – Μερίδια Παραγωγής  
Το µέγεθος της εγχώριας παραγωγής επιτραπέζιων ελιών παρουσιάζει διακυµάνσεις ετησίως, καθώς 

εξαρτάται σε µεγάλο βαθµό από τις καιρικές συνθήκες που επικρατούν στις ελαιοπαραγωγικές χώρες. 

Επίσης, χαρακτηριστικό της παραγωγής των συγκεκριµένων προϊόντων είναι η κυκλικότητα (εναλλαγή 

µεταξύ «καλών» και «κακών» ελαιοκοµικών ετών), η περίοδος της οποίας κυµαίνεται µεταξύ δύο και τριών 

ετών. 

Ο πίνακας και το διάγραµµα 4.1 που ακολουθούν παρουσιάζουν την εξέλιξη της εγχώριας παραγωγής 

των επιτραπέζιων ελιών για την περίοδο 1996/97-2006/07, βάσει στοιχείων του ∆ιεθνούς Συµβουλίου 

Ελαιολάδου. 

∆ιάγραµµα 4.1 Εξέλιξη εγχώριας παραγωγής 
επιτραπέζιων ελιών (1996/97-2006/07) 
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* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου 
 

Η παραγωγή επιτραπέζιων ελιών διαµορφώθηκε την περίοδο 2005/06 σε 123 χιλ. τόνους (προσωρινά 

στοιχεία) από 115 χιλ. τόνους το 2004/05, σηµειώνοντας αύξηση 7%. Σύµφωνα µε προβλέψεις του ∆ιεθνούς 

Συµβουλίου Ελαιολάδου, την τρέχουσα περίοδο (2006/07) η παραγωγή αναµένεται να παρουσιάσει 

περαιτέρω άνοδο και να διαµορφωθεί στους 147 χιλ. τόνους.  

Στο σηµείο αυτό σηµειώνεται ότι, σε παλαιότερες ελαιοκοµικές περιόδους υπήρχε αξιόλογη διαφορά 

µεταξύ των µεγεθών που προέκυπταν από εκτιµήσεις των παραγόντων του εξεταζόµενου κλάδου (σχετικά 

µε το ύψος της εγχώριας παραγωγής ελιών) και των µεγεθών που εκτιµούσε το ∆ιεθνές Συµβούλιο 

Ελαιολάδου για τη χώρα µας. Τα τελευταία έτη ωστόσο προέκυψε σύγκλιση των εκτιµήσεων του ∆ιεθνούς 

Συµβουλίου Ελαιολάδου και των αντίστοιχων εγχώριων εκτιµήσεων, όπως προκύπτει και από την 

Πίνακας 4.1 Εγχώρια παραγωγή επιτραπέζιων 
ελιών (1996/97-2006/07) 

Περίοδος Ποσότητα Μεταβολή 
1996/97 60.000 - 
1997/98 85.000 41,7% 
1998/99 85.000 0,0% 
1999/00 100.000 17,6% 
2000/01 85.000 -15,0% 
2001/02 115.000 35,3% 
2002/03 117.000 1,7% 
2003/04 92.000 -21,4% 
2004/05 115.000 25,0% 

2005/06* 123.000 7,0% 
2006/07** 147.000 19,5% 

* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε τόνους 
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πραγµατοποιηθείσα πρωτογενή έρευνα στα πλαίσια της παρούσας µελέτης. Ως εκ τούτου, τα εµφανιζόµενα 

µεγέθη στον πίνακα 4.1 για τις περιόδους 2003/04 και µετά θεωρείται ότι προσεγγίζουν πράγµατι τα επίπεδα 

της εγχώριας παραγωγής. 

Στον πίνακα 4.2 εµφανίζονται τα µερίδια παραγωγής επιχειρήσεων και ενώσεων αγροτικών 

συνεταιρισµών, για την περίοδο 2005/06. Η εταιρεία 

Intercomm Foods ΑΕ εκτιµάται ότι κατέλαβε µερίδιο µεταξύ 

14%-14,5% επί της συνολικής ποσότητας παραγωγής. Η εν 

λόγω εταιρεία διαθέτει το σύνολο των επιτραπέζιων ελιών 

που επεξεργάζεται στο εξωτερικό. Το µερίδιο της ΕΑΣ 

Λάρισας-Τιρνάβου-Αγιάς εκτιµάται στο 7% περίπου, ενώ η 

εταιρεία ∆έας ΑΕ απέσπασε µερίδιο 6%-6,5%.  

Πέραν των επιχειρήσεων και ενώσεων του πίνακα, 

αξιόλογη παρουσία εκτιµάται ότι έχουν και οι Ιωαννίδης 

Κ.Η. ΑΒΕΕ, ΕΑΣ Στυλίδας ΣΥΝ.ΠΕ, Κορδάτος Ι. ΑΒΕΕ, Ideal Μαυρίδης – Χίµος ΑΕ, Τρίψας ΑΕ και 

Ελαιουργική ΚΣΕΠΕΠ. 

Σηµειώνεται ότι οι περισσότερες από τις επιχειρήσεις και ενώσεις του πίνακα διαθέτουν το µεγαλύτερο 

µέρος των επεξεργασµένων / τυποποιηµένων επιτραπέζιων ελιών στο εξωτερικό, µε αποτέλεσµα τα µερίδια 

που καταλαµβάνουν στην εγχώρια αγορά να διαφέρουν από τα προαναφερόµενα. 

 
4.2 Εξωτερικό Εµπόριο 

Στην παρούσα ενότητα παρουσιάζονται στοιχεία της ΕΣΥΕ για το εξωτερικό εµπόριο των επιτραπέζιων 

ελιών, για την περίοδο 2002-2006. ∆ιευκρινίζεται ότι τα παρουσιαζόµενα στοιχεία είναι προσωρινά και 

ενδέχεται να διαφοροποιηθούν κατά την οριστικοποίησή τους. Σηµειώνεται επίσης, ότι τα εν λόγω στοιχεία 

αφορούν ηµερολογιακά έτη, ενώ η περίοδος συγκοµιδής των ελιών ξεκινά το Σεπτέµβριο κάθε έτους και 

λήγει τον Αύγουστο του εποµένου.  

 
4.2.1 Εισαγωγές Επιτραπέζιων Ελιών 

Οι εισαγωγές επιτραπέζιων ελιών είναι παραδοσιακά περιορισµένες, καθώς η εγχώρια παραγωγή των εν 

λόγω προϊόντων επαρκεί για να καλύψει τη ζήτηση. Οι εν λόγω εισαγωγές αφορούν συνήθως τυποποιηµένες 

ελιές, ενώ ένα µέρος των εισαγοµένων ποσοτήτων επανεξάγεται. 

Πίνακας 4.3 Εισαγωγές επιτραπέζιων ελιών (2002-2006) 
ΕΕ Τρίτες Χώρες Σύνολο Έτος Ποσότητα Αξία Ποσότητα Αξία Ποσότητα Αξία 

2002* 510 1.168.973 435 625.798 945 1.794.771 
2003* 518 801.710 347 455.537 865 1.257.247 
2004* 4.789 1.730.738 3.991 4.927.896 8.780 6.658.634 
2005* 1.519 2.455.496 1.834 2.171.578 3.353 4.627.074 
2006* 812 863.809 596 604.632 1.408 1.468.441 

* Προσωρινά στοιχεία 
Ποσότητα σε τόνους 
Αξία σε € 

Πηγή: ΕΣΥΕ

Πίνακας 4.2 Μερίδια παραγωγής 
(2005/06) 

Intercomm Foods ΑΕ 14,0%-14,5%
ΕΑΣ Λάρισας-Τιρνάβου-Αγιάς ≈7,0%
∆έας ΑΕ 6,0%-6,5%
Κωνσταντόπουλος Olymp AE 5,5%-6,0%
Νάκος Γ.Σ.Α. ΑΕ ≈5,0%
Αµάλθεια ΑΕ 2,5%-3,0%
Σιούρας ΑΓ&ΒΕ 2,5%-3,0%
Bretas ΕΠΕ 2,5%-3,0%
Anolive AE 2,0%-2,5%

Πηγή: ICAP-Εκτιµήσεις αγοράς 
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Στον πίνακα 4.3 παρουσιάζεται η εξέλιξη των εισαγωγών επιτραπέζιων ελιών (σε ποσότητα και σε 

αξία) για την πενταετία 2002-2006. Όπως προκύπτει από τα στοιχεία της ΕΣΥΕ, οι εισαγωγές των 

συγκεκριµένων προϊόντων διαµορφώθηκαν στους 1.408 τόνους το 2006, έναντι 3.353 τόνων το 2005, 

σηµειώνοντας µείωση 58%. Η αξία τους το ίδιο έτος ανήλθε σε €1,5 εκατ. Το 57,7% (812 τόνοι) των 

εισαγοµένων ποσοτήτων προήλθε από την ΕΕ και το 42,3% (596 τόνοι) από τρίτες χώρες. 

Σύµφωνα µε τα στοιχεία του εξωτερικού 

εµπορίου, οι εισαγόµενες ελιές κατά κύριο λόγο 

κατατάσσονται στην κατηγορία των παρα-

σκευασµένων-διατηρηµένων ελιών, που αντιπρο-

σωπεύουν το µεγαλύτερο µέρος των εισαγωγών 

επιτραπέζιων ελιών. Όπως φαίνεται στον πίνακα 

4.4, το 2006 συµµετείχαν µε ποσοστό 63,7% στις 

συνολικές εισαγωγές επιτραπέζιων ελιών και 

διαµορφώθηκαν στους 897 τόνους, έναντι 2.874 

τόνων το 2005.  

Οι εισαγωγές λοιπών ειδών επιτραπέζιων ελιών διαµορφώθηκαν το 2006 σε 492 τόνους (2005: 396 

τόνοι), συγκεντρώνοντας το 34,9% των συνολικών εισαγωγών του έτους.  

 

4.2.2 Εξαγωγές Επιτραπέζιων Ελιών 

Ο πίνακας 4.5 που ακολουθεί παρουσιάζει τις εξαγωγές επιτραπέζιων ελιών για την περίοδο 2002-2006. 

Όπως προκύπτει από τα στοιχεία της ΕΣΥΕ, οι εξαγωγές των εν λόγω προϊόντων παρουσίασαν 

αυξοµειώσεις την εξεταζόµενη πενταετία. Συγκεκριµένα, το 2006 διαµορφώθηκαν σε 91,2 χιλ. τόνους, 

έναντι 75,4 χιλ. τόνων το 2005, σηµειώνοντας αύξηση 20,9%. Η αξία τους το ίδιο έτος ανήλθε σε 196,3 

εκατ. Το 59,5% (54,3 χιλ. τόνοι) του συνόλου απορροφήθηκε από τρίτες χώρες και το υπόλοιπο 40,5% (36,9 

χιλ. τόνοι) από την ΕΕ.   

Πίνακας 4.5 Εξαγωγές επιτραπέζιων ελιών (2002-2006) 
ΕΕ Τρίτες Χώρες Σύνολο 

Έτος Ποσότητα Αξία Ποσότητα Αξία Ποσότητα Αξία 
2002* 26.749 56.209.567 36.048 90.546.473 62.797 146.756.040 
2003* 26.295 57.899.993 37.825 83.923.255 64.120 141.823.248 
2004* 54.001 59.112.938 29.260 85.382.141 83.261 144.495.079 
2005* 34.160 65.998.257 41.273 98.402.246 75.433 164.400.503 
2006* 36.906 83.485.249 54.267 112.834.199 91.173 196.319.448 

* Προσωρινά στοιχεία 
Ποσότητα σε τόνους 
Αξία σε € 

Πηγή: ΕΣΥΕ
 

Ο πίνακας Π4.1 του παραρτήµατος του παρόντος κεφαλαίου παρουσιάζει τις εξαγωγές επιτραπέζιων 

ελιών ανά κατηγορία προϊόντος, για την περίοδο 2002-2006. Οι εξαγωγές ελιών για χρήσεις άλλες από την 

παραγωγή λαδιού διαµορφώθηκαν το 2006 στους 8,1 χιλ. τόνους από 8,5 χιλ. τόνους το 2005 (µείωση 

Πίνακας 4.4 Εισαγωγές επιτραπέζιων ελιών ανά 
κατηγορία προϊόντος (2002-2006) 

Έτος 

Ελιές για 
Χρήσεις Άλλες 

από την 
Παραγωγή 
Λαδιού 

Ελιές 
Παρασκευασµένες-
∆ιατηρηµένες 

Λοιπές 

2002* 164 690 100 
2003* 87 523 257 
2004* 590 3.868 4.324 
2005* 83 2.874 396 
2006* 18 897 492 

* Προσωρινά στοιχεία 
Ποσότητα σε τόνους 

Πηγή: ΕΣΥΕ
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4,8%), συγκεντρώνοντας το 8,9% των συνολικών εξαγωγών. Όπως φαίνεται και στον πίνακα Π4.2 του 

παραρτήµατος, οι εξαγωγές των συγκεκριµένων προϊόντων προς την ΕΕ διαµορφώθηκαν το 2006 σε 5,7 χιλ. 

τόνους, συγκεντρώνοντας το 70,6% των εξαγωγών της κατηγορίας. Οι τρίτες χώρες απορρόφησαν το ίδιο 

έτος το 29,4% (2,4 χιλ. τόνοι) του συνόλου. Κυριότερες χώρες προορισµού των εξεταζόµενων προϊόντων 

ήταν το 2006 η Ιταλία (4,4 χιλ. τόνοι), η Σαουδική Αραβία (850 τόνοι) και η Γερµανία (832 τόνοι), 

συγκεντρώνοντας αντιστοίχως το 54,1%, το 10,5% και το 10,3% των εξαγωγών ελιών για χρήσεις άλλες από 

την παραγωγή λαδιού. 

Οι εξαγωγές παρασκευασµένων-διατηρηµένων επιτραπέζιων ελιών διαµορφώθηκαν το 2006 στους 72,9 

χιλ. τόνους, έναντι 56,8 χιλ. τόνων το 2005 (αύξηση 28,3%), αντιπροσωπεύοντας το 80% των συνολικών 

εξαγωγών. Όπως φαίνεται στον πίνακα Π4.3 του παραρτήµατος, οι εξαγωγές προς την ΕΕ αντιπροσώπευσαν 

το 35% (25,6 χιλ. τόνοι) των συνολικών εξαγωγών της κατηγορίας το 2006, ενώ οι τρίτες χώρες 

απορρόφησαν το 65% (47,4 χιλ. τόνοι) αυτών. Κυριότερες χώρες προορισµού το εν λόγω έτος ήταν οι ΗΠΑ 

(15,9 χιλ. τόνοι), η Ιταλία (12,9 χιλ. τόνοι) και η Βουλγαρία (6,8 χιλ. τόνοι), συγκεντρώνοντας αντιστοίχως 

το 21,7%, 17,7% και 9,3% των εξαγωγών παρασκευασµένων-διατηρηµένων επιτραπέζιων ελιών. 

Οι εξαγωγές λοιπών ελιών διαµορφώθηκαν το 2006 στους 10,1 χιλ. τόνους, συγκεντρώνοντας το 11,1% 

των συνολικών εξαγωγών ελιών. Όπως φαίνεται στον πίνακα Π4.4 του παραρτήµατος, οι εξαγωγές των 

συγκεκριµένων προϊόντων προς την ΕΕ διαµορφώθηκαν το 2006 σε 5,6 χιλ. τόνους, απορροφώντας το 

55,4% των εξαγωγών της κατηγορίας. Το υπόλοιπο 44,6% (4,5 χιλ. τόνοι) απορροφήθηκε από τρίτες χώρες. 

Κυριότερες χώρες προορισµού το 2006 ήταν η Ιταλία (2,9 χιλ. τόνοι), οι ΗΠΑ (2,3 χιλ. τόνοι) και η 

Γερµανία (1,05 χιλ. τόνοι), συγκεντρώνοντας αντιστοίχως το 29%, 22,9% και 10,4% των εξαγωγών λοιπών 

ελιών. 

 

4.3 Εγχώρια Κατανάλωση Επιτραπέζιων Ελιών  
Σύµφωνα µε τα στοιχεία του ∆ιεθνούς Συµβουλίου Ελαιολάδου, η εγχώρια κατανάλωση επιτραπέζιων 

ελιών εµφάνισε διακυµάνσεις κατά την περίοδο 1996/97-2005/06 (διάγραµµα 4.2). Συγκεκριµένα, την 

περίοδο 2005/06 η κατανάλωση διαµορφώθηκε σε 35 χιλ. τόνους, έναντι 43 χιλ. τόνων το 2004/05, 

σηµειώνοντας µείωση 18,6% (πίνακας 4.6). Για την περίοδο 2006/07 η εγχώρια κατανάλωση επιτραπέζιων 

ελιών προβλέπεται να κυµανθεί στα ίδια επίπεδα µε το 2005/06. 

Βάσει εκτιµήσεων παραγόντων του κλάδου, η εγχώρια κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών κυµαίνεται σε 

χαµηλότερα επίπεδα από τα προαναφερόµενα. Ειδικότερα, την περίοδο 2005/06 εκτιµάται ότι 

διαµορφώθηκε στους 12 χιλ. τόνους.  

Το µεγαλύτερο µέρος των επιτραπέζιων ελιών που καταναλώνονται στην εγχώρια αγορά διατίθεται σε 

χύµα µορφή. Εντούτοις, τα τελευταία χρόνια παρατηρείται σταδιακά µια αύξηση του µεριδίου συµµετοχής 

των τυποποιηµένων επιτραπέζιων ελιών.  
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∆ιάγραµµα 4.2 Εξέλιξη εγχώριας κατανάλωσης 
επιτραπέζιων ελιών (1996/97-2006/07) 
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* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου 
 

Στον πίνακα 4.7 παρουσιάζονται τα µερίδια (βάσει της κατανάλωσης που εκτιµάται από παράγοντες 

του κλάδου) ορισµένων εκ των κυριοτέρων επιχειρήσεων 

που δραστηριοποιούνται στην εγχώρια αγορά των 

επιτραπέζιων ελιών, για την περίοδο 2005/06. Η εταιρεία 

Νάκος, Γ.Σ.Α., ΑΕ εκτιµάται ότι απέσπασε µερίδιο αγοράς 

17,5% και ακολούθησε η ΕΑΣ Χαλκιδικής µε εκτιµώµενο 

µερίδιο µεταξύ του 10,5%-11%. Η ΕΑΣ Λάρισας-

Τιρνάβου- Αγιάς εκτιµάται ότι κάλυψε το 10,5% περίπου 

της αγοράς επιτραπέζιων ελιών.  

Πέραν των επιχειρήσεων του πίνακα, αξιόλογη 

παρουσία στην αγορά έχουν επίσης οι Έλη ΑΕ, ΕΑΣ Στυλίδας ΣΥΝ.ΠΕ και Ιωαννίδης Κ.Η. ΑΒΕΕ. 

 

Πίνακας 4.6 Εγχώρια κατανάλωση 
επιτραπέζιων ελιών (1996/97-2006/07) 
Περίοδος Ποσότητα Μεταβολή 
1996/97 20.000 - 
1997/98 20.000 0,0% 
1998/99 22.000 10,0% 
1999/00 26.600 20,9% 
2000/01 25.000 -6,0% 
2001/02 29.500 18,0% 
2002/03 33.000 11,9% 
2003/04 30.000 -9,1% 
2004/05 43.000 43,3% 

2005/06* 35.000 -18,6% 
2006/07** 35.000 0,0% 

* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε τόνους 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου

Πίνακας 4.7 Μερίδια αγοράς (2005/06) 
Επιχειρήσεις Μερίδια % 

Νάκος, Γ.Σ.Α., ΑΕ ≈17,5% 
ΕΑΣ Χαλκιδικής 10,5%-11,0% 
ΕΑΣ Λάρισας-Τιρνάβου- Αγιάς ≈10,5% 
Ροή ΑΕ ≈10,0% 
Σιούρας ΑΓ&ΒΕ  ≈4,5% 
Αθηνά Τρόφιµα ΕΠΕ 3,5%-4,0% 
Κωνσταντόπουλος Olymp ΑΕ ≈3,0% 
Anolive ΑΕ ≈2,5% 

Πηγή: ICAP-Εκτιµήσεις αγοράς 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 4 

Π4.1 Εξαγωγές επιτραπέζιων ελιών ανά κύριο προϊόν (2002-2006) 
Ελιές για Χρήσεις Άλλες 
από την Παραγωγή 

Λαδιού 

Ελιές Παρασκευασµένες-
∆ιατηρηµένες Λοιπές Σύνολο Έτος 

Ποσότητα Αξία Ποσότητα Αξία Ποσότητα Αξία Ποσότητα Αξία 
2002* 12.909 26.118.522 44.223 103.993.950 5.664 16.643.568 62.796 146.756.040
2003* 10.119 25.368.356 46.047 98.464.189 7.954 17.990.703 64.120 141.823.248
2004* 7.742 17.718.699 64.960 108.500.187 10.559 18.276.193 83.261 144.495.079
2005* 8.518 15.421.435 56.842 127.342.111 10.073 21.636.957 75.433 164.400.503
2006* 8.108 28.938.093 72.927 143.860.649 10.138 23.520.706 91.173 196.319.448

* Προσωρινά στοιχεία 
Ποσότητα σε τόνους 
Αξία σε € 

Πηγή: ΕΣΥΕ

 
Π4.2 Κυριότερες χώρες προορισµού ελιών για χρήσεις άλλες από την παραγωγή λαδιού (2004-2006) 

2004* 2005* 2006* 
Χώρες Αξία Ποσότητα Μέση 

Τιµή Αξία Ποσότητα Μέση 
Τιµή Αξία Ποσότητα Μέση 

Τιµή 
Ιταλία 7.316.448 4.190 1,75 8.177.782 5.341 1,53 7.429.533 4.385 1,69
Γερµανία 1.381.950 500 2,76 1.779.022 1.061 1,68 13.348.624 832 16,04
Βέλγιο 1.330.854 705 1,89 478.444 332 1,44 407.742 231 1,77
Ολλανδία 442.535 207 2,14 266.267 129 2,06 - - -
Μ. Βρετανία - - - 307.119 124 2,48 - - -
Λοιπές χώρες 833.186 281 2,97 208.572 84 2,48 626.135 274 2,29
Σύνολο ΕΕ 11.304.973 5.883 1,92 11.217.206 7.071 1,59 21.812.034 5.721 3,81
Σαουδική 
Αραβία 3.558.766 735 4,84 2.405.327 535 4,49 3.982.648 850 4,69

Αυστραλία 1.004.485 178 5,64 524.030 204 2,57 1.895.146 693 2,73
Ρουµανία 199.439 280 0,71 218.763 191 1,15 427.607 388 1,10
Σουδάν 264.864 156 1,7 428.862 246 1,74 350.105 211 1,66
Η.Π.Α. 1.258.941 381 3,3 472.340 167 2,83 289.894 129 2,25
Λοιπές χώρες 127.231 130 0,98 154.907 104 1,49 180.659 117 1,54
Σύνολο τρίτων 
χωρών 6.413.726 1.859 3,45 4.204.229 1.447 2,91 7.126.059 2.387 2,99

Γενικό σύνολο 17.718.699 7.742 2,29 15.421.435 8.518 1,81 28.938.093 8.108 3,57
* Προσωρινά στοιχεία 
Ποσότητα σε τόνους 
Μέση τιµή €/kg 
Αξία σε € 

Πηγή: ΕΣΥΕ
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Π4.3 Κυριότερες χώρες προορισµού ελιών παρασκευασµένων – διατηρηµένων (2004-2006) 
2004* 2005* 2006* 

Χώρες Αξία Ποσότητα Μέση 
Τιµή Αξία Ποσότητα Μέση 

Τιµή Αξία Ποσότητα Μέση 
Τιµή 

Ιταλία 5.394.786 24.922 0,22 14.056.494 9.818 1,43 19.394.642 12.877 1,50
Γερµανία 10.863.917 3.788 2,87 8.921.419 3.849 2,32 11.908.030 5.307 2,24
Ην. Βασίλειο 12.746.343 7.727 1,65 5.502.048 1.968 2,8 6.672.295 2.497 2,67
Βέλγιο 464.775 211 2,2 904.003 680 1,33 1.972.197 1.772 1,11
Ολλανδία 1.764.474 771 2,29 1.553.985 897 1,73 1.526.260 767 1,99
Σουηδία 1.384.988 381 3,64 1.594.005 494 3,23 2.589.964 692 3,74
Κύπρος 2.144.627 614 3,49- 7.155.477 2.018 3,55 766.847 325 2,36
∆ανία 805.633 359 2,24 828.609 271 3,06 730.194 263 2,78
Αυστρία 817.021 341 2,4 499.789 148 3,38 694.992 245 2,84
Γαλλία 678.407 190 3,57 465.682 166 2,81 620.147 223 2,78
Φιλανδία - - - 477.131 109 4,38 528.557 139 3,80
Ισπανία - - - - - - 365.700 139 2,63
Σλοβενία 193.918 113 1,72 129.638 99 1,31 143.402 98 1,46
Λοιπές χώρες 1.188.068 377 3,15 634.949 251 2,53 524.320 223 2,35
Σύνολο ΕΕ 38.446.957 39.794 0,97 42.723.229 20.768 2,06 48.437.547 25.565 1,89
Η.Π.Α. 35.166.625 8.711 4,04 40.446.214 13.592 2,98 40.496.321 15.859 2,55
Βουλγαρία 3.739.275 3.855 0,97 4.998.542 4.869 1,03 7.005.062 6.806 1,03
Ρουµανία 1.756.694 1.100 1,6 3.378.996 2.162 1,56 8.513.262 5.730 1,49
Αυστραλία 9.917.046 3.161 3,14 11.653.124 4.408 2,64 11.657.196 4.806 2,43
Καναδάς 8.924.007 2.893 3,08 9.784.489 3.993 2,45 9.050.977 4.201 2,15
Π.Γ.∆.Μ. 1.984.516 1.306 1,52 2.188.004 1.455 1,5 3.376.128 2.292 1,47
Σερβία - - - - - - 1.395.546 1.021 1,37
Ρωσία - - - - - - 1.747.266 1.004 1,74
Ισραήλ 1.075.672 649 1,66 1.300.791 778 1,67 1.690.082 891 1,90
Σαουδική 
Αραβία 759.546 310 2,45 1.550.795 580 2,67 1.872.187 839 2,23

Ελβετία 2.400.086 1.020 2,35 2.619.250 991 2,64 1.800.573 688 2,62
Κροατία - - - - - - 780.881 565 1,38
Αλβανία - - - - - - 655.971 448 1,46
Κουβέιτ - - - - - - 803.973 366 2,20
Λοιπές χώρες 4.329.763 2.161 2 6.698.677 3.246 2,06 4.577.677 1.847 2,48
Σύνολο 
τρίτων 
χωρών 

70.053.230 25.166 2,78 84.618.882 36.074 2,35 95.423.102 47.362 2,01

Γενικό 
σύνολο 108.500.187 64.960 1,67 127.342.111 56.842 2,24 143.860.649 72.927 1,97

* Προσωρινά στοιχεία 
Ποσότητα σε τόνους 
Μέση τιµή €/kg 
Αξία σε € 

Πηγή: ΕΣΥΕ
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Π4.4 Κυριότερες χώρες προορισµού λοιπών ελιών (2004-2006) 
2004* 2005* 2006* 

Χώρες Αξία Ποσότητα Μέση 
Τιµή Αξία Ποσότητα Μέση 

Τιµή Αξία Ποσότητα Μέση 
Τιµή 

Ιταλία 2.895.807 3.594 0,81 4.416.165 3.392 1,3 3.890.777 2.935 1,33
Γερµανία 2.154.370 3.408 0,63 2.559.485 1.114 2,3 3.161.921 1.052 3,01
Βέλγιο 912.831 409 2,23 801.149 319 2,51 1.415.002 567 2,50
Σουηδία 1.014.986 318 3,2 948.512 343 2,77 928.526 350 2,65
Ην. Βασίλειο 1.214.865 296 4,1 1.485.988 428 3,47 2.546.535 289 8,81
Αυστρία - - - 907.187 364 2,49 538.950 169 3,19
Ολλανδία - - - - - - 353.346 143 2,47
Γαλλία - - - 174.448 148 1,18 - - -
∆ανία 398.295 110 3,62 259.967 84 3,1 - - -
Λοιπές χώρες 769.854 190 4,05 504.921 130 3,88 400.611 116 3,45
Σύνολο ΕΕ 9.361.008 8.324 1,12 12.057.822 6.321 1,91 13.235.668 5.620 2,36
Η.Π.Α. 7.760.072 1.796 4,32 6.186.240 2.119 2,92 6.605.090 2.325 2,84
Βουλγαρία 177.403 139 1,28 496.818 522 0,95 519.794 667 0,78
Αυστραλία - - - 1.812.585 683 2,65 1.358.914 619 2,20
Καναδάς 508.007 155 3,28 761.709 289 2,64 598.938 257 5,29
Ρουµανία - - - - - - 151.499 125 1,21
Σαουδική 
Αραβία - - - - - - 265.513 123 2,16

Λοιπές χώρες 469.703 146 3,22 321.783 140 2,3 785.290 401 1,96
Σύνολο τρίτων 
χωρών 8.915.185 2.235 3,99 9.579.135 3.752 2,55 10.285.038 4.518 2,28

Γενικό σύνολο 18.276.193 10.559 1,73 21.636.957 10.073 2,15 23.520.706 10.138 2,32
* Προσωρινά στοιχεία 
Ποσότητα σε τόνους 
Μέση τιµή €/kg 
Αξία σε € 

Πηγή: ΕΣΥΕ
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5. Η ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΓΟΡΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΕΛΙΩΝ 
Στο παρόν κεφάλαιο παρουσιάζονται στοιχεία του ∆ιεθνούς Συµβουλίου Ελαιολάδου για την αγορά 

των επιτραπέζιων ελιών, τόσο σε παγκόσµιο όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.  

 

5.1 Η Παγκόσµια Αγορά Επιτραπέζιων Ελιών 
Στον πίνακα και στο διάγραµµα 5.1 παρουσιάζεται η εξέλιξη της παγκόσµιας παραγωγής επιτραπέζιων 

ελιών, για την περίοδο 1997/98-2006/07.  

∆ιάγραµµα 5.1 Εξέλιξη παγκόσµιας παραγωγής 
επιτραπέζιων ελιών (1997/98-2006/07) 
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* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου 
 

Σύµφωνα µε τα στοιχεία του ∆ιεθνούς Συµβουλίου Ελαιολάδου, η παγκόσµια παραγωγή επιτραπέζιων 

ελιών παρουσίασε αυξοµειώσεις την εξεταζόµενη περίοδο. Συγκεκριµένα, την περίοδο 2005/06 

διαµορφώθηκε σε 1.785,5 χιλ. τόνους (προσωρινά στοιχεία) έναντι 1.852,5 χιλ. τόνων το 2004/05, 

σηµειώνοντας µείωση 3,6%. Βάσει των υφιστάµενων προβλέψεων η παραγωγή ελιών την τρέχουσα περίοδο 

αναµένεται να σηµειώσει αύξηση 2,6%, διαµορφούµενη σε 1.832,5 χιλ. τόνους. 

 

Πίνακας 5.1 Παγκόσµια παραγωγή 
επιτραπέζιων ελιών (1997/98-2006/07) 

Έτος Παραγωγή 
1997/98 1.094,0 
1998/99 1.201,0 
1999/00 1.351,0 
2000/01 1.343,0 
2001/02 1.473,5 
2002/03 1.773,5 
2003/04 1.602,0 
2004/05 1.852,5 

2005/06* 1.785,5 
2006/07** 1.832,5 

* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε χιλ. τόνους 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου

Πίνακας 5.2 Κυριότερες παραγωγικές χώρες 
επιτραπέζιων ελιών (2003/04-2006/07) 

Χώρες 2003/04 2004/05 2005/06* 2006/07**
ΕΕ (25) 759,0 739,5 648,0 712,0 
Τουρκία 125,0 240,0 280,0 240,0 
Αίγυπτος 95,0 194,5 200,0 210,0 
Συρία 120,0 200,0 120,0 200,0 
ΗΠΑ 100,0 87,0 115,5 45,0 
Μαρόκο 120,0 80,0 100,0 100,0 
Αργεντινή 70,0 60,0 87,0 55,0 
Αλγερία 59,0 85,5 66,0 90,0 
Λοιπές χώρες 154,0 166,0 169,0 180,5 
Σύνολο 1.602,0 1.852,5 1.785,5 1.832,5 
* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε χιλ. τόνους 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου

∆ιάγραµµα 5.2 ∆ιάρθρωση παγκόσµιας 
παραγωγής επιτραπέζιων ελιών (2005/06*) 
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* Προσωρινά στοιχεία 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου 
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Ο πίνακας 5.2 παρουσιάζει τους κυριότερους παραγωγούς επιτραπέζιων ελιών, για την περίοδο 

2003/04-2006/07.  

Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του ∆ιεθνούς Συµβουλίου Ελαιολάδου, η ΕΕ (25) καταλαµβάνει 

διαχρονικά το µεγαλύτερο µέρος της παγκόσµιας παραγωγής, ενώ σηµαντικές ποσότητες επιτραπέζιων 

ελιών παράγουν επίσης η Τουρκία, η Αίγυπτος και η Συρία. Οι παρουσιαζόµενες χώρες του πίνακα κάλυψαν 

την εξεταζόµενη περίοδο ποσοστό άνω του 90% της συνολικής παραγωγής. Ειδικότερα, όπως φαίνεται και 

στο διάγραµµα 5.2 η ΕΕ (25) κάλυψε το 36% (648 χιλ. τόνοι) της παγκόσµιας παραγωγής την ελαιοκοµική 

περίοδο 2005/06 και ακολούθησε η Τουρκία και η Αίγυπτος µε µερίδια συµµετοχής 16% (280 χιλ. τόνοι) και 

11% (200 χιλ. τόνοι) αντιστοίχως.  

∆ιάγραµµα 5.3 Εξέλιξη παγκόσµιας κατανάλωσης 
επιτραπέζιων ελιών (1997-98-2006/07) 
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* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου 
 

Η παγκόσµια κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών ακολούθησε σε γενικές γραµµές ανοδική πορεία την 

περίοδο 1997/98-2005/06, µε µέσο ετήσιο ρυθµό µεταβολής 6,5% (διάγραµµα 5.3). Ειδικότερα, το 2005/06 

διαµορφώθηκε στους 1.772 χιλ. τόνους (2004/05: 1.831,5 χιλ. τόνοι). Την τρέχουσα ελαιοκοµική περίοδο 

(2006/07) η παγκόσµια κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών προβλέπεται να διαµορφωθεί στους 1.829,5 χιλ. 

τόνους, σηµειώνοντας αύξηση 3,2% (πίνακας 5.3). 

∆ιάγραµµα 5.4 ∆ιάρθρωση παγκόσµιας 
κατανάλωσης επιτραπέζιων ελιών (2005/06*) 

Αίγυπτος
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* Προσωρινά στοιχεία 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου 
 

Πίνακας 5.3 Παγκόσµια κατανάλωση 
επιτραπέζιων ελιών (1997/98-2006/07) 

Έτος Κατανάλωση 
1997/98 1.073,0 
1998/99 1.185,5 
1999/00 1.241,5 
2000/01 1.303,5 
2001/02 1.382,5 
2002/03 1.728,0 
2003/04 1.670,0 
2004/05 1.831,5 

2005/06* 1.772,0 
2006/07** 1.829,5 

* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε χιλ. τόνους 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου

Πίνακας 5.4 Κυριότερες καταναλώτριες χώρες 
επιτραπέζιων ελιών (2003/04-2006/07) 

Χώρες 2003/04 2004/05 2005/06* 2006/07**
ΕΕ (25) 572,5 548,0 510,0 522,0
ΗΠΑ 210,0 205,0 220,0 220,0
Τουρκία 96,0 175,0 210,0 180,0
Αίγυπτος 138,0 200,0 170,0 190,0
Συρία 131,5 162,5 102,0 148,0
Αλγερία 64,0 80,0 80,5 80,0
Βραζιλία 50,5 57,0 55,5 57,0
Λοιπές χώρες 407,5 404,0 424,0 432,5
Σύνολο 1.670,0 1.831,5 1.772,0 1.829,5
* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε χιλ. τόνους 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου
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Όπως προκύπτει από τα στοιχεία του ∆ιεθνούς Συµβουλίου Ελαιολάδου, η ΕΕ (25) αποτελεί το 

µεγαλύτερο καταναλωτή επιτραπέζιων ελιών παγκοσµίως, ενώ ακολουθούν οι ΗΠΑ, η Τουρκία, η Αίγυπτος 

και η Συρία (πίνακας 5.4). Οι παρουσιαζόµενες χώρες του πίνακα συγκέντρωσαν από κοινού την περίοδο 

2005/06 το 76% της συνολικής κατανάλωσης. Ειδικότερα, όπως φαίνεται και στο διάγραµµα 5.4, την 

περίοδο 2005/06 η ΕΕ (25) κάλυψε το 28% (510 χιλ. τόνοι) της συνολικής κατανάλωσης επιτραπέζιων 

ελιών. Οι ΗΠΑ απέσπασαν µερίδιο συµµετοχής 12% (220 χιλ. τόνοι) και ακολούθησε η Τουρκία µε σχεδόν 

το ίδιο ποσοστό. 

 

5.2 Η Ευρωπαϊκή Αγορά Επιτραπέζιων Ελιών 
Όπως αναφέρθηκε στην προηγούµενη ενότητα, η ΕΕ καλύπτει το µεγαλύτερο µέρος της παγκόσµιας 

παραγωγής και κατανάλωσης επιτραπέζιων ελιών. Η εξέλιξη της παραγωγής βρώσιµων ελιών στην ΕΕ ανά 

χώρα για το χρονικό διάστηµα 2000/01-2006/07, παρουσιάζεται στον πίνακα 5.5 που ακολουθεί. 

Πίνακας 5.5 Παραγωγή επιτραπέζιων ελιών στην ΕΕ (2000/01-2006/07) 

Έτος Ιταλία Ελλάδα Ισπανία Πορτογαλία Γαλλία Σύνολο ΕΕ 
(15) 

Σύνολο ΕΕ 
(25) 

2000/01 65,0 85,0 415,8 8,7 1,8 576,3 - 
2001/02 60,0 115,0 575,4 12,0 2,0 764,4 - 
2002/03 66,0 117,0 448,3 11,0 2,0 644,3 - 
2003/04 65,0 92,0 579,4 11,3 2,0 749,7 758,8 
2004/05 63,4 115,0 537,5 11,4 2,0 729,3 739,4 

2005/06* 70,0 123,0 437,0 8,0 2,0 640,0 648,1 
2006/07** 80,0 147,0 465,0 10,4 2,0 704,4 712,4 

* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε χιλ. τόνους 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου
 

Η παραγωγή επιτραπέζιων ελιών στην ΕΕ (15) παρουσίασε αυξοµειώσεις την εξεταζόµενη περίοδο. 

Ειδικότερα, το 2005/06 διαµορφώθηκε στους 640 χιλ. τόνους (προσωρινά στοιχεία), έναντι 729,3 χιλ. τόνων 

το 2004/05, σηµειώνοντας µείωση 12,2%. Η αντίστοιχη παραγωγή της ΕΕ (25) διαµορφώθηκε στους 648,1 

χιλ. τόνους, σηµειώνοντας µείωση 12,3% σε σχέση µε το 2004/05 (739,4 χιλ. τόνοι). Την τρέχουσα 

ελαιοκοµική περίοδο (2006/07) η παραγωγή επιτραπέζιων 

ελιών στην ΕΕ (25) προβλέπεται να παρουσιάσει αύξηση 

10% περίπου, διαµορφούµενη στους 712,4 χιλ. τόνους.  

Όπως φαίνεται στο διάγραµµα 5.5, την περίοδο 

2005/06 η Ισπανία συγκέντρωσε το 67% (437 χιλ. τόνοι) της 

συνολικής παραγωγής βρώσιµων ελιών της ΕΕ (25) και 

ακολούθησε στη δεύτερη θέση η Ελλάδα µε µερίδιο 

συµµετοχής 19% (123 χιλ. τόνοι). Η Ιταλία κάλυψε την ίδια 

περίοδο το 11% (70 χιλ. τόνοι) της παραγωγής. Οι εν λόγω 

χώρες εκτιµάται ότι συγκέντρωσαν από κοινού το 97% της 

∆ιάγραµµα 5.5 ∆ιάρθρωση της παραγωγής 
επιτραπέζιων ελιών στην ΕΕ των 25 κρατών 

µελών (2005/06) 
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* Προσωρινά στοιχεία 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου 
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παραγωγής επιτραπέζιων ελιών της ΕΕ (25) την περίοδο 2005/06. 

Πίνακας 5.6 Κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών στην ΕΕ (2000/01-2006/07) 

Έτος Ιταλία Ελλάδα Ισπανία Γαλλία Γερµανία Λοιπές Σύνολο ΕΕ 
(15) 

Σύνολο ΕΕ 
(25) 

2000/01 145,0 25,0 163,6 39,0 35,0 53,2 460,8 - 
2001/02 150,0 29,5 215,6 39,0 36,5 54,3 524,9 - 
2002/03 150,0 33,0 192,7 62,0 37,4 63,2 538,3 - 
2003/04 150,0 30,0 205,0 44,9 39,5 75,6 545,0 572,5 
2004/05 147,2 43,0 167,4 53,9 41,4 71,7 524,6 547,7 

2005/06* 139,0 35,0 170,0 52,6 38,1 54,6 489,3 510,0 
2006/07** 142,0 35,0 170,0 54,0 40,4 58,8 500,2 521,8 

* Προσωρινά στοιχεία 
** Πρόβλεψη 
Ποσότητα σε χιλ. τόνους 

Πηγή: ∆ιεθνές Συµβούλιο Ελαιολάδου
 

Η κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών στην ΕΕ (15) ακολούθησε σε γενικές γραµµές ανοδική πορεία την 

περίοδο 2000/01-2005/06, µε µέσο ετήσιο ρυθµό µεταβολής 1,2%. Όπως φαίνεται στον πίνακα 5.6, η 

κατανάλωση των συγκεκριµένων προϊόντων στην ΕΕ (15) διαµορφώθηκε στους 489,3 χιλ. τόνους την 

περίοδο 2005/06, έναντι 524,6 χιλ. τόνων την προηγούµενη περίοδο (µείωση 6,7%). Σύµφωνα µε τα 

τελευταία διαθέσιµα στοιχεία του ∆ιεθνούς Συµβουλίου Ελαιολάδου, η κατανάλωση επιτραπέζιων ελιών 

στην ΕΕ (25) διαµορφώθηκε στους 510 χιλ. τόνους την περίοδο 2005/06, σηµειώνοντας µείωση 6,9% σε 

σχέση µε το 2004/05 (547,7 χιλ. τόνοι). Την τρέχουσα ελαιοκοµική περίοδο (2006/07) προβλέπεται να 

ανέλθει σε 521,8 χιλ. τόνους, σηµειώνοντας αύξηση 2,3%. 

Κυριότερες χώρες κατανάλωσης επιτραπέζιων ελιών είναι διαχρονικά η Ισπανία και η Ιταλία, οι οποίες 

συγκέντρωσαν από κοινού το 60,6% της συνολικής κατανάλωσης στην ΕΕ (25) την περίοδο 2005/06. 
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6. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ 
Το παρόν κεφάλαιο ολοκληρώνει την εξέταση της αγοράς των επιτραπέζιων ελιών στην Ελλάδα, όπως 

σκιαγραφήθηκε στις προηγούµενες ενότητες. Στόχος του κεφαλαίου δεν είναι η σύνοψη των ευρηµάτων της 

µελέτης σε κάθε ενότητα, αλλά η αναπαραγωγή των κυριοτέρων συµπερασµάτων, σε συνδυασµό µε τις 

εκτιµήσεις για τη µελλοντική πορεία του κλάδου. Άλλωστε, µια συµπυκνωµένη εικόνα των βασικών 

συµπερασµάτων κάθε ενότητας προσφέρεται στη σύνοψη που παρατίθεται στην αρχή της µελέτης. 

Η Ελλάδα κατέχει τη δεύτερη θέση στην ΕΕ όσον αφορά την παραγωγή επιτραπέζιας ελιάς µετά την 

Ισπανία, ενώ σηµαντική είναι και η παρουσία της στη διεθνή αγορά. Παράλληλα, τα ποιοτικά 

χαρακτηριστικά των ελληνικών επιτραπέζιων ελιών τις διαφοροποιούν συγκριτικά µε αντίστοιχα προϊόντα 

άλλων χωρών (π.χ. µεσογειακών), προσδίδοντας έτσι ανταγωνιστικά πλεονεκτήµατα στα ελληνικά 

προϊόντα. 

Η παραγωγή του συγκεκριµένου προϊόντος εξαρτάται από τις καιρικές συνθήκες που επικρατούν στις 

ελαιοκοµικές περιοχές, µε αποτέλεσµα να παρουσιάζονται ετήσιες διακυµάνσεις στη προσφερόµενες 

ποσότητες και στις τιµές των ελιών. Ως εκ τούτου, η ζήτηση επιτραπέζιων ελιών καλύπτεται 

συµπληρωµατικά και από τα αποθέµατα προηγούµενων ετών.  

Το µεγαλύτερο µέρος της παραγωγής επιτραπέζιων ελιών διατίθεται σε χύµα µορφή. Σε αντίθεση µε το 

ελαιόλαδο, η ποιότητα της επιτραπέζιας ελιάς είναι σχετικά εύκολο να ελεγχθεί, γεγονός που περιορίζει τα 

κρούσµατα νοθείας του προϊόντος. Σηµειώνεται ότι, στον κλάδο των επιτραπέζιων ελιών δεν υφίσταται η 

απαγόρευση της διακίνησης χύµα προϊόντος σε επίπεδο λιανικού εµπορίου, όπως ισχύει για το ελαιόλαδο 

από το 2003.  

Βασικό πρόβληµα του κλάδου των επιτραπέζιων ελιών αποτελεί η διακίνηση κυρίως σε χύµα µορφή 

των εν λόγω προϊόντων και στο εξωτερικό, µε αποτέλεσµα να µην υπάρχει η σχετική αναγνωρισιµότητα. Το 

2006 ανακοινώθηκε πρόγραµµα (ενός έτους) για την προβολή και προώθηση του ελαιολάδου και της ελιάς 

στο εξωτερικό, ύψους €5 εκατ. Το εν λόγω πρόγραµµα περιείχε δράσεις προώθησης, αλλά και µέτρα για την 

καταπολέµηση της νοθείας και εντάχθηκε στο πλαίσιο του «Έτους Ελαιολάδου και Ελιάς», όπως 

ανακηρύχθηκε το 2006. Περαιτέρω, βρίσκεται σε ισχύ κοινοτικό πρόγραµµα συνολικού ύψους €9,3 εκατ. µε 

σκοπό την ενίσχυση, την ενηµέρωση και την στήριξη των παραγωγών και των επιχειρήσεων επεξεργασίας, 

µεταποίησης, τυποποίησης και εµπορίας ελαιολάδου και βρώσιµης ελιάς, το οποίο πραγµατοποιείται µέσω 

της Ε∆ΟΕΕ (Εθνική ∆ιεπαγγελµατική Οργάνωση Ελαιολάδου και Ελιάς) και αναµένεται να ολοκληρωθεί 

το 2009.  

Άλλο πρόβληµα που επηρεάζει τον κλάδο είναι και το (συγκριτικά) υψηλό κόστος που χαρακτηρίζει 

την όλη διαδικασία, από την πρωτογενή παραγωγή ως την τυποποίηση του προϊόντος, µε συνέπεια τη 

µείωση της διεθνούς ανταγωνιστικότητας, ιδίως σε σχέση µε άλλες µεσογειακές χώρες (π.χ. Τουρκία, 

Μαρόκο) µε καλύτερες συνθήκες κόστους παραγωγής. Πρόσφατα µάλιστα, σύµφωνα µε το κλαδικό 

αντιπροσωπευτικό όργανο την Πανελλήνια Ένωση Μεταποιητών Τυποποιητών Εξαγωγέων Επιτραπέζιας 

Ελιάς, προστέθηκε ένας ακόµη παράγοντας µε συνέπεια την επιβάρυνση του κόστους. Πρόκειται για την 
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επιβολή στις εξαγωγές νέου ανταποδοτικού τέλους υπέρ των γεωπόνων, το οποίο (όπως υποστηρίζουν οι 

εκπρόσωποι του κλάδου) θα επιβαρύνει µε ποσό ύψους της τάξεως των €500.000 ετησίως, τις εξαγωγές 

επιτραπέζιας ελιάς. 

Σύµφωνα µε τις ισχύουσες τάσεις, η εγχώρια αγορά επιτραπέζιων ελιών δεν αναµένεται να 

παρουσιάσει αξιόλογη µεταβολή κατά την τρέχουσα ελαιοκοµική περίοδο (2006/07), παραµένοντας 

ουσιαστικά στα ίδια επίπεδα µε το 2005/06.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ 
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   38758  ΣΕΛΙ∆Α:  1
AGROMET Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 397.928 466.972 531.480
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 34.315 34.315 34.315
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 741.094 739.829 728.068
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 342.527 352.329 371.475
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 2.614 2.614 617
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 724.157 663.141 604.022
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 436.997 398.517 355.199
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 285.743 263.608 248.206
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 1.416 1.016 617
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.535 1.027 1.027
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 806.015 955.954 455.046
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 588.375 704.834 217.231
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 217.640 251.120 237.815
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 754.812 850.217 883.777
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 754.812 850.217 883.777
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 289.418 165.355 1.362.377
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.248.173 2.438.499 3.232.680
 ------------------------------ ---------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 757.673 760.643 886.065
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 797.938 510.103 510.103
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 74.889 364.793 366.861
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 115.155- 114.253- 9.101
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 13 6.340 0
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 13 6.340 0
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.490.487 1.671.516 2.346.615
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.157.478 963.104 1.974.961
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 184.307 457.406 261.122
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 148.702 251.006 110.531
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.248.173 2.438.499 3.232.680
 ------------------------------ ---------------
 01/01/2006 01/01/2005 01/01/2004
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 1.963.525 3.446.856 4.613.000
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.780.989 3.249.784 4.321.651
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 182.536 197.072 291.349
 ------------------------------ ---------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 26.591 10.058 20.977
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 68.358 89.395 97.484
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 149.645 172.598 173.253
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 8.876- 54.863- 41.589
 ------------------------------ ---------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 26.955 106.303 37.981
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 18.981 47.239 113.935
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 70.820 77.479 77.251
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 70.820 77.479 77.251
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 901- 4.201 34.365-
 ------------------------------ ---------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   38758  ΣΕΛΙ∆Α:  2
AGROMET Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 0,12-% 0,55% 3,88-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 8,90% 12,20% 7,12%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,12-% 0,55% 3,88-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 9,30% 5,72% 6,32%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,45-% 1,59-% 0,90%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 3,39% 2,71% 1,36%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,05-% 0,12% 0,74-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,63 X 4,51 X 5,23 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,63 X 4,54 X 5,23 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,91 :1 1,65 :1 1,67 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 1,97 :1 2,21 :1 2,65 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 0,99 :1 1,05 :1 0,65 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 0,99 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,24 X 1,18 X 1,15 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,70 X 0,61 X 0,96 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 360 300 355
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 758 767 886
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 140 ΗΜ. 90 ΗΜ. 70 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 38 ΗΜ. 51 ΗΜ. 22 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 165 ΗΜ. 107 ΗΜ. 38 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ===============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  207062  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ANOLIVE Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 2.198.049 2.177.995 2.110.085
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 1.100.520 1.100.520 1.021.046
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.961.667 1.839.474 1.638.825
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 452.381 421.767 414.342
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 355 385 64.385
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.318.164 1.185.441 1.028.923
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 1.012.873 913.486 740.316
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 304.937 271.570 224.223
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 355 385 64.385
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.290 1.290 410
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.262.045 704.133 1.215.450
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 78.460 8.418 41.854
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.183.585 695.715 1.173.597
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.226.005 1.197.893 1.747.209
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.167.232 1.143.766 1.693.377
ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ 52.506 52.506 52.506
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 6.268 1.621 1.327
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 511.675 583.022 562.964
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 5.197.774 4.663.043 5.635.708
 ------------------------------ ---------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 3.975.597 3.844.123 3.280.107
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2.338.020 2.338.020 2.338.020
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 903.857 807.130 437.489
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 733.720 698.973 504.597
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 11.993 16.178 14.814
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 11.993 16.178 14.814
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.210.184 802.742 2.340.787
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 150.268 1.411 753.863
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 684.879 543.023 1.447.986
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 160.000 0 0
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 215.037 258.308 138.939
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 5.197.774 4.663.043 5.635.708
 ------------------------------ ---------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 4.072.785 4.521.831 4.922.202
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 3.186.468 3.260.472 4.050.326
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 886.316 1.261.359 871.876
 ------------------------------ ---------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 63.433 34.920 22.498
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 2.485 13.370 7.537
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 559.865 589.265 678.963
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 387.400 693.644 207.875
 ------------------------------ ---------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 48.038 16.789 22.682
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 21.802 171.870 83.877
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 200.279 203.276 249.611
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 200.279 203.276 249.611
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 413.637 538.563 146.680
 ------------------------------ ---------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 160.000 0 0
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 104.142 121.801 34.731
 ------------------------------ ---------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  207062  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ANOLIVE Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 10,40% 14,01% 4,47%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 10,44% 14,30% 4,68%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 10,37% 13,95% 4,45%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 21,76% 27,89% 17,71%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 9,37% 15,22% 4,20%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 10,06% 12,11% 3,12%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 10,00% 11,82% 2,97%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,04 X 1,18 X 1,50 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,04 X 1,19 X 1,51 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,82 :1 1,77 :1 1,56 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,31 :1 0,21 :1 0,72 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 167,45 :1 41,28 :1 20,46 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 2,48 X 3,10 X 1,51 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,43 X 2,22 X 0,99 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 1.790 1.682 1.185
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 3.988 3.860 3.295
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 105 ΗΜ. 92 ΗΜ. 126 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 78 ΗΜ. 61 ΗΜ. 130 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 145 ΗΜ. 79 ΗΜ. 110 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ===============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   63645  ΣΕΛΙ∆Α:  1
BRETAS Ε.Π.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 2.233.243 2.163.705 1.811.497
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 121.499 121.499 86.443
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.222.292 1.901.588 1.368.249
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.105.277 998.191 888.367
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 14.803 13.343 13.343
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.236.008 875.857 550.726
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 685.827 453.002 242.261
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 537.178 410.908 297.355
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 13.004 11.947 11.110
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 5.381 4.941 5.821
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 3.121.370 1.957.764 2.007.852
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 339.861 447.619 323.754
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 2.781.509 1.510.145 1.684.098
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.546.699 1.741.499 1.106.326
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.546.699 1.741.499 1.106.326
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 311.262 91.279 269.473
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 7.212.575 5.954.247 5.195.149
 ------------------------------ ---------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 3.689.761 4.008.908 2.793.887
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 240.000 240.000 234.776
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 2.671.086 2.671.086 1.953.700
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 778.675 1.097.822 605.411
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 174.903 249.903 324.903
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 168.750 243.750 318.750
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 6.153 6.153 6.153
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 3.347.911 1.695.436 2.076.359
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.276.711 75.503 75.503
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.009.566 1.215.075 1.250.343
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 500.000 0 200.000
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 561.634 404.858 550.513
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 7.212.575 5.954.247 5.195.149
 ------------------------------ ---------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 9.177.432 10.567.565 9.526.546
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 7.703.354 9.072.012 8.444.536
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 1.474.078 1.495.553 1.082.010
 ------------------------------ ---------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 6.862 19.715 6.177
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 31.698 36.843 40.998
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 246.403 231.591 282.761
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 1.202.839 1.246.834 764.428
 ------------------------------ ---------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 2.187 671 2.201
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 48.758 20.815 1.442
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 360.151 289.492 142.141
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 360.151 289.492 142.141
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 1.156.269 1.226.690 765.187
 ------------------------------ ---------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 0 0 662.910
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 370.006 286.612 225.217
 ------------------------------ ---------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   63645  ΣΕΛΙ∆Α:  2
BRETAS Ε.Π.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 31,34% 30,60% 27,39%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 30,74% 29,67% 25,85%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 29,92% 28,80% 24,53%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 16,06% 14,15% 11,36%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 13,10% 11,78% 8,02%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 12,93% 11,93% 8,46%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 12,59% 11,59% 8,03%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,38 X 2,49 X 3,06 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,49 X 2,64 X 3,41 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,73 :1 1,97 :1 1,73 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,95 :1 0,49 :1 0,86 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 37,48 :1 34,30 :1 19,66 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,95 :1 0,94 :1 0,90 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,49 X 2,24 X 1,63 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,55 X 1,08 X 0,66 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 1.631 2.095 1.307
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 3.865 4.259 3.119
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 62 ΗΜ. 60 ΗΜ. 42 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 48 ΗΜ. 49 ΗΜ. 54 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 148 ΗΜ. 79 ΗΜ. 87 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ===============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  225183  ΣΕΛΙ∆Α:  1
DANCO Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 851.556 1.099.690 1.410.893
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 19.721 19.721 19.721
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.839.904 2.793.552 2.724.747
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.100.677 1.096.677 1.087.229
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 15.721 12.971 18.517
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 3.127.245 2.825.088 2.441.177
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2.180.165 1.976.684 1.720.995
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 934.099 838.567 707.502
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 12.981 9.837 12.679
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.778 1.856 1.856
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 798.460 723.140 647.501
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 690.606 627.975 573.877
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 107.854 95.166 73.624
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.937.863 1.782.468 1.812.302
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.806.160 1.652.395 1.684.844
ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ 123.258 123.258 123.258
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 8.446 6.815 4.201
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 243.251 400.724 431.919
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3.831.130 4.006.023 4.302.616
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.262.671 1.696.706 1.900.397
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 828.000 1.128.000 1.008.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 431.594 566.838 874.689
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 3.077 1.868 17.708
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 100.000 211.293 35.538
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 100.000 211.293 35.538
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 2.468.459 2.098.024 2.366.681
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 719.709 498.309 891.946
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.515.987 1.409.218 1.349.712
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 110.000 98.000 50.000
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 122.763 92.497 75.024
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 3.831.130 4.006.023 4.302.616
 ------------------------------ --------------
 01/01/2006 01/01/2005 01/01/2004
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.785.574 5.739.745 5.781.215
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 5.875.957 5.047.121 5.159.652
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 909.617 692.624 621.563
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 43.632 70.371 58.141
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 68.451 60.402 72.508
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 836.582 735.160 660.093
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 48.215 32.567- 52.897-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 142.007 192.664 198.715
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 20.795 27.407 18.742
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 302.158 389.981 399.145
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 302.158 389.981 399.145
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 169.427 132.690 127.076
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 110.000 98.000 50.000
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 52.355 46.171 40.548
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  225183  ΣΕΛΙ∆Α:  2
DANCO Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 13,42% 7,82% 6,69%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 17,46% 10,12% 10,31%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 12,43% 6,95% 6,56%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 13,41% 12,07% 10,75%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,71% 0,56-% 0,91-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 3,48% 3,32% 3,42%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 2,48% 2,28% 2,18%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 5,01 X 3,05 X 3,02 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 5,41 X 3,42 X 3,07 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,61 :1 1,74 :1 1,37 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,03 :1 1,36 :1 1,26 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 3,48 :1 3,20 :1 2,75 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,93 :1 0,89 :1 0,98 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,21 X 1,39 X 1,22 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,88 X 1,04 X 0,95 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 511 808 525
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.363 1.908 1.936
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 97 ΗΜ. 105 ΗΜ. 106 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 94 ΗΜ. 102 ΗΜ. 95 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 50 ΗΜ. 52 ΗΜ. 46 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  253632  ΣΕΛΙ∆Α:  1
FARMHOUSE A.E.Β.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 4.066.365 3.553.121 3.108.547
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 124.052 124.052 124.052
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.301.395 2.230.732 1.940.379
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2.224.002 1.481.457 1.109.032
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 287.629 219.031 130.960
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 872.765 503.750 197.476
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 309.310 184.218 64.126
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 455.917 262.502 109.430
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 107.539 57.030 23.920
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.053 1.600 1.600
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 2.411.088 1.393.263 1.043.291
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 1.613.891 303.265 60.848
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 797.197 1.089.997 982.443
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.353.298 1.290.088 796.187
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.882.030 1.286.139 792.987
ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ 466.522 0 0
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 4.746 3.949 3.200
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 37.197 72.260 76.205
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 8.867.948 6.308.732 5.024.230
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 2.749.015 2.505.384 1.803.861
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.820.000 1.600.000 1.600.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 1.038.876 1.037.400 342.000
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 109.861- 132.016- 138.139-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2.740.676 1.815.502 1.511.790
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 2.740.676 1.815.502 1.511.790
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 3.378.256 1.987.846 1.708.580
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.964.886 1.355.218 1.258.465
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.362.229 585.470 396.318
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 51.141 47.158 53.797
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 8.867.948 6.308.732 5.024.230
 ------------------------------ --------------
 01/01/2006 01/01/2005 01/01/2004
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 3.761.077 3.250.696 2.308.506
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 3.263.054 2.838.220 2.103.814
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 498.023 412.476 204.692
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 2.511 6.796 8.991
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 201.455 133.132 92.559
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 274.865 280.360 241.658
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 24.215 5.781 120.534-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 2.226 1.051 214
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 2.809 708 1.071
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 369.014 307.215 197.476
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 369.014 307.215 197.476
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 23.632 6.123 121.390-
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  253632  ΣΕΛΙ∆Α:  2
FARMHOUSE A.E.Β.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 0,86% 0,24% 6,73-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 4,10% 3,22% 0,87-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,43% 0,14% 3,66-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 13,24% 12,69% 8,87%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,64% 0,18% 5,20-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 5,98% 4,27% 1,24-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,63% 0,19% 5,24-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 0,69 X 0,75 X 0,70 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,37 X 1,30 X 1,28 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,35 :1 1,22 :1 1,07 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,23 :1 1,52 :1 1,79 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,12 :1 1,05 :1 ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,50 :1 0,58 :1 0,54 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,42 X 1,39 X 1,12 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,71 X 0,68 X 0,51 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 1.423 768 207
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 5.490 4.321 3.316
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 183 ΗΜ. 144 ΗΜ. 125 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 152 ΗΜ. 75 ΗΜ. 69 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 270 ΗΜ. 179 ΗΜ. 181 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP: 4020400  ΣΕΛΙ∆Α:  1
IDEAL ΜΑΥΡΙ∆ΗΣ-ΧΙΜΟΣ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 625.009 652.306 696.260
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 563.048 563.048 563.048
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 749.018 793.094 780.994
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 286.199 286.199 286.199
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 29.828 29.828 29.828
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.003.083 1.019.862 963.808
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 725.186 751.298 713.082
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 256.952 247.619 232.186
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 20.945 20.945 18.540
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.222.142 1.268.340 603.120
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 59.333 31.428 9.891
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.162.809 1.236.912 593.229
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 959.441 1.028.542 766.592
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 959.441 1.028.542 766.592
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 180.984 386.823 2.484.937
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.987.576 3.336.011 4.550.910
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.065.264 1.196.221 1.015.804
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 920.000 920.000 920.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 100.000 87.000 72.000
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 45.264 189.221 23.804
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 8.273 0
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 8.273 0
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.922.313 2.131.517 3.535.106
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 782.614 1.302.719 2.844.529
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 691.880 622.214 550.887
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 121.900 95.000 0
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 325.919 111.584 139.690
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.987.576 3.336.011 4.550.910
 ------------------------------ --------------
 01/01/2006 01/01/2005 01/01/2004
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.675.743 4.239.065 6.173.780
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 5.553.533 3.602.118 5.508.630
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 1.122.210 636.948 665.150
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 77.842 59.819 53.138
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 69.076 93.576 124.732
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 669.194 562.353 547.855
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 461.783 40.837 45.701
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 20.721 280.155 458.440
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 136.007 26.710 229.509
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 28.244 56.054 58.155
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 28.244 56.054 58.155
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 346.496 294.282 274.632
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 100.000 95.000 0
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 100.484 8.656 0
 ------------------------------ 
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP: 4020400  ΣΕΛΙ∆Α:  2
IDEAL ΜΑΥΡΙ∆ΗΣ-ΧΙΜΟΣ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 32,53% 24,60% 27,04%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 39,01% 32,20% 39,32%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 32,53% 24,43% 27,04%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 16,81% 15,03% 10,77%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 6,84% 0,95% 0,73%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 6,15% 9,02% 6,41%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 5,13% 6,85% 4,41%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 6,34 X 3,57 X 6,13 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 6,34 X 3,59 X 6,13 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,70 :1 1,85 :1 1,46 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 1,80 :1 1,79 :1 3,48 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 6,02 :1 4,14 :1 3,20 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 0,99 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,23 X 1,26 X 1,09 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,59 X 0,66 X 0,92 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 440 552 320
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.065 1.204 1.016
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 52 ΗΜ. 89 ΗΜ. 45 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 45 ΗΜ. 63 ΗΜ. 37 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 80 ΗΜ. 129 ΗΜ. 40 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   14440  ΣΕΛΙ∆Α:  1
INTERCOMM FOODS A.E.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 17.669.490 17.851.796 14.852.666
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 862.054 862.054 601.503
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 11.221.635 10.909.398 12.175.870
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 12.706.644 12.070.181 6.876.779
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 3.331.189 2.983.353 2.370.981
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 10.610.483 9.131.639 7.206.887
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 3.311.168 2.930.988 2.098.380
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 4.986.172 4.137.564 3.440.688
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 2.313.143 2.063.088 1.667.819
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 62.479 62.479 34.420
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 95.971 95.971 0
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 21.786.755 20.819.945 15.647.286
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 18.641.877 16.809.401 11.382.309
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 3.144.877 4.010.544 4.264.977
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 15.621.440 13.380.993 12.968.653
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 14.740.683 12.205.324 11.418.587
ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ 330.484 317.776 427.983
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 550.274 857.892 1.122.083
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 1.062.496 1.138.998 548.519
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 56.140.181 53.191.732 44.017.124
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 12.116.831 11.390.541 10.975.893
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5.735.284 5.735.284 5.735.284
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 6.257.969 5.522.709 5.158.721
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 123.578 132.549 81.888
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 22.386.844 22.037.157 16.672.020
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 22.247.617 21.925.727 16.464.003
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 139.227 111.430 208.017
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 21.636.507 19.764.034 16.369.211
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 7.678.170 8.529.024 9.030.247
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 13.177.765 10.583.012 6.733.479
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 780.572 651.998 605.484
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 56.140.181 53.191.732 44.017.124
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 34.742.673 24.924.581 22.545.025
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 30.959.820 23.316.946 20.966.669
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 3.782.853 1.607.635 1.578.356
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 1.179.790 1.427.633 1.148.149
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 1.087.771 1.001.779 679.489
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 3.035.343 2.048.451 2.084.418
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 839.529 14.962- 37.401-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 831.692 657.460 867.808
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.248.784 191.423 464.234
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 173.603 215.812 212.313
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 1.586.700 1.282.038 980.198
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.413.098 1.066.226 767.885
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 248.834 235.264 153.860
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 13.693 0 22.987
 ---------------  --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   14440  ΣΕΛΙ∆Α:  2
INTERCOMM FOODS A.E.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 2,05% 2,07% 1,40%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 3,87% 3,70% 3,01%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,72% 0,70% 0,56%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 10,89% 6,45% 7,00%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,34% 0,06-% 0,16-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 3,72% 4,69% 3,52%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,69% 0,89% 0,65%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,04 X 0,79 X 0,86 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,96 X 2,31 X 2,16 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,97 :1 1,89 :1 1,87 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 3,63 :1 3,67 :1 3,01 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,23 :1 1,23 :1 1,23 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,35 :1 0,34 :1 0,40 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,78 X 1,79 X 1,78 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,75 X 0,69 X 0,76 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 16.834 15.576 12.795
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 34.504 33.428 27.648
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 155 ΗΜ. 179 ΗΜ. 185 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 155 ΗΜ. 166 ΗΜ. 117 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 257 ΗΜ. 326 ΗΜ. 272 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   64242  ΣΕΛΙ∆Α:  1
OLIVELLAS Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 973.473 892.293 680.588
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 36.023 36.023 26.684
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.005.131 826.089 578.478
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 250.961 245.674 208.065
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 19.236 19.236 17.256
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 338.178 235.029 150.194
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 188.301 120.989 74.567
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 130.642 94.804 58.457
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 19.236 19.236 17.170
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 300 300 300
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 591.410 583.009 252.812
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 285.494 186.426 50.253
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΙΟΝΤΑ 253.598 319.200 157.585
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 52.318 77.384 44.973
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 686.597 428.603 228.897
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 647.192 389.554 190.062
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 39.405 39.049 38.835
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 574.303 468.499 379.826
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.825.783 2.372.405 1.542.123
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.100.168 1.002.872 770.860
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 884.370 884.370 704.370
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 215.798 118.502 66.490
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.725.615 1.369.533 771.264
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 874.770 509.960 160.409
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 817.730 789.522 560.818
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 33.115 70.051 50.036
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.825.783 2.372.405 1.542.123
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 03/01/2002
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 1.888.667 1.586.898 3.486.546
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.613.360 1.353.481 3.081.340
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 275.308 233.417 405.206
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 561 31 764
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 43.050 24.045 47.942
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 203.123 137.049 320.358
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 29.696 72.353 37.670
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 10.002 0 0
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 379 240 986
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 103.673 84.835 137.003
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 103.673 84.835 137.003
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 39.318 72.113 36.684
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 11.940 29.440 24.656
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   64242  ΣΕΛΙ∆Α:  2
OLIVELLAS Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 3,57% 7,19% 4,76%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 7,49% 9,59% 10,98%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 3,57% 7,19% 4,76%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 14,58% 14,71% 11,62%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 1,57% 4,56% 1,08%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 4,36% 6,06% 2,43%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 2,08% 4,54% 1,05%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,72 X 1,58 X 4,52 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,72 X 1,58 X 4,52 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,13 :1 1,12 :1 1,13 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 1,57 :1 1,37 :1 1,00 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,91 :1 4,00 :1 1,77 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,07 X 1,08 X 1,12 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,71 X 0,63 X 0,74 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 127 111 90
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.100 1.003 771
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 125 ΗΜ. 90 ΗΜ. 20 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 185 ΗΜ. 213 ΗΜ. 66 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 134 ΗΜ. 157 ΗΜ. 30 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   43085  ΣΕΛΙ∆Α:  1
OMEGA FOODS Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 520.825 125.784 106.956
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 584.602 156.051 88.680
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 148.940 148.940 53.786
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 12.165 6.678 3.566
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 224.882 185.884 39.076
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 106.228 68.328 6.504
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 114.445 114.445 32.572
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 4.209 3.111 0
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.702.116 1.582.628 1.383.171
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 449.827 488.026 171.429
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΙΟΝΤΑ 0 1.093.952 0
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.252.289 650 1.211.743
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 406.836 472.354 623.538
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 406.836 472.354 623.538
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 241.412 159.245 101.605
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.871.189 2.340.012 2.215.270
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 669.774 667.524 655.750
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 576.720 570.000 570.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 65.663 70.921 68.985
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 27.390 26.603 16.766
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 433.833 0 114.252
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 433.833 0 0
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 0 114.252
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.767.582 1.672.488 1.445.268
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 849.877 628.816 460.757
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 873.050 1.023.605 922.837
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 44.655 20.067 61.675
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.871.189 2.340.012 2.215.270
 ------------------------------ --------------
 01/01/2006 01/01/2005 01/01/2004
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 2.785.432 2.689.359 2.766.043
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 2.214.099 2.238.460 2.398.045
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 571.333 450.899 367.998
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 200 2.700 3.421
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 118.664 60.044 39.055
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 371.981 329.199 271.839
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 80.888 64.356 60.525
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 694 547 7.027
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 38.997 6.856 3.465
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 38.997 6.856 3.465
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 41.197 56.952 50.033
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 27.000 25.000 0
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 11.947 18.225 17.511
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   43085  ΣΕΛΙ∆Α:  2
OMEGA FOODS Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 6,15% 8,53% 7,63%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 14,49% 17,53% 11,57%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 3,73% 8,53% 6,50%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 20,51% 16,77% 13,30%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,90% 2,39% 2,19%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 5,74% 4,35% 3,22%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,48% 2,12% 1,81%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,52 X 4,03 X 3,60 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 4,16 X 4,03 X 4,22 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 2,12 :1 5,31 :1 7,20 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 3,29 :1 2,51 :1 2,38 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,35 :1 1,95 :1 2,28 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,61 :1 1,00 :1 0,85 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,33 X 1,32 X 1,46 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,37 X 0,38 X 0,50 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 583 542 663
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.104 668 770
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 53 ΗΜ. 64 ΗΜ. 82 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 144 ΗΜ. 167 ΗΜ. 140 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 281 ΗΜ. 258 ΗΜ. 211 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  211298  ΣΕΛΙ∆Α:  1
PELOPAC Α.Β.Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 2.926.282 963.570 985.650
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 656.000 656.000 656.000
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.074.340 201.629 150.799
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 746.099 675.057 666.026
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 140.165 61.024 60.850
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 777.382 719.547 637.431
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 146.917 141.360 127.700
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 556.412 519.384 452.558
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 74.052 58.804 57.173
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 7.823 10.170 10.170
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 79.237 79.237 79.237
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 895.573 1.390.109 1.186.333
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 80.690 184.098 105.725
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΙΟΝΤΑ 113.148 115.704 62.296
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 701.735 1.090.307 1.018.312
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.439.755 977.252 907.396
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.273.619 963.444 898.368
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 166.136 13.808 9.028
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 223.212 80.351 177.292
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 5.484.823 3.411.283 3.256.672
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.643.199 780.337 778.906
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.487.787 673.260 673.260
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 69.657 69.366 69.294
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 85.755 37.712 36.352
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 919.873 364.286 510.000
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 914.486 364.286 510.000
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 5.387 0 0
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 2.921.751 2.266.660 1.967.766
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.644.884 1.392.067 1.252.410
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.220.879 816.363 628.215
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 55.988 58.229 87.142
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 5.484.823 3.411.283 3.256.672
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 3.674.691 4.797.734 4.386.925
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 3.199.470 4.385.684 3.893.359
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 475.221 412.050 493.566
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 25.132 22.989 11.826
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 110.565 110.327 102.787
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 291.535 312.441 280.937
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 98.253 12.271 121.668
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 18.790 2.803 351
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 108.471 8.542 46.241
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 63.349 82.116 96.733
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 63.349 82.116 96.733
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 8.572 6.532 75.778
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 2.743 2.286 26.522
 ------------------------------ --------------



- 74 - 
ICAP 

Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  211298  ΣΕΛΙ∆Α:  2
PELOPAC Α.Β.Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 0,52% 0,84% 9,73%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 4,65% 10,21% 13,85%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,33% 0,57% 5,88%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 12,93% 8,59% 11,25%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,66% 0,25% 2,77%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 3,22% 2,42% 4,06%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,23% 0,14% 1,72%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,44 X 4,21 X 3,41 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,25 X 6,18 X 5,65 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 0,90 :1 1,31 :1 1,44 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,34 :1 3,37 :1 3,18 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,08 :1 1,06 :1 1,74 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,64 :1 0,68 :1 0,60 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,88 X 1,08 X 1,15 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,51 X 0,46 X 0,55 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 363- 181 303
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 2.563 1.145 1.289
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 127 ΗΜ. 73 ΗΜ. 75 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 139 ΗΜ. 68 ΗΜ. 59 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 102 ΗΜ. 116 ΗΜ. 111 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  225690  ΣΕΛΙ∆Α:  1
SATIVA Α.Ε.Β.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 1.359.777 1.238.282 963.052
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.181.134 1.878.728 1.467.647
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 4.815 4.815 2.941
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 827.778 646.867 509.141
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 822.963 642.051 506.200
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 4.815 4.815 2.941
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.605 1.605 1.605
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 772.790 469.621 688.823
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 772.790 469.621 688.823
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 528.902 636.508 589.731
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 528.902 636.508 589.731
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 4.292 35.105 16.910
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.665.761 2.379.516 2.258.516
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.861.834 1.748.658 1.703.449
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.110.000 1.110.000 1.110.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 751.801 638.625 593.416
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 33 33 33
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 803.926 630.859 555.067
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 803.926 630.859 555.067
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.665.761 2.379.516 2.258.516
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 2.608.653 2.801.714 2.065.219
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 2.119.689 2.505.136 1.567.975
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 488.964 296.578 497.245
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 1.101 680 0
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 17.624 13.497 12.139
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 345.098 247.780 167.688
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 127.342 35.981 317.418
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 7.694 33.067 8.994
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 309 1.514 342
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 180.911 137.726 124.210
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 180.911 137.726 124.210
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 134.727 67.534 326.069
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 9.839 8.289 36.788
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  225690  ΣΕΛΙ∆Α:  2
SATIVA Α.Ε.Β.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 7,24% 3,86% 19,14%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 8,18% 4,63% 19,85%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 7,24% 3,86% 19,14%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 18,74% 10,59% 24,08%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 4,88% 1,28% 15,37%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 5,84% 2,89% 16,38%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 5,16% 2,41% 15,79%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,40 X 1,60 X 1,21 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,40 X 1,60 X 1,21 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,37 :1 1,41 :1 1,77 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,43 :1 0,36 :1 0,33 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 8,64 :1 6,00 :1 27,86 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,62 X 1,81 X 2,33 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,01 X 0,06 X 0,03 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 502 510 740
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.862 1.749 1.703
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ --- --- ---
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ --- --- ---
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 133 ΗΜ. 68 ΗΜ. 160 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  216344  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΑΘΗΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Ε.Π.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 300.270 193.952 174.910
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 68.075 68.075 50.198
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 315.039 183.953 180.266
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 75.898 75.898 75.898
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 158.740 133.973 131.452
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 90.443 74.470 81.710
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 68.297 59.503 49.742
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 551.554 876.475 419.877
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 551.554 876.475 419.877
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.774.059 697.939 431.491
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.774.059 697.939 431.491
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 7.853 336.258 21.731
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.633.737 2.104.623 1.048.009
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 100.163 107.021 61.788
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 56.617 56.617 18.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 42.104 41.990 41.331
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 1.441 8.413 2.458
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 70.494 70.494 35.247
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 70.494 70.494 35.247
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 2.463.080 1.927.109 950.973
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.535.889 875.626 205.960
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 669.524 864.067 624.115
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 257.668 187.415 120.898
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.633.737 2.104.623 1.048.009
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 1.770.936 1.214.062 2.019.754
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.619.589 1.038.305 1.802.860
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 151.346 175.757 216.894
 ------------------------------ --------------
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 98.410 101.932 91.704
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 45.568 55.150 101.643
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 7.369 18.675 23.547
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 0 7.808 6.177
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 5.081 13.299 20.119
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 24.767 24.398 32.077
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 24.767 24.398 32.077
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 2.288 13.183 9.605
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 732 6.568 0
 ------------------------------ 



- 78 - 
ICAP 

Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  216344  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΑΘΗΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Ε.Π.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 2,28% 12,32% 15,55%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 59,01% 64,85% 104,40%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 1,34% 7,43% 9,90%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 8,55% 14,48% 10,74%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,42% 1,54% 1,17%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 5,69% 9,48% 5,02%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,13% 1,09% 0,48%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 10,38 X 6,84 X 20,81 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 17,68 X 11,34 X 32,69 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 0,57 :1 0,92 :1 0,55 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 25,29 :1 18,67 :1 15,96 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,02 :1 1,13 :1 1,10 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,59 :1 0,60 :1 0,64 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,95 X 0,99 X 0,92 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,72 X 0,54 X 0,48 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 130- 16- 78-
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 171 178 97
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 366 ΗΜ. 210 ΗΜ. 78 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 151 ΗΜ. 304 ΗΜ. 126 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 124 ΗΜ. 308 ΗΜ. 85 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:    2257  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 932.000 1.040.173 1.184.272
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 78.998 78.998 76.957
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.989.815 1.919.695 1.934.255
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.334.714 1.324.967 1.235.340
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 18.391 18.391 14.125
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.490.454 2.302.413 2.076.404
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 1.485.155 1.403.891 1.315.474
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 990.607 885.747 751.308
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 14.692 12.775 9.622
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 535 535 0
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.670.664 2.170.490 1.775.342
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 1.430.226 1.994.259 1.621.818
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 240.437 176.231 153.524
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 3.192.444 3.079.067 3.561.123
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 3.092.444 3.079.067 3.561.123
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 100.000 0 0
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 129.680 433.966 31.256
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 5.924.788 6.723.696 6.551.994
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.809.756 1.973.305 1.991.664
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.116.000 1.116.000 1.116.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 668.058 751.622 782.958
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 25.698 105.683 92.706
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 75.696 102.783 170.612
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 72.559 102.783 147.163
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 3.137 0 23.449
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.039.336 4.647.609 4.389.718
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.498.584 2.086.044 1.911.747
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 2.404.959 2.432.068 2.382.663
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 80.000 30.000 0
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 55.794 99.497 95.308
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 5.924.788 6.723.696 6.551.994
 ------------------------------ --------------
 01/07/2005 01/07/2004 01/07/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 7.389.542 7.863.931 7.882.033
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 6.793.430 7.143.721 7.199.154
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 596.112 720.209 682.880
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 60.209 19.080 2.590
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 132.425 125.831 163.622
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 480.324 469.220 444.021
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 43.572 144.238 77.828
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 70.780 101.868 102.112
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 66.858 94.202 21.210
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 22.778 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 188.041 229.910 171.646
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 188.041 207.132 171.646
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 47.494 129.126 158.730
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 50.000 30.000 0
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 15.870 45.521 40.260
 ------------------------------ --------------
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:    2257  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 2,62% 6,54% 7,97%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 9,54% 12,28% 14,91%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 2,52% 6,22% 7,34%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 8,07% 9,16% 8,66%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,58% 1,83% 0,99%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 2,42% 3,23% 4,09%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,64% 1,64% 2,01%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 3,95 X 3,80 X 3,65 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 4,12 X 3,99 X 3,96 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 2,02 :1 2,00 :1 1,83 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,27 :1 2,41 :1 2,29 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,36 :1 2,03 :1 1,97 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,96 :1 0,95 :1 0,92 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,24 X 1,22 X 1,22 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,80 X 0,76 X 0,82 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 953 1.036 978
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.885 2.076 2.162
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 153 ΗΜ. 143 ΗΜ. 165 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 129 ΗΜ. 124 ΗΜ. 121 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 90 ΗΜ. 111 ΗΜ. 90 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  205565  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Β.&Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 6.459.490 6.420.414 5.540.189
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 1.176.989 1.176.989 875.996
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 4.596.603 4.151.744 3.491.234
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2.027.338 1.952.913 1.855.207
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 1.262.133 1.100.415 612.849
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.692.533 2.041.380 1.377.705
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 1.037.097 779.159 478.277
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 880.899 725.944 581.309
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 774.537 536.277 318.119
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 25.833 16.605 19.480
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 63.128 63.128 63.128
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 2.618.993 3.004.210 2.704.262
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 511.964 550.815 390.891
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 2.107.029 2.453.395 2.313.371
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.838.989 2.495.224 3.072.646
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 2.405.787 2.268.123 2.877.233
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 433.202 227.101 195.412
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 53.836 119.882 60.967
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 11.971.308 12.039.730 11.378.064
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 3.399.903 4.653.920 4.469.071
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.086.602 1.086.602 1.086.602
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 4.579.393 4.664.328 4.721.788
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 2.266.091- 1.097.009- 1.339.319-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 391.207 518.032 630.662
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 383.738 492.399 607.249
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 7.469 25.634 23.413
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 8.180.198 6.867.777 6.278.331
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 5.538.000 4.861.141 4.068.071
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 2.523.884 1.870.372 2.012.925
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 118.314 136.265 197.335
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 11.971.308 12.039.730 11.378.064
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.203.148 7.133.369 6.177.394
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 5.528.744 5.983.943 5.258.823
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 674.404 1.149.426 918.571
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 213.185 251.538 211.492
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 345.825 315.868 295.310
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.702.552 1.627.625 1.502.385
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 1.160.787- 542.529- 667.632-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 104.583 118.030 137.660
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 112.877 67.055 195.762
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 651.152 623.497 480.181
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 651.152 623.497 480.181
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 1.169.082- 491.554- 725.734-
 ------------------------------ --------------
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  205565  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΓΑΙΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Β.&Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 34,39-% 10,56-% 16,24-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 21,72-% 3,40-% 8,44-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 30,84-% 9,50-% 14,23-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 10,87% 16,11% 14,87%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 18,09-% 7,35-% 10,45-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 12,83-% 2,38-% 6,74-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 18,22-% 6,66-% 11,36-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,69 X 1,43 X 1,25 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,89 X 1,59 X 1,43 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 0,60 :1 0,82 :1 0,93 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,52 :1 1,59 :1 1,55 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) --- --- ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,90 :1 0,90 :1 0,88 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,67 X 0,82 X 0,93 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,30 X 0,35 X 0,47 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 2.668- 1.248- 440-
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 3.791 5.172 5.100
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 142 ΗΜ. 116 ΗΜ. 170 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 167 ΗΜ. 114 ΗΜ. 140 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 173 ΗΜ. 183 ΗΜ. 188 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  239428  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ, ΧΡ. , Α.Β.Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 414.705 483.682 552.457
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 10.565 10.565 10.565
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 391.988 448.904 389.107
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 400.318 327.300 372.057
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 18.424 18.424 18.424
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 408.263 323.184 239.369
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 171.734 197.017 102.969
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 218.732 111.522 125.440
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 17.797 14.645 10.960
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.673 1.673 1.673
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 597.513 952.547 809.384
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 558.294 908.426 768.683
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 39.219 44.120 40.702
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 587.348 416.824 241.736
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 587.260 416.736 241.663
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 88 88 73
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 79.587 65.553 319.160
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.679.153 1.918.605 1.922.737
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 386.308 386.050 425.383
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 228.852 228.852 228.852
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 143.602 166.882 192.191
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 13.854 9.684- 4.340
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 49.027 70.685 91.744
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 49.027 70.685 91.744
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.243.818 1.461.870 1.405.610
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 922.118 881.465 732.309
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 196.904 450.101 586.946
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 124.797 130.305 86.356
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.679.153 1.918.605 1.922.737
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 1.256.171 1.004.599 950.864
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.003.927 811.551 777.259
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 252.244 193.048 173.604
 ------------------------------ --------------
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 73.075 71.796 36.736
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 144.397 145.314 136.558
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 34.772 24.061- 310
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 25.328 25.339 25.311
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 2 46 20
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 85.079 83.815 80.526
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 85.079 83.815 80.526
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 60.098 1.231 25.601
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 0 0 15.000
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 0 431 8.960
 --------------- --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  239428  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ, ΧΡ. , Α.Β.Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 15,56% 0,32% 6,02%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 30,59% 15,99% 12,05%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 13,81% 0,27% 4,95%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 20,08% 19,22% 18,26%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,77% 2,40-% 0,03%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 10,60% 7,27% 6,56%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 4,78% 0,12% 2,69%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,89 X 2,20 X 1,84 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 3,25 X 2,60 X 2,24 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,05 :1 0,95 :1 0,94 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 3,35 :1 3,97 :1 3,52 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,82 :1 1,02 :1 1,70 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,89 :1 0,85 :1 0,82 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,02 X 0,98 X 0,97 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,54 X 0,33 X 0,40 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 21 27- 35-
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 435 457 517
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 171 ΗΜ. 151 ΗΜ. 93 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 72 ΗΜ. 202 ΗΜ. 276 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 217 ΗΜ. 428 ΗΜ. 380 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  222825  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ, ∆. Ε., Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 3.122.887 2.397.672 1.515.145
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 315.140 315.140 276.411
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.434.390 2.416.309 1.509.764
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.094.938 305.330 304.880
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 113.080 86.519 129.716
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 834.660 725.625 705.625
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 516.926 459.100 412.518
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 285.520 254.895 234.709
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 32.213 11.630 58.398
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 748.027 1.112.551 782.778
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 123.807 123.308 54.957
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 624.220 989.242 727.821
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 990.442 1.180.691 1.292.158
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 866.286 1.013.215 1.013.034
ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ 734 734 734
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 123.422 166.742 278.390
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 187.947 159.909 182.969
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 5.049.303 4.850.823 3.773.050
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.075.221 1.114.906 1.075.922
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.536.000 1.536.000 1.536.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 729.911 435.183 69.412
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 1.190.690- 856.277- 529.490-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 442.970 496.683 111.073
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 442.970 492.190 110.160
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 4.493 913
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 3.531.112 3.239.234 2.586.055
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 2.725.435 2.053.028 1.907.062
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 790.439 1.161.841 648.119
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 15.238 24.365 30.874
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 5.049.303 4.850.823 3.773.050
 ------------------------------ --------------
 01/07/2005 01/07/2004 01/07/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 2.956.643 2.686.237 3.342.724
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 2.880.836 2.691.013 3.185.297
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 75.807 4.775- 157.427
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 9.797 17.317 7.245
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 129.446 95.574 103.303
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 325.773 263.665 287.070
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 369.616- 346.697- 225.701-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 51.464 20.597 37.415
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 16.261 43.771 45.934
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 118.416 64.515 71.236
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 118.416 64.515 71.236
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 334.412- 369.871- 234.220-
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  222825  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΓΕΩΡΓΟΥ∆ΗΣ, ∆. Ε., Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 31,10-% 33,18-% 21,77-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 13,50-% 17,02-% 11,03-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 22,03-% 22,95-% 19,73-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,56% 0,18-% 4,71%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 12,46-% 12,82-% 6,74-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 6,91-% 10,15-% 3,91-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 11,27-% 13,68-% 6,99-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,95 X 1,68 X 2,82 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,76 X 2,42 X 3,11 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 0,49 :1 0,67 :1 0,78 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 3,70 :1 3,35 :1 2,51 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) --- --- ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,71 :1 0,69 :1 0,91 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,55 X 0,76 X 0,87 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,30 X 0,36 X 0,46 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 1.605- 786- 328-
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.518 1.612 1.187
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 107 ΗΜ. 138 ΗΜ. 111 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 100 ΗΜ. 158 ΗΜ. 74 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 95 ΗΜ. 151 ΗΜ. 90 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  140164  ΣΕΛΙ∆Α:  1
∆ΕΑΣ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 6.916.613 5.260.470 4.142.663
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 334.395 293.319 202.289
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 7.096.189 5.455.912 4.055.518
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 3.845.938 3.042.601 2.742.324
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 215.172 158.586 924.277
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 4.581.418 3.695.490 3.787.185
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2.580.464 2.116.019 1.746.634
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 1.882.711 1.480.881 1.161.609
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 118.242 98.590 878.942
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 5.585 5.541 5.441
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 750 0 0
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 7.681.767 6.478.221 6.150.472
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 5.932.929 5.419.934 5.205.785
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.748.839 1.058.288 944.687
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 5.817.852 4.683.227 4.190.167
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 5.796.131 4.683.227 4.166.378
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 21.722 0 23.789
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 479.949 472.671 413.750
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 20.896.181 16.894.589 14.897.052
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 7.286.405 7.021.047 4.604.948
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5.940.000 5.550.000 3.750.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 1.300.748 1.409.433 903.165
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 45.657 61.613 48.217-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 58.521 217.165
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 0 43.888 131.663
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 14.633 85.502
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 13.609.777 9.815.022 10.074.939
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 5.507.211 3.747.047 5.325.551
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 7.872.911 5.815.956 4.418.238
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 229.655 252.019 331.150
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 20.896.181 16.894.589 14.897.052
 ------------------------------ --------------
 01/07/2005 01/07/2004 01/07/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 16.339.940 11.970.520 10.591.800
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 14.805.173 10.034.312 8.796.833
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 1.534.767 1.936.208 1.794.967
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 50.296 50.958 33.660
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 327.244 259.449 300.094
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.331.743 1.360.232 1.286.515
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 73.924- 367.485 242.018
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 125.412 220.882 110.493
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 46.262 30.937 41.658
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 912.713 697.094 687.237
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 912.713 697.094 687.237
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 5.226 557.429 310.853
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 12.242 83.437 103.422
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  140164  ΣΕΛΙ∆Α:  2
∆ΕΑΣ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 0,07% 7,94% 6,75%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 4,56% 11,54% 12,67%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,07% 7,87% 6,45%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 9,39% 16,17% 16,95%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,45-% 3,06% 2,28%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 2,03% 6,80% 5,75%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,03% 4,64% 2,93%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,25 X 1,70 X 2,20 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,25 X 1,71 X 2,31 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,05 :1 1,35 :1 1,17 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 1,87 :1 1,41 :1 2,24 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,02 :1 3,15 :1 2,04 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 0,99 :1 0,95 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,03 X 1,19 X 1,07 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,46 X 0,53 X 0,45 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 370 1.819 679
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 7.286 7.080 4.822
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 129 ΗΜ. 143 ΗΜ. 144 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 194 ΗΜ. 212 ΗΜ. 183 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 189 ΗΜ. 236 ΗΜ. 255 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  224738  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΕΛΗ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 1.857.075 1.554.272 1.245.073
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 102.047 102.047 74.020
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.603.618 1.825.434 1.381.765
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.578.009 948.745 932.245
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 180.273 161.191 161.191
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.606.961 1.483.234 1.304.236
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 689.858 611.342 474.575
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 814.000 752.438 710.724
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 103.103 119.454 118.938
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 88 88 88
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.895.191 2.238.257 1.566.637
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 77.963 153.668 66.916
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΙΟΝΤΑ 1.619.144 1.867.631 1.411.238
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 198.084 216.958 88.483
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.082.238 802.612 525.957
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.082.238 771.293 525.957
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 0 31.319 0
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 14.905 21.919 20.319
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 4.849.408 4.617.059 3.357.987
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.482.193 1.554.131 1.156.063
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 865.650 865.650 865.650
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 629.647 687.872 307.301
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 13.104- 609 16.889-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 201.250 279.324 111.605
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 201.250 231.250 111.605
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 48.074 0
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 3.165.965 2.783.604 2.090.319
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.950.000 1.645.020 1.193.552
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.013.274 958.402 789.916
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 202.692 180.183 106.851
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 4.849.408 4.617.059 3.357.987
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 3.075.036 2.480.607 2.432.505
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 2.640.881 2.058.171 2.057.965
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 434.155 422.436 374.539
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 4.087 16.288 20.688
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 124.914 98.873 115.908
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 315.151 244.558 221.638
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 1.822- 95.293 57.681
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 133.376 70.602 28.390
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 53.693 2.018 53.433
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 183.059 102.348 66.114
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 183.059 102.348 66.114
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 77.861 163.877 32.639
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 0 84.000 0
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 25.044 47.525 12.943
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  224738  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΕΛΗ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 5,25% 10,54% 2,82%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 12,05% 14,33% 11,72%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 4,63% 8,94% 2,57%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 14,12% 17,03% 15,40%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,06-% 3,82% 2,35%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 6,59% 10,52% 6,06%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 2,53% 6,56% 1,33%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,83 X 1,36 X 1,94 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,08 X 1,61 X 2,12 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 0,91 :1 1,18 :1 1,02 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,27 :1 1,97 :1 1,90 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,62 :1 2,66 :1 1,28 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,88 :1 0,85 :1 0,91 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,95 X 1,10 X 1,01 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,35 X 0,28 X 0,26 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 174- 279 23
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.683 1.833 1.268
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 128 ΗΜ. 113 ΗΜ. 79 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 140 ΗΜ. 170 ΗΜ. 140 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 262 ΗΜ. 397 ΗΜ. 278 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  141796  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΗΛΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 614.783 697.787 687.810
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 50.036 50.036 50.036
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 655.739 651.162 571.071
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 569.750 568.785 529.466
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 26.450 26.450 26.450
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 687.193 598.646 489.213
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 199.480 159.504 77.295
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 474.929 431.649 409.714
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 12.784 7.494 2.204
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 304.179 290.176 294.773
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 31.864 29.233 24.495
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 272.315 260.943 270.277
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 303.714 257.545 200.879
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 303.286 257.117 200.879
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 428 428 0
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 351.775 163.474 138.405
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.574.450 1.408.982 1.321.867
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.108.662 1.056.873 998.303
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.062.500 1.062.500 1.062.500
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 98.897 48.398 0
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 52.735- 54.024- 64.197-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 0 3.916
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 0 3.916
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 465.788 352.108 319.647
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 369.515 287.653 241.915
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 73.930 43.335 73.512
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 22.344 21.119 4.221
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.574.450 1.408.982 1.321.867
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2002
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 1.366.667 1.325.275 2.129.471
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.204.972 986.524 1.616.254
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 161.695 338.751 513.217
 ------------------------------ --------------
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 14.828 34.653 29.565
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 148.242 320.723 547.315
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 1.375- 16.626- 63.663-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 23.348 23.228 0
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 215 345 533
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 20.468 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 91.481 0 0
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 71.013 0 0
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 1.289 6.257 64.197-
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  141796  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΗΛΙ∆Α Α.Β.Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 0,12% 0,59% 6,43-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 1,45% 3,87% 3,46-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,12% 0,59% 6,41-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 11,83% 25,56% 24,10%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,10-% 1,25-% 2,99-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 1,18% 3,09% 1,63-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,09% 0,47% 3,01-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,23 X 1,25 X 2,12 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,23 X 1,25 X 2,13 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,80 :1 1,51 :1 1,46 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,42 :1 0,33 :1 0,32 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,09 :1 1,18 :1 ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 2,06 X 2,02 X 1,98 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,41 X 1,19 X 1,06 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 494 359 314
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.109 1.057 1.002
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 81 ΗΜ. 71 ΗΜ. 34 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 22 ΗΜ. 16 ΗΜ. 17 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 92 ΗΜ. 107 ΗΜ. 67 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  211554  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΙΝΤΕΡΕΞΠΟΡΤ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 64.397 69.988 83.713
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 175.342 155.920 147.643
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 128.852 125.577 123.047
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 250.636 221.680 196.784
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 144.040 124.527 112.944
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 106.596 97.153 83.840
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 10.839 10.172 9.807
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.336.904 1.306.857 1.487.295
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 1.280.231 1.245.625 1.410.910
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 56.674 61.232 76.384
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.598.392 1.786.256 1.610.351
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.591.702 1.784.173 1.607.740
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 6.690 2.082 2.612
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 234.631 208.287 155.600
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3.234.325 3.371.389 3.336.959
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 279.223 259.303 222.349
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 146.735 146.735 146.735
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 311.363 311.363 311.363
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 178.876- 198.796- 235.749-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 0 32.124
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 0 32.124
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 2.955.103 3.112.086 3.082.486
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 2.420.254 2.293.180 2.289.105
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 481.856 789.958 760.710
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 52.992 28.947 32.671
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 3.234.325 3.371.389 3.336.959
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 1.711.771 1.373.851 1.697.876
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.619.221 1.240.841 1.412.813
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 92.550 133.010 285.064
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 18.440 2.156 9.000
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 17.819 24.651 16.631
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 68.910 73.911 114.126
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 24.261 36.604 163.307
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 1.715 4.957 22
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 6.056 4.607 1.594
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 28.956 24.896 27.395
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 28.956 24.896 27.395
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 19.920 36.954 161.735
 ------------------------------ --------------
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  211554  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΙΝΤΕΡΕΞΠΟΡΤ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 7,13% 14,25% 72,74%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 13,52% 23,76% 70,09%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 7,13% 14,25% 63,56%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 5,41% 9,68% 16,79%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 1,40% 2,66% 9,57%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 2,18% 4,48% 10,45%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,15% 2,69% 9,48%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 6,20 X 5,31 X 6,71 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 6,20 X 5,31 X 7,68 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 5,21 :1 4,34 :1 3,44 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 10,58 :1 12,00 :1 14,01 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 2,12 :1 2,50 :1 10,72 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 0,87 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,07 X 1,06 X 1,06 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,62 X 0,64 X 0,57 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 215 189 171
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 279 259 254
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 339 ΗΜ. 474 ΗΜ. 346 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 109 ΗΜ. 232 ΗΜ. 197 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 301 ΗΜ. 384 ΗΜ. 384 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   30787  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΙΝΤΕΡΟΛΙΒΑ Α.Β.Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 1.773.852 1.856.418 1.180.038
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 239.532 239.532 174.302
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.031.691 1.944.158 1.265.941
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 552.271 489.366 354.051
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 31.227 31.227 31.227
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.083.394 850.389 646.540
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 769.599 587.349 416.589
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 282.567 231.813 198.724
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 31.227 31.227 31.227
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.525 2.525 1.058
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 2.070.574 1.396.522 1.311.058
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 34.478 68.222 62.465
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΙΟΝΤΑ 48.462 0 12.463
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.987.634 1.328.301 1.236.130
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 603.761 619.554 978.071
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 603.761 619.554 842.749
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 0 0 135.322
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 60.622 136.401 81.797
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 4.508.809 4.008.895 3.550.964
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 2.922.103 2.736.502 2.411.733
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.800.000 1.800.000 1.800.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 1.157.815 937.268 607.023
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 35.712- 765- 4.710
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 214.762 209.610 41.107
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 214.762 209.610 41.107
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.371.945 1.062.783 1.098.124
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 863.515 633.283 622.033
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 406.349 261.127 281.265
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 14.611 129.046 129.046
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 87.470 39.326 65.780
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 4.508.809 4.008.895 3.550.964
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 2.343.278 1.508.903 2.330.866
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.956.739 1.274.351 1.955.963
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 386.540 234.552 374.903
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 3.502 2.613 371
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 55.803 32.292 35.574
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 325.295 195.229 280.874
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 8.944 9.644 58.827
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 56.822 26.244 13.779
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 2.641 7.280 16.522
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 54.083 24.713 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 223.424 133.313 121.543
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 169.341 108.599 121.543
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 9.041 3.895 56.084
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 0 0 30.000
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 2.893 0 0
 ---------------  
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   30787  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΙΝΤΕΡΟΛΙΒΑ Α.Β.Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 0,31% 0,14% 2,33%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 2,07% 1,23% 3,74%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,29% 0,13% 2,29%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 16,50% 15,54% 16,08%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,38% 0,64% 2,52%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 2,76% 2,39% 3,93%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,39% 0,26% 2,41%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 0,75 X 0,51 X 0,95 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 0,80 X 0,55 X 0,97 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,77 :1 1,59 :1 2,08 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,54 :1 0,46 :1 0,47 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,16 :1 1,12 :1 2,58 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,93 :1 0,93 :1 0,98 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,99 X 2,03 X 2,16 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,48 X 0,71 X 0,84 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 1.363 1.090 1.273
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 3.137 2.946 2.453
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 94 ΗΜ. 150 ΗΜ. 132 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 76 ΗΜ. 75 ΗΜ. 52 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 386 ΗΜ. 400 ΗΜ. 245 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:    5545  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ, Κ. Η., Α.Β.Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 1.592.733 1.957.646 1.577.591
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 387.955 397.723 279.836
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 3.009.548 3.118.932 2.485.779
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.107.827 1.085.547 829.687
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 2.743 5.406 5.406
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 2.915.340 2.649.962 2.023.119
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2.264.483 2.088.772 1.536.843
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 648.114 555.784 480.869
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 2.743 5.406 5.406
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 2.250.098 2.002.781 1.794.289
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 50.100 11.150 97.523
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 2.199.997 1.991.631 1.696.766
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.844.814 1.431.067 1.755.656
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.840.048 1.431.067 1.731.587
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 4.766 0 24.069
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 1.277.618 655.449 672.004
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 6.965.262 6.046.942 5.799.540
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 3.654.854 3.505.210 3.049.137
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.920.000 1.920.000 1.920.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 1.286.414 1.277.890 917.536
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 448.441 307.320 211.601
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 81.992 133.882
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 81.992 133.882
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 3.310.408 2.459.740 2.616.521
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.000.000 600.000 1.150.000
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.973.835 1.612.127 1.275.851
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 336.573 247.613 190.670
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 6.965.262 6.046.942 5.799.540
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 8.307.193 7.409.808 6.834.462
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 7.781.577 7.036.337 6.394.401
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 525.616 373.471 440.061
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 63.731 131.582 121.646
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 340.157 313.861 382.468
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 249.190 191.193 179.240
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 43.035 0 0
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 41.536 5.400 7.475
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 250.689 185.793 171.764
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 0 0 80.000
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 80.221 50.973 60.118
 ------------------------------ --------------
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:    5545  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ, Κ. Η., Α.Β.Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 6,86% 5,30% 5,63%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 6,86% 5,18% 5,40%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 6,86% 5,18% 5,40%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 6,33% 5,04% 6,44%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,98% 2,54% 2,58%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 2,99% 2,46% 2,47%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 2,99% 2,46% 2,47%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,29 X 2,10 X 2,19 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,29 X 2,15 X 2,28 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 2,29 :1 1,83 :1 2,02 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,91 :1 0,73 :1 0,90 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) --- --- ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 0,98 :1 0,96 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,62 X 1,66 X 1,61 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,94 X 0,85 X 0,92 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 2.062 1.630 1.605
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 3.655 3.587 3.183
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 81 ΗΜ. 70 ΗΜ. 92 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 93 ΗΜ. 84 ΗΜ. 73 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 106 ΗΜ. 104 ΗΜ. 102 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  141209  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ, Ι., Α.Β.Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 1.086.780 1.251.471 1.216.845
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 193.915 193.915 133.734
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.306.125 1.239.938 960.344
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.220.634 1.177.033 1.154.491
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 10.547 10.547 10.547
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.646.664 1.372.185 1.044.494
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 711.654 603.413 440.355
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 924.463 758.226 594.649
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 10.547 10.547 9.490
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.223 2.223 2.223
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 2.757.058 2.333.791 1.445.129
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 144.897 207.481 51.155
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΙΟΝΤΑ 2.033.753 1.983.268 1.198.078
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 578.408 143.042 195.896
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 4.423.721 3.253.989 2.226.996
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 4.422.153 3.251.358 2.224.507
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.567 2.631 2.489
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 43.111 27.105 100.339
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 8.310.670 6.866.356 4.989.309
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.404.375 1.355.738 1.152.015
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 594.000 594.000 594.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 790.744 749.843 524.036
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 19.631 11.895 33.979
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 541.618 0 159.251
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 500.000 0 0
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 41.618 0 159.251
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 6.364.676 5.510.617 3.678.044
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 4.906.943 3.741.390 2.749.643
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.172.082 1.406.884 787.463
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 39.600 0 36.000
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 246.051 362.344 104.937
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 8.310.670 6.866.356 4.989.309
 ------------------------------ --------------
 01/07/2005 01/07/2004 01/07/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 10.328.101 8.259.049 6.889.847
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 9.353.396 7.384.766 6.222.616
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 974.705 874.283 667.231
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 22.796 23.909 20.310
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 278.234 176.307 147.247
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 566.624 637.978 461.558
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 152.643 83.907 78.735
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 81.389 102.240 75.824
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 58.612 13.621 1.119
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 1.056 1.056
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 280.791 275.417 238.356
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 280.791 274.360 237.300
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 175.420 171.469 152.384
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 39.600 0 36.000
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 25.055 9.643 31.513
 ------------------------------ --------------
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  141209  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΚΟΡ∆ΑΤΟΣ, Ι., Α.Β.Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 12,49% 12,65% 13,23%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 23,31% 25,65% 22,85%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 9,01% 12,65% 11,62%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 9,44% 10,59% 9,68%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 1,47% 1,01% 1,14%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 4,38% 4,20% 4,34%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,69% 2,07% 2,21%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 5,32 X 6,11 X 5,27 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 7,37 X 6,11 X 6,00 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,79 :1 1,09 :1 1,08 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 4,92 :1 4,06 :1 3,33 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,63 :1 1,97 :1 2,03 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,72 :1 1,00 :1 0,88 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,13 X 1,02 X 1,03 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,70 X 0,59 X 0,63 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 859 104 94
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.946 1.356 1.311
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 156 ΗΜ. 144 ΗΜ. 118 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 46 ΗΜ. 70 ΗΜ. 46 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 108 ΗΜ. 115 ΗΜ. 85 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   40173  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ"OLYMP" Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 5.302.013 3.642.944 2.775.990
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 615.270 615.270 424.229
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 6.347.469 4.285.624 3.174.807
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2.351.936 2.241.447 1.840.252
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 30.664 3.100 0
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 4.043.679 3.502.850 2.663.649
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2.421.074 2.129.497 1.520.349
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 1.591.940 1.370.253 1.143.300
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 30.664 3.100 0
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 352 352 352
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 4.920.971 4.546.362 3.098.086
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 1.153.640 1.387.192 711.384
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 3.767.331 3.159.170 2.386.702
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 5.318.610 5.207.824 4.214.373
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 5.308.259 4.764.836 4.214.194
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 10.351 442.988 179
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 933.313 1.971.755 2.070.624
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 16.474.907 15.368.884 12.159.073
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 9.715.661 6.553.840 6.063.351
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7.200.300 4.967.199 3.648.525
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 2.515.361 1.586.641 2.414.826
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 244.411 220.177 417.897
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 244.411 220.177 417.897
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 6.514.835 8.594.866 5.677.824
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 3.055.958 3.048.593 1.019.486
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.588.699 1.712.480 1.045.838
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 1.401.794 3.339.347 2.957.587
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 468.385 494.446 654.913
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 16.474.907 15.368.884 12.159.073
 ------------------------------ --------------
 01/07/2005 01/07/2004 01/07/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 15.467.325 13.024.823 14.437.829
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 13.132.901 11.117.558 11.781.973
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 2.334.423 1.907.265 2.655.856
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 290.004 208.110 198.012
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 160.386 87.452 64.855
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.377.118 946.997 1.023.294
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 1.086.924 1.080.926 1.765.719
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 163.059 43.923 86.574
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 198.821 156.853 196.195
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 594.127 499.520 442.808
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 594.127 499.520 442.808
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 1.051.161 967.996 1.656.098
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 565.478 566.761 1.902.061
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 342.026 352.835 575.391
 ------------------------------ --------------
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   40173  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ"OLYMP" Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 10,82% 14,77% 27,31%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 12,16% 15,58% 26,55%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 10,55% 14,29% 25,55%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 15,09% 14,64% 18,40%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 6,90% 8,17% 12,06%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 7,69% 7,98% 11,76%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 6,67% 7,32% 11,32%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,58 X 1,95 X 2,26 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,62 X 2,02 X 2,41 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,88 :1 1,86 :1 2,34 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,70 :1 1,35 :1 1,01 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 7,55 :1 12,07 :1 26,54 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,98 :1 0,97 :1 0,94 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,71 X 1,36 X 1,65 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,96 X 0,78 X 1,11 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 4.658 3.131 3.705
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 9.960 6.774 6.481
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 125 ΗΜ. 134 ΗΜ. 107 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 44 ΗΜ. 56 ΗΜ. 32 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 137 ΗΜ. 149 ΗΜ. 96 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  254679  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΝΑΚΟΣ, Γ. & Σ. & Α., Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 964.536 231.583 188.813
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 451.324 143.272 140.672
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 343.574 45.412 8.012
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 395.904 0 0
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 130.652 56.725 39.924
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 357.625 14.153 0
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 109.772 2.808 0
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 210.378 0 0
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 37.475 11.345 0
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 709 328 205
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 5.406.265 0 0
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 5.406.265 0 0
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.609.722 9.518 7.835
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 2.598.157 9.518 7.835
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 11.565 0 0
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 225.775 3.389 53.512
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 9.206.298 244.490 250.160
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 557.807 241.179 250.000
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 500.000 250.000 250.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 2.890 0 0
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 54.917 8.821- 0
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 1.330.916 0 0
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.330.916 0 0
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 7.317.574 3.310 160
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 2.552.787 0 0
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 2.885.223 3.310 160
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.879.565 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 9.206.298 244.490 250.160
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 06/12/2002
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 8.400.221 0 0
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 7.459.380 0 0
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 940.841 0 0
 ---------------  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 18.676 12.483 0
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 265.453 39 0
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 629.211 21.264 0
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 64.853 8.821- 0
 ------------------------------ 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 29.550 0 0
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 139 0 0
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 115.430 14.153 0
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 115.430 14.153 0
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 94.263 8.821- 0
 ------------------------------ 
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 27.203 0 0
 ---------------  



- 104 - 
ICAP 
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  254679  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΝΑΚΟΣ, Γ. & Σ. & Α., Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 16,90% 3,66-% .00
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 19,05% 3,64-% .00
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 4,99% 3,66-% .00
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 11,20% --- ---
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,77% 70,66-% ---
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 4,27% --- ---
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,12% --- ---
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 4,46 X 0,05 X .00
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 15,09 X 0,05 X .00
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,96 :1 1,04 :1 1,33 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 15,50 :1 0,01 :1 .00
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,36 :1 --- ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,30 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,13 X 3,90 X 383,42 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,39 X 3,90 X 383,42 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 924 10 61
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.889 241 250
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 113 ΗΜ. --- ---
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 141 ΗΜ. --- ---
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 265 ΗΜ. --- ---
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   26993  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΟΛΥΜΠΙΑ - XENIA Α.Β.Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 2.739.372 2.967.560 3.040.321
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 741.413 741.413 741.413
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 4.214.191 4.156.628 4.064.227
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.901.564 1.872.454 1.683.825
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 211.472 207.053 177.554
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 4.333.016 4.014.989 3.631.699
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 2.635.129 2.425.743 2.204.890
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 1.540.770 1.447.944 1.325.583
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 157.117 141.301 101.226
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 3.748 5.002 5.002
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.495.790 2.146.578 2.071.047
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 135.896 99.545 205.019
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΙΟΝΤΑ 663.910 1.109.771 843.097
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 695.984 937.261 1.022.932
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.976.091 2.240.393 2.523.435
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.963.566 2.222.731 2.505.409
ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ 9.027 9.027 8.072
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 3.497 8.635 9.953
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 415.540 143.023 165.361
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 6.626.792 7.497.554 7.800.164
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 5.373.481 5.324.728 5.280.333
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4.778.100 4.260.000 4.260.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 595.381 1.064.728 1.020.333
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 414.151 374.292 333.570
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 414.151 374.292 333.570
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 839.161 1.798.535 2.186.260
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 300.000 750.000 800.100
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 390.933 809.899 1.045.255
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 51.095 61.050 23.955
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 97.133 177.585 316.950
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 6.626.792 7.497.554 7.800.164
 ------------------------------ --------------
 01/01/2006 01/01/2005 01/01/2004
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 8.246.918 7.948.568 9.414.659
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 7.304.820 6.829.918 8.083.281
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 942.098 1.118.649 1.331.378
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 110.626 108.253 66.315
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 74.784 56.908 113.381
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 955.914 1.184.196 1.225.972
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 22.026 14.201- 58.340
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 99.260 424.549 262.156
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 23.632 278.454 64.559
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 318.039 383.290 420.565
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 318.039 383.290 420.565
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 97.653 131.894 255.937
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 51.095 61.050 23.955
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 42.027 66.343 105.392
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   26993  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΟΛΥΜΠΙΑ - XENIA Α.Β.Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 1,82% 2,48% 4,85%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 2,98% 3,31% 6,58%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 1,69% 2,31% 4,56%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 11,42% 14,07% 14,14%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,26% 0,18-% 0,62%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 2,06% 2,34% 3,90%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,17% 1,64% 2,70%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,44 X 1,41 X 1,69 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,56 X 1,51 X 1,80 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 2,12 :1 1,92 :1 1,85 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,23 :1 0,41 :1 0,48 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 2,31 :1 3,32 :1 3,26 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,93 :1 0,93 :1 0,94 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 4,63 X 2,52 X 2,18 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 2,85 X 1,32 X 1,23 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 3.048 2.731 2.574
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 5.788 5.699 5.614
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 87 ΗΜ. 102 ΗΜ. 97 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 20 ΗΜ. 43 ΗΜ. 47 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 75 ΗΜ. 115 ΗΜ. 94 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  222043  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, Θ., & ΥΙΟΣ Α.Β.Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 414.087 461.426 490.912
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 127.660 127.660 127.660
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 415.897 423.822 423.613
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 151.968 138.064 124.864
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 34.855 32.842 32.205
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 321.132 265.803 222.341
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 186.665 157.019 123.981
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 99.612 75.942 66.155
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 34.855 32.842 32.205
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 4.841 4.841 4.910
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 545.686 428.585 383.080
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 545.686 428.585 383.080
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 379.114 292.277 433.477
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 379.114 292.277 433.477
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 64.740 218.160 278.141
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.403.626 1.400.448 1.585.611
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 789.425 801.953 778.963
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 698.805 658.055 658.055
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 125.107 226.431 226.431
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 34.487- 82.533- 105.523-
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 614.201 598.494 806.648
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 168.913 56.739 94.566
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 407.508 522.292 652.577
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 37.780 19.463 59.505
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.403.626 1.400.448 1.585.611
 ------------------------------ --------------
 01/01/2006 01/01/2005 01/01/2004
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 1.374.188 1.461.565 1.259.299
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.147.888 1.240.297 993.771
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 226.299 221.268 265.528
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 821 1.447 668
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 7.721 6.831 10.313
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 200.426 186.814 170.347
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 18.973 29.070 85.536
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 6.642 6.554 30.395
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 577 1.814 48.751
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 43.020 46.592 42.353
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 43.020 46.592 42.353
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 25.038 33.810 67.180
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 7.261 10.819 20.513
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  222043  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, Θ., & ΥΙΟΣ Α.Β.Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 3,17% 4,22% 8,62%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 4,15% 5,07% 9,95%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 3,17% 4,22% 8,62%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 16,47% 15,14% 21,09%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 1,38% 1,99% 6,79%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 2,38% 2,78% 6,15%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,82% 2,31% 5,33%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,74 X 1,82 X 1,62 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,74 X 1,82 X 1,62 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,93 :1 1,76 :1 1,60 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,78 :1 0,75 :1 1,04 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 4,24 :1 5,95 :1 7,51 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,61 X 1,57 X 1,36 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,72 X 0,85 X 0,88 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 375 341 288
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 789 802 779
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 101 ΗΜ. 73 ΗΜ. 126 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 130 ΗΜ. 154 ΗΜ. 240 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 174 ΗΜ. 126 ΗΜ. 141 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  140175  ΣΕΛΙ∆Α:  1
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ – ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€)  
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005  
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 110.296  
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 196.371  
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 241.218  
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 5.677  
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 333.288  
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 147.273  
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 185.656  
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 360  
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 318  
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 937.454  
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 422.385  
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 515.069  
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.806.015  
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.798.242  
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 7.773  
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 423.648  
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3.277.414  
 ---------------  
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 341.855  
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 300.000  
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 2.093  
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 39.762  
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 2.372.635  
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 2.361.683  
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 10.953  
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 562.923  
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 512.619  
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 50.305  
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 3.277.414  
 ---------------  
 01/01/2004  
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005  
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.153.933  
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 5.231.883  
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 922.050  
 ---------------  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 7.297  
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 376.210  
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 387.937  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 165.200  
 ---------------  
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 70.628  
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 70.628  
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 94.572  
 ---------------  
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 33.100  
 ---------------  
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  140175  ΣΕΛΙ∆Α:  2
Ρ & ∆ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ – ΕΞΑΓΩΓΕΣ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005  
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 27,66%  
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 17,34%  
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 3,48%  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 14,98%  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,68%  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 7,64%  
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,53%  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,27 X  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 18,02 X  
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 24,68 :1  
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 8,59 :1  
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,25 :1  
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 0,13 :1  
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 5,63 X  
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 3,95 X  
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 2.604  
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 2.714  
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 107 ΗΜ.  
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 36 ΗΜ.  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 65 ΗΜ.  
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   16609  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΡΟΗ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 716.261 440.010 403.838
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 35.657 35.657 26.412
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 550.478 424.577 406.414
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 465.211 245.253 190.843
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 5.108 4.074 4.074
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 349.425 278.161 232.484
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 155.519 123.195 91.151
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 191.798 153.892 140.259
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 2.108 1.074 1.074
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 9.232 8.610 8.579
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 596.392 627.079 401.892
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 227.846 304.184 143.622
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 368.546 322.895 258.270
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 920.898 698.852 624.704
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 920.898 698.852 624.704
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 196.930 58.988 35.101
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 2.430.481 1.824.929 1.465.536
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 636.726 486.188 563.144
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 777.329 709.719 709.719
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 127.355 46.977 47.457
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 267.958- 270.508- 194.032-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 0 1.565
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 0 0 1.565
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.793.755 1.338.741 900.826
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 553.399 418.648 213.048
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 1.217.073 896.653 616.924
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 23.283 23.439 70.854
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.430.481 1.824.929 1.465.536
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 2.834.059 2.464.728 2.076.954
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 2.258.336 2.121.402 1.763.341
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 575.723 343.325 313.613
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 187 945 0
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 46.996 34.349 23.841
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 531.739 396.321 307.897
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 2.826- 86.398- 18.124-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 6.510 5.338 188
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.134 582 125
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 71.263 45.835 41.462
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 71.263 45.835 41.462
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 2.550 81.643- 18.062-
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 0 391 0
 --------------- 
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   16609  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΡΟΗ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 0,40% 16,79-% 3,21-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 7,78% 9,73-% 1,02%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 0,40% 16,79-% 3,20-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 20,31% 13,93% 15,10%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,10-% 3,50-% 0,87-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 1,75% 1,92-% 0,28%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 0,09% 3,31-% 0,87-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 4,45 X 5,07 X 3,68 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 4,45 X 5,07 X 3,69 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 0,90 :1 1,13 :1 1,43 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,82 :1 2,75 :1 1,60 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,05 :1 --- 0,24 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,96 X 1,03 X 1,18 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,62 X 0,57 X 0,73 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 80- 46 161
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 637 486 565
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 119 ΗΜ. 103 ΗΜ. 110 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 197 ΗΜ. 154 ΗΜ. 128 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 96 ΗΜ. 108 ΗΜ. 83 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   78482  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΡΟΥΣΣΗΣ, Κ. Α., & ΥΙΟΙ Α.Β.&Ε.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 1.713.650 1.850.639 1.480.123
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 422.956 422.956 302.111
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.448.302 1.443.277 1.062.769
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 198.296 197.496 185.163
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 39.764 39.764 12.923
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 396.647 253.833 83.821
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 309.530 197.941 49.098
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 74.296 50.946 29.777
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 12.820 4.945 4.945
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 979 979 979
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 236.023 226.317 293.251
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 205.878 220.673 285.871
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 30.146 5.645 7.380
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.252.968 745.337 561.223
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.101.125 682.494 509.923
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 151.842 62.843 51.300
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 52.312 194.319 19.676
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3.254.953 3.016.612 2.354.273
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1.756.525 1.767.984 1.175.172
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.692.000 1.692.000 1.179.751
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 69.518 80.977 414
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 4.993- 4.993- 4.993-
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 1.752 1.752 49.309
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 1.752 1.752 49.309
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.496.676 1.246.876 1.129.793
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 1.320.830 1.026.571 1.068.786
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 160.991 207.021 53.880
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 14.855 13.284 7.126
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 3.254.953 3.016.612 2.354.273
 ------------------------------ --------------
 01/07/2005 01/07/2004 01/07/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 2.122.302 1.950.596 1.696.454
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 1.742.727 1.778.535 1.511.279
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 379.576 172.061 185.176
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 0 0 8.346
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 79.960 70.405 71.595
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 250.025 116.311 110.542
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 49.591 14.654- 11.385
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 13.248 41.277 0
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 6.914 6.534 2.129
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 143.870 131.319 0
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 143.870 131.319 0
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 55.925 20.089 9.256
 ------------------------------ --------------
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 34.003 10.160 0
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:   78482  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΡΟΥΣΣΗΣ, Κ. Α., & ΥΙΟΙ Α.Β.&Ε.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 3,18% 1,14% 0,79%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 7,73% 5,11% 6,60%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 3,18% 1,14% 0,76%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 17,89% 8,82% 10,92%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,34% 0,75-% 0,67%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 6,40% 4,64% 4,74%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 2,64% 1,03% 0,54%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,21 X 1,10 X 1,39 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,21 X 1,10 X 1,45 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,03 :1 0,96 :1 0,83 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 0,85 :1 0,71 :1 1,00 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,70 :1 1,29 :1 1,13 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 0,96 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,03 X 0,94 X 0,77 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,77 X 0,70 X 0,47 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 45 81- 256-
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 1.758 1.770 1.224
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 189 ΗΜ. 128 ΗΜ. 110 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 34 ΗΜ. 42 ΗΜ. 13 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 49 ΗΜ. 46 ΗΜ. 71 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP: 4040800  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 2.078.826 2.283.015 2.105.223
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 469.886 469.886 324.060
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 2.336.610 2.176.495 2.139.202
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 2.212.666 2.156.593 1.664.581
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 134.748 350.288 325.696
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 3.076.485 2.871.649 2.349.716
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 1.423.167 1.305.600 1.147.750
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 1.524.425 1.253.546 995.462
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 128.894 312.503 206.505
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.402 1.402 1.402
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.716.191 1.337.646 1.183.200
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 11.331 138.836 106.868
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.704.860 1.198.810 1.076.332
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 2.403.231 2.376.779 2.218.220
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.978.124 2.199.771 1.970.559
ΧΡΕΩΓΡΑΦΑ 177.008 177.008 247.661
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 248.099 0 0
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 712.047 1.047.193 468.873
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 6.910.296 7.044.633 5.975.516
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 2.174.643 2.143.862 1.546.797
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.904.152 1.904.152 1.904.152
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 707.356 880.925 871.594
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 436.865- 641.214- 1.228.949-
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.735.653 4.900.771 4.428.719
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 2.573.718 2.565.065 3.126.415
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 2.049.188 2.267.955 1.247.972
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 112.747 67.751 54.332
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 6.910.296 7.044.633 5.975.516
 ------------------------------ --------------
 01/07/2005 01/07/2004 01/07/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 30/06/2004
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.159.270 6.376.514 6.042.121
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 5.487.521 5.695.143 6.381.944
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 671.749 681.371 339.823-
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 17.731 4.250 6.442
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 162.230 144.633 101.919
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 397.528 392.188 500.542
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 129.722 148.801 935.842-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 179.335 301.795 132.002
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 101.372 5.861 83.029
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 480.167 516.076 392.879
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 480.167 516.076 392.879
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 207.685 444.734 886.870-
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP: 4040800  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΣΙΟΥΡΑΣ Α.Γ.&Β.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 2004
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 9,55% 20,74% 57,34-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 17,01% 27,49% 50,75-%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 9,55% 20,74% 57,34-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 10,91% 10,69% 5,62-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,10% 2,33% 15,47-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 5,99% 9,24% 12,98-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 3,36% 6,97% 14,66-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 2,84 X 2,98 X 3,91 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 2,84 X 2,98 X 3,91 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,05 :1 0,94 :1 0,74 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 2,18 :1 2,29 :1 2,86 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 2,28 :1 4,07 :1 ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,02 X 0,97 X 0,87 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,61 X 0,70 X 0,61 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 96 139- 558-
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 2.175 2.144 1.547
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 117 ΗΜ. 126 ΗΜ. 119 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 136 ΗΜ. 145 ΗΜ. 71 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 114 ΗΜ. 86 ΗΜ. 68 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  229332  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ, Η. Μ., ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 607.258 649.641 658.945
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 16.246 16.246 11.204
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 743.337 735.588 667.714
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 460.756 402.500 365.077
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 31.799 28.299 27.939
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 645.972 534.084 413.812
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 393.593 333.624 262.892
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 223.573 172.161 124.904
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 28.806 28.299 26.015
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.092 1.092 822
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.228.017 1.127.164 1.127.995
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 7.608 92.791 30.878
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.220.409 1.034.373 1.097.117
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 1.297.996 652.693 255.369
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 1.297.996 652.693 255.282
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 0 0 87
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 158.297 311.668 226.829
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 3.291.568 2.741.166 2.269.138
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 545.015- 749.159- 434.630-
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 354.000 354.000 354.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 52.665 77.169 100.393
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 951.680- 1.180.327- 889.023-
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 3.836.583 3.490.325 2.703.768
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 312.947 312.630 302.217
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 3.515.394 3.096.788 2.358.034
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 8.243 80.907 43.518
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 3.291.568 2.741.166 2.269.138
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 7.318.280 6.866.288 4.567.454
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 6.004.717 5.831.119 3.741.886
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 1.313.563 1.035.169 825.568
 ------------------------------ --------------
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 1.110.699 1.329.241 1.376.249
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 202.864 294.072- 550.681-
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 25.833 23.224 23.664
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 50 247 2.052
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 0
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 124.581 120.272 124.324
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 124.581 120.272 124.324
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 228.647 271.095- 529.068-
 ------------------------------ --------------
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  229332  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΣΤΡΟΦΥΛΙΑ, Η. Μ., ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ --- --- ---
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) --- --- ---
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) --- --- ---
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 17,95% 15,08% 18,08%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 2,77% 4,28-% 12,06-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 3,12% 3,95-% 11,58-%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 3,12% 3,95-% 11,58-%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. --- --- ---
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. --- --- ---
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ --- --- ---
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ --- --- ---
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) --- --- ---
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ --- --- ---
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,70 X 0,60 X 0,60 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,38 X 0,28 X 0,18 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 1.152- 1.399- 1.094-
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 545- 749- 435-
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 65 ΗΜ. 35 ΗΜ. 20 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 214 ΗΜ. 194 ΗΜ. 230 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 75 ΗΜ. 71 ΗΜ. 110 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP: 4069900  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2006 30/06/2005 
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 2.051.296 2.051.026 
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 846.781 926.709 
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 1.634.967 1.407.224 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 687.396 639.514 
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-∆ΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 22.151 21.391 
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.139.998 943.812 
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 785.288 678.440 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 332.559 243.981 
ΑΠΟΣΒ.∆ΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ. 22.151 21.391 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 1.690.966 1.222.332 
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 235.117 78.016 
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 1.455.848 1.144.315 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 3.826.813 4.420.071 
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 3.797.500 4.420.071 
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 29.313 0 
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 336.667 128.755 
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 7.905.742 7.822.184 
 ------------------------------ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 3.301.208 3.112.742 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 745.000 745.000 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 1.514.646 1.354.026 
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 1.041.563 1.013.716 
ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 15.478 116.730 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 15.478 116.730 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 4.589.056 4.592.712 
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 3.485.040 3.170.415 
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 958.966 1.172.074 
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡ∆Η ΠΡΟΣ ∆ΙΑΝΟΜΗ 0 56.000 
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 145.050 194.223 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 7.905.742 7.822.184 
 ------------------------------ 
 01/07/2005 01/01/2004 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 30/06/2006 30/06/2005 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 6.253.817 10.323.851 
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 5.298.757 9.145.560 
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 955.059 1.178.291 
 ------------------------------ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 7.262 26.504 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 173.173 265.256 
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 454.081 554.088 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 335.067 385.452 
 ------------------------------ 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 134.637 63.179 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 163.256 189.665 
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 0 0 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 196.187 224.504 
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 196.187 224.504 
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 306.448 258.966 
 ------------------------------ 
ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 0 56.000 
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 49.070 93.288 
 ------------------------------ 
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ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP: 4069900  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΤΡΙΨΑΣ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2006 2005 
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 9,28% 8,32% 
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 14,46% 16,23% 
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 9,24% 8,02% 
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 15,27% 11,41% 
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 5,35% 3,72% 
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 7,66% 5,06% 
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 4,89% 2,50% 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 1,89 X 3,20 X 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 1,90 X 3,33 X 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,62 :1 1,57 :1 
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 1,39 :1 1,51 :1 
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 2,77 :1 1,98 :1 
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 0,96 :1 
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,28 X 1,26 X 
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,90 X 0,99 X 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 1.265 1.178 
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 3.317 3.229 
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 222 ΗΜ. 156 ΗΜ. 
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 66 ΗΜ. 47 ΗΜ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 116 ΗΜ. 49 ΗΜ. 
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  207169  ΣΕΛΙ∆Α:  1
ΤΡΟΦΙΚΟ Α.Ε.  
ΤΑ ΠΟΣΑ ΣΕ (€) (€) (€)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 527.568 568.709 134.259
ΓΗΠΕ∆Α - ΟΙΚΟΠΕ∆Α 79.025 79.025 0
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 144.249 445.545 59.122
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 354.001 172.074 169.074
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 49.708 127.936 93.938
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 7.841 18.099 4.390
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ. 41.867 109.837 89.548
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 457.075 608.182 445.737
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ 457.075 608.182 445.737
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 485.265 814.181 740.475
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 485.265 814.181 740.475
ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ 327.020 5.299 18.336
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 1.796.928 1.996.370 1.338.806
 ------------------------------ --------------
ΠΑΘΗΤΙΚΟ  
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 663.566 652.378 401.915
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 600.000 600.000 350.000
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 27.838 31.822 36.533
Α∆ΙΑΝ. ΚΕΡ∆Η-ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 35.728 20.556 15.383
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 1.133.362 1.343.992 936.891
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-∆ΟΣΕΙΣ Μ.∆ΑΝΕΙΩΝ 967.576 1.052.820 415.525
ΓΡΑΜ.ΠΛΗΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠΙΣΤΩΤΕΣ 118.877 149.545 386.060
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 46.910 141.627 135.306
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 1.796.928 1.996.370 1.338.806
 ------------------------------ --------------
 01/01/2005 01/01/2004 01/01/2003
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2003
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 2.756.648 3.103.156 3.855.595
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 2.524.756 2.892.721 3.542.038
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 231.892 210.435 313.557
 ------------------------------ --------------
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟ∆Α 3.000 0 0
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ∆ΑΠΑΝΕΣ 89.798 50.985 35.468
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 147.060 138.592 175.119
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ 1.967- 20.858 102.970
 ------------------------------ --------------
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 50.403 8.981 8.662
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟ∆Α 2.355 4.313 80.351
ΑΠΟΣΒ. ΕΚΤΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 6.126 228 756
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 52.239 33.998 21.045
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 46.112 33.770 20.289
ΚΕΡ∆ΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 39.955 25.298 30.524
 ------------------------------ --------------
ΦΟΡΟΣ ΕΙ∆Ο∆ΗΜΑΤΟΣ 12.786 8.854 10.684
 ------------------------------ --------------
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Ελαιόλαδο – Πυρηνέλαιο – Επιτραπέζιες Ελιές – Ιούνιος 2007 

 
ICAP A.E.  17/03/2007
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ICAP:  207169  ΣΕΛΙ∆Α:  2
ΤΡΟΦΙΚΟ Α.Ε.  
ΑΡΙΘΜΟ∆ΕΙΚΤΕΣ 2005 2004 2003
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 6,02% 3,88% 7,59%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛAIOΥ (2) 19,55% 11,69% 16,42%
ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) 6,02% 3,88% 7,59%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 8,41% 6,78% 8,13%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ 0,07-% 0,67% 2,67%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (2) 4,70% 2,46% 1,71%
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡ∆ΟΥΣ (1) 1,45% 0,82% 0,79%
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. 4,16 X 4,76 X 9,59 X
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ Ι∆ΙΟΥ ΚΕΦ. 4,16 X 4,76 X 9,59 X
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ 1,26 :1 1,15 :1 2,99 :1
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑ 1,71 :1 2,06 :1 2,33 :1
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ∆ΑΠΑΝΩΝ (2) 1,44 :1 1,50 :1 1,86 :1
ΣΧΕΣΗ Ι∆ΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1,00 :1 1,00 :1 1,00 :1
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 1,12 X 1,06 X 1,29 X
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ 0,72 X 0,61 X 0,81 X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ  (ΣΕ € '000) 136 84 268
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ  (ΣΕ € '000) 664 652 402
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ 64 ΗΜ. 96 ΗΜ. 70 ΗΜ.
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ 17 ΗΜ. 19 ΗΜ. 40 ΗΜ.
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 66 ΗΜ. 77 ΗΜ. 46 ΗΜ.
1: ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆., 2: ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & ΠΡΟ Φ. ΕΙΣΟ∆.  
================================================================ ==============
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΟΥ ΈΧΟΥΝ ΕΚΠΟΝΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ICAP Α.Ε. 
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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΚΛΑ∆ΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΚΠΟΝΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗ  
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ICAP ΑΕ 

(Ανά Κλάδο ∆ραστηριότητας - Τελευταίες Εκδόσεις) 
 

1. ΤΡΟΦΙΜΑ 
    ΤΙΤΛΟΣ ΚΛΑ∆ΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ    ΕΚ∆ΟΣΗ ΗΜΕΡ. ΕΚ∆ΟΣΗΣ 
●  ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούλιος 
●  ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ - ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Οκτώβριος  
●  ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ – ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Ιούνιος  
●  ΒΡΕΦΙΚΕΣ – ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1998 Φεβρουάριος 
●  ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Ιούνιος  
●  ΕΛΑΙΟΛΑ∆Ο–ΠΥΡΗΝΕΛΑΙΟ–ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΕΣ ΕΛΙΕΣ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Ιούνιος 
●  ΕΤΟΙΜΑ ΦΑΓΗΤΑ  (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάιος 
●  ΖΥΜΑΡΙΚΑ  (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2004 Mάιος 
●  ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Οκτώβριος 
●  ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΑΛΙΕΥΜΑΤΑ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 Ιούλιος 
●  ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ – ΠΡΟΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΗ ΠΑΤΑΤΑ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 Ιούλιος 
●  ΚΑΦΕΣ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2004 Νοέµβριος 
●  ΚΟΝΣΕΡΒΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΦΡΟΥΤΑ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάρτιος  
●  ΚΡΕΑΣ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 ∆εκέµβριος 
●  ΜΑΡΜΕΛΑ∆Α – ΧΑΛΒΑΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1996 Απρίλιος 
●  ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Ιούνιος 
●  ΠΑΓΩΤΟ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Απρίλιος 
●  ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΜΑΤΑΣ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούλιος 
●  ΣΟΚΟΛΑΤΑ – ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΟΚΟΛΑΤΟΠΟΙΪΑΣ  (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Απρίλιος 
●  ΣΠΟΡΕΛΑΙΑ – ΜΑΡΓΑΡΙΝΕΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 Ιούνιος 
●  ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΜΠΙΣΚΟΤΑ – ΚΡΟΥΑΣΑΝ – ΑΛΜΥΡΑ ΣΝΑΚΣ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΡΤΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούνιος 
●  ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ – ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΩΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάιος 
●  ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Απρίλιος 

2. ΠΟΤΑ – ΚΑΠΝΟΣ 
●  ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΑ ΠΟΤΑ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Φεβρουάριος 
●  ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΑ ΝΕΡΑ (10η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Αύγουστος 
●  ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Οκτώβριος 
●  ΚΑΠΝΑ – ΚΑΠΝΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 Νοέµβριος 
●  ΚΑΠΝΑ – ΤΣΙΓΑΡΑ – ΠΟΥΡΑ  (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιουνίου 
●  ΟΙΝΟΠΟΙΪΑ  (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ΧΥΜΟΙ – ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ (10η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Οκτώβριος 

3. ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ – ∆ΕΡΜΑ 
●  ΒΑΦΕΙΑ – ΦΙΝΙΡΙΣΤΗΡΙΑ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος  
●  ΒΥΡΣΟ∆ΕΨΙΑ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Μάρτιος 
●  ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΑ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Ιούλιος 
●  ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΙΑ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Σεπτέµβριος 
●  ΠΛΕΚΤΑ  ΥΦΑΣΜΑΤΑ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Μάιος 
●  ΥΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2004 ∆εκέµβριος 

4. ΕΝ∆ΥΣΗ – ΥΠΟ∆ΗΣΗ 
●  ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙ∆Η (ΦΟΡΜΕΣ-ΥΠΟ∆/ΤΑ) (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Φεβρουάριος 
●  ΑΝ∆ΡΙΚ.-ΓΥΝ. ∆ΕΡΜΑΤ. ΥΠΟ∆ΗΜΑΤΑ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Νοέµβριος 
●  ΑΝ∆ΡΙΚΑ ΚΛΑΣΙΚΑ ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Μάιος 
●  ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ ΤΖΗΝ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Απρίλιος 
●  ΕΣΩΡΟΥΧΑ – ΜΑΓΙΟ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάρτιος  
●  ΚΑΛΤΣΟΠΟΙΪΑ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Σεπτέµβριος 
●  ΠΑΙ∆ΙΚΑ ∆ΕΡΜΑΤΙΝΑ ΥΠΟ∆ΗΜΑΤΑ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 Mάϊος 
●  ΠΑΙ∆ΙΚΑ ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 Νοέµβριος 
●  ΠΛΕΚΤΑ  ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ  ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 Οκτώβριος 
●  ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ  -  ΓΡΑΒΑΤΕΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Ιούλιος 
●  ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΝ∆ΥΜΑΤΑ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2004 Μάιος 

5. ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ -∆ΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ 
●  ∆ΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ  (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 Ιούλιος 
●  ΕΙ∆Η ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Σεπτέµβριος 
●  ΕΙ∆Η ΥΓΙΕΙΝΗΣ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Φεβρουάριος 
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5. ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ -∆ΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ (συνέχεια) 
●  ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Απρίλιος 
●  ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΕΓΚ/ΣΕΩΝ  (7η  ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Απρίλιος 
●  ΚΑΛΩ∆ΙΑ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 Ιούνιος 
●  ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΠΛΑΚΙ∆ΙΑ ΤΟΙΧΟΥ & ∆ΑΠΕ∆ΟΥ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Απρίλιος 
●  ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Νοέµβριος 
●  ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούλιος 
●  ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 Ιανουάριος 
●  ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ-ΧΑΛΥΒ∆ΟΣΩΛΗΝΕΣ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 Σεπτέµβριος 
●  ΠΟΡΤΕΣ – ΚΛΕΙ∆ΑΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1998 Μάιος 
●  ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΞΥΛΕΙΑΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 Νοέµβριος 
●  ΣΚΥΡΟ∆ΕΜΑ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Απρίλιος 
●  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 7ης - 6ης – 5ης ΤΑΞΗΣ  (11η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ΤΟΥΒΛΑ – ΚΕΡΑΜΙ∆ΙΑ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Νοέµβριος 
●  ΧΡΩΜΑΤΑ-ΒΕΡΝΙΚΙΑ ΟΙΚ.& ΕΠΙΠ/ΙΪΑΣ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάιος 

6. ΟΙΚΙΑΚΟΣ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
●  ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Mάιος 
●  ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάιος 
●  ΕΠΙΠΛΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάρτιος 
●  ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΨΥΞΗΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 ∆εκέµβριος 
●  ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΧΕΙΡΟΣ  (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 Αύγουστος 
●  ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΜΙΚΡΟΣΥΣΚΕΥΕΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 ∆εκέµβριος 
●  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Σεπτέµβριος 
●  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Απρίλιος 
●  ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ (10η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ – ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΝ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Ιούνιος 
●  ΛΕΥΚΑ ΕΙ∆Η (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάρτιος 
●  ΛΕΥΚΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούνιος 
●  ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ  (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 ∆εκέµβριος 
●  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Απρίλιος 
●  ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 ∆εκέµβριος 
●  ΧΑΛΙΑ – ΜΟΚΕΤΕΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Νοέµβριος 

7. ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
●  ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Σεπτέµβριος 
●  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (ΜΑΡΙΝΕΣ κ.λ.π.) (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 Ιούνιος 
●  ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (11η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Νοέµβριος 
●  ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Σεπτέµβριος 
●  ΤΑΞΙ∆ΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Iούνιος 

8. ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ  
●  ΑΛΥΣΙ∆ΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΝ∆ΥΜΑΤΩΝ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούλιος 
●  ΑΛΥΣΙ∆ΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
& ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάρτιος 

●  ΑΛΥΣΙ∆ΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΧΡΗΣΤΙΚΩΝ 
ΕΙ∆ΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 

●  ΑΛΥΣΙ∆ΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΕΙ∆ΩΝ ΒΡΕΦΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Αύγουστος 

●  ΑΛΥΣΙ∆ΕΣ ΚΑΤ/ΤΩΝ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ – ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2004 Ιούλιος 
●  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάιος  
●  ΣΟΥΠΕΡ – ΜΑΡΚΕΤΣ / ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1996 Μάρτιος 
●  ΣΟΥΠΕΡ – ΜΑΡΚΕΤΣ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Οκτώβριος  

9. ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ  
●  THIRD PARTY LOGISTICS PROVIDERS  (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούνιος 
●  ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 Σεπτέµβριος 
●  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΒΑΤΗΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛIA  (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 Νοέµβριος 
●  Ο∆ΙΚΕΣ ∆ΙΑΜΕΤΑΦΟΡΕΣ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 Ιούλιος 
●  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ∆ΙΑΜΕΤΑΦΟΡAΣ (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάιος 
●  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΑΣ (COURIER) (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάιος 

10. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΚΑΙ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  
●  E – MARKETPLACES (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 ∆εκέµβριος 
●  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΑΘΕΡΗΣ – ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάιος 
●  ΣΤΑΘΕΡΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ  (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2004 Ιούλιος 
●  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ INTERNET (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Ιούλιος 
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11. ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
●  FACTORING (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Απρίλιος 
●  FRANCHISING 2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 ∆εκέµβριος 
●  ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 Ιούλιος 
●  ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ –ΠΡΟΪΟΝΤΑ  (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 

12. ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ  
●  Ι∆ΙΩΤΙΚΑ & ∆ΗΜΟΣΙΑ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1998 Νοέµβριος 
●  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ∆ΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Ιούνιος 
●  ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 ∆εκέµβριος 
●  ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Οκτώβριος 

13. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
●  CATERING (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  REAL ESTATE (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ΑΛΥΣΙ∆ΕΣ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ (FAST FOOD) (8η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάρτιος 
●  ΑΝΘΟΚΟΜΙΑ  (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 ∆εκέµβριος 
●  ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάρτιος 
●  ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΩΝ - ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΩΝ (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 ∆εκέµβριος 
●  ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ ΒΙΒΛΙΩΝ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Νοέµβριος 
●  ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΕΙΟΥ  (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2000 ∆εκέµβριος 
●  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 ∆εκέµβριος 
●  Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάρτιος  
●  Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούλιος 
●  Ι∆ΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ΚΕΝΤΡΑ Α∆ΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ – ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 Σεπτέµβριος 
●  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ – ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΑΙΝΙΩΝ (2η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 ∆εκέµβριος 

14. ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
●  ΓΥΑΛΙΝΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ   (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Σεπτέµβριος 
●  ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ – ΛΕΥΚΟΣΙ∆ΗΡΟΥ) (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 Νοέµβριος 
●  ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούλιος 
●  ΧΑΡΤΙΝΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Νοέµβριος 

15. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
●  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ  (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Νοέµβριος 
●  ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Σεπτέµβριος  
●  ΕΛΑΣΤΙΚΑ-ΖΑΝΤΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Σεπτέµβριος 
●  ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Ιούνιος 
●  ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΕΣ – ΜΟΤΟΠΟ∆ΗΛΑΤΑ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 ∆εκέµβριος 
●  ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάιος 

16. ΛΟΙΠΟΙ ΚΛΑ∆ΟΙ 
●  ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος 
●  ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ – ΣΑΠΟΥΝΙΑ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2005 Ιούνιος 
●  ΓΕΩΡΓΙΚΟΙ ΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 ∆εκέµβριος 
●  ∆ΙΣΚΟΓΡΑΦΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 Απρίλιος 
●  ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Απρίλιος 
●  ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ-ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Αύγουστος 
●  ΕΙ∆Η ΤΑΞΙ∆ΙΟΥ   (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 1999 Ιούνιος 
●  ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Νοέµβριος 
●  ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΣ (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2003 ∆εκέµβριος 
●  ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ (9η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Οκτώβριος 
●  ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 Σεπτέµβριος 
●  ΟΠΤΙΚΑ  (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Φεβρουάριος 
●  ΠΑΙΧΝΙ∆ΙΑ (3η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2002 ∆εκέµβριος 
●  ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΕΛΑΣΗΣ – ∆ΙΕΛΑΣΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 ∆εκέµβριος  
●  ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΧΑΡΤΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ /  ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ / ΑΤΟΜΙΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ (TISSUE) (7η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Μάρτιος 

●  ΡΟΛΟΓΙΑ ΧΕΙΡΟΣ (5η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2007 Μάρτιος 
●  ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΙ∆Η (4η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2004 Μάρτιος 
●  ΧΑΡΤΙ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  (1η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2001 ∆εκέµβριος 
●  ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΑ (6η ΕΚ∆ΟΣΗ) 2006 Νοέµβριος 
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